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cooooocobooooobooo,o00b00000
oooooooo?

25 0000

gbooo,0oocoocooboobobobodgog, oo
Oooooooooo,00d0ooooog sooo
0,d0SO000000O0O0O0ODO,00000 (emO
m0O00)0000000O00O0OO0OOdO SOOOO
0ooo0oOooooOo S/doooooo0oooo,0oo
ooooooooon, 3.141592..000000000
(00DO0Oo0o00DDOO0O0D0DODOOU0ODOOO,000

O00«~00D0)D0D0ODOODOUOO!ODODOODO,
gboooooooooobobooo oooo oo
goboogo
coooooooooooboo,ocoboobooogon
ooopoooo,0000 L0,L=15cm 00000
0000000 emOO0OD0 (1em)0OOO,

L/em =15 (2.14)

0o0ooooo,L0emO000COCCOOOOOO0O,
oo, o0oooooooooooooobobobo,oo0d
15000000000

0 (214)000000,000000000000O
gooobbooooooobobboooooboob,bbobog
gooooooo,oooboobobbbobbooooog,
gogboboooboobbooboobo

26 SIODOO

coOoooboooobooooOooocbOoooooon
g,goboboooobooooooooooooooooon,
gobooobooooooooooooboooonoaoon
gbooboooboboooooooooobooo,oooon,
Sl000 (DO0ODO0O0O0oO00ooD)00o0ooO0,0U0oo
gobooobooboooboooobooono
Sio000,00,0007000000000A0:

e 000OD:m (0D00O)

e 000OD0: kg (ODODODOD)

e 00OODO:s(0)

e 000OD: A(DODD)
00000: K(ODODoOo)
000 (00)000: mol (0O)
e 00 O0D0D0:cd(DODOD)

t+ 0000700000 SI0DO00O0 OOOO0
e 026 SIODOOOOODOO?

000000000000000000,00000
0000000000000 (000 SsIo000ono
000)0000, 000 m2000000, 000
ms 000000
ms'0m/s000000000000,/0000
000,/000 (00000)00000000000
0000!000,kg/m?s0000000,s0000
00,00000,00000000,000kg/(m? s)
00, % 00,kgm2s"'00000000kg/m?/s

m? s




26 S1000

23

00D000000,000000000000000
0000000, 00000000000000,
kems?0mkegs 200000 OKDOOOOO
O,s?kgmOI0000 OKOOOO,0000000
00000 (000D0000)00000000000
O0000,00000000000000 (0000
0000,000000,00)0

O0,000000000,SI0000000,00
oboobooood:

e min (minute, 000, 0)0 1 min = 60 sO

h (hour, 000, 00)01 h = 60 min = 3600 sO
a(000)01a= 100 m?0
LOOO/(0000)01L=10"3m30

cc (cubic centimeter)d 1 cc = 1 cm?® = 1076 m30
t (0D0)01t=10% kgD

00000,000000 ()00000,000 100
0000D00,000 (0000 (L)00o0

e 27 DOOOOO,SIDOOODODOOOO

(1) min (2) h (3) a
(4) L (5) cc (6) t

000000000 (0000)000,000000
000000000000, 000000000,00
00000000000 1000mO 1kmO00000,
0.0lmO0 1emO0000010°0 k, 10720 cO00O0O
000000000,0000000SI0000,00
0000000 (SI0D00)0000000

10 OO P 10-% oooo f
102 OO T 10712 OO p
10° 00O G 107 00O n
10 OO M 107 oooo  pu
103 00O k 1073 00O m
102 000 h 1072 O0OOo c

107 00O d

POp,MOmOOODOOOD,000000000
000000000000

0210 OpumO00000000DO0OO (OOODOO
0000000000, 00000000000)0ps
o0o00o0oooooD (ooo)

ooo0,000000000000000050 kegO

o000 S0 kmOOO0S00000000,000000
obobood2emO020000,5mmO050000
goobbooobooooooobboooooboog,
ggboobobooboobboobooboobobga
O0:h00000D00000 (hour) DOODODDOO, m
oooooooooooooocoOoooooboo,oooo
0000000000, hPa0 mgOOOOO0OOOOOOOO
oooboOo,boo0o00oo0o0ooooooooooooooon,
ooooooooobooooo

e 028 OODOSIODOODO 1I000O0DOOOO?Y

1) G 2) M 3) k h
d (6) ¢ (7) m (8) n

000000 27 000SIO00000g(000)000
0000007 kg0 g0000 kOOO0OO0OO0OOOO, kg
00 g0O000000000O0O00.. 00000000 SI
00000 kgOOOkgOOO SIODOO0 (mOs0) O
000000,000000000,kg00000,0000
0000000000000000000,000 k000
0’kg’0D0000000000, mg(00000)0000,
0000000000000000000 (kg) 00000
() 00D00000,000000000000000000
0000000000000000000000

200300000000000000000000
0000000000000000000000000
00,000200300,000000000000
00000000000, km?0, (km)2000, k(m?)
oooo!
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1km? =1 (km)® = (10> m)? = 10° m?>  (2.15)
1dm® =1 (dm)® = (107" m)®> = 1073 m® (2.16)
lem? =1 (em)® = (1072 m)? = 1074 m? (2.17)
0.03 km? = 0.03 (km)® = 0.03 x (10> m)?

=0.03 x 10° m? = 3 x 10* m? (2.18)

(Doono)

0000000 5 1 km?=1000 m?, 1 em®=0.01 m® 00O
00 ..000,k0c0,m*0m®*00000000000
00000000000, 0000000000

000000 28 00000?00,a”00000 ax(b?)
O00DO000 km?>0 kx(m?) J000DO0O00ODO0O
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020 000000

07. 0000000,00000000000000D000O
0000000000 km®0 (km)? 00000000000
0000000, 000000000... km> 0000
00000o00oooooOoOo? DoooOoooooooo
oooooooooo,oo0ooooooooooon,
oooooo,oco0b000oo0ooooboO0ooooboooboon,
km? 0 square kilometer 00000000000 km O 20
(square) D000 0kilod meter DODOO0ODOODOOODOO
000 Okilometer 0 10000
0oooO0oooUoooooooooooor.
O000000000000001km?>0 100 1kmOO

ooooo

000000000000000000000 1000 m? 00
000,100000 v1000m? =31.62--- mO000000O
ooooooooooooooooooooooo?

1lha,100 00000000000 a0000,
000 1000000000000000000 1000
2000000000001 a=100m?000, 1 ha
= 100 a=100x100 m?=10000 m? 0O 0O

00000029 haOODODOODO,ka (DOOODO)D
0da (00D0D0O0)000000O0O0O7?. 000000
00000, 0000000001ke0000O0O 100,
v/1000 x 100m? = v/10° m2? = 10%v/10m = 316.27--- m
0000,00000000000000000000000
oooo

021000000 (m?00 km?200)000000

1 km?
1 ha =100 ha
1a =100 a =10000 a
=10000 m? \ =1000000 m*
% i
100 m

=1000 m

2 =100 m®

10 m

1m

021 000000O0O0O0O0OO0O0O000

e 020 JUODOOOODODODOOO

) 1mOkmOO (2) 1kmOmOO
) lemO mO0O (4) 1m?0 km?200
) 1km?0 m?200 (6) 1em?0 m?200
) 1m0 km?® 00 (8) 1km*0 m300

9) 1em®0 m00 (10) 1dm®*0 m®*00
) 1dLO m* 00 (12) 1pum O mODO
) 1pmO nm OO0 (14) 1mgO kgODO
)

1km?0 haODO

0:dL0,00000000000000000000, 1
dLDDDDO0 100, (0.0000m*)'/3 = 0.0464--- m 00
00000000000000000

e 030 D00DDODDOD (DODODOOD)D
(1) 0.009km?0 m?00 (2) 0.00003 km® 0 m3 00

e 031 0D0ODDOOOOO,0D0000200000
gobooooooon:

LO dm3O
Gt O PgO

(1) mLO cm?0 (2)
(3) kL O m3O (4)

0:0000LO0O0OO0 1kg0000000000000
00,0000000000000000000000,00
00000000D00000D00D00,LO 10 3m*000
000000000,0000,0000 (01kgOOO)0O
0000000,LO00000000,0000 dm® (0OO
00000)0000,00000SI0000000000

SlDO0oO00oO0o0oo0oooOoOooOoOoooooo
go,000000o000:

00000000D000000000000000
O:2z=50 OK,x=50000
00000000D000000000000000
O:sinz 0 OK, sine 0000
000000000000 00000000
0:000005m?0 OK,5m?20000

e 10DDIODODODOOODOODOODO
O:5m?0 OK, 2?0000

0000000, 000000000000000
oooog

0: 00000 2ms 00K, 2ms™ ' 0000
00000000D000D000000000
O:3kg0 OK,3kgOOO0O

000 20000000000000,1ms (1000)
O1lms(lO000O0O0)0DOOOOO
cboooooooooooooooobooon
000000 JIS00000000*000000, 0
000o0oooO (Do,b00000D0O0DOO0Ob0DO
00000000000 0O0O0oOooDoOoOooon)o
coOooobOoooobooooOooocbooooooaon
o,00oboooobooooobobooboobooboon

*»000,000000000000000000,00000
oooooOoooo0oboOoOoooOoooOoOobOoOoooon..
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000000,0000000000000000000
000,000000,00000 []00000000
00000000,53m/s0,5.3[m/s) 000000

27 O0OOOO

0212 75kmh 00000, ms™ 000000
ooooo0ooo

km 1000 m
S5kmht=75—-— =7
7.5 km 7.5 - 7.5 2600 5
1000
:7.5><§mms—1=2.08---ms—1
=21ms! (2.19)

o000 2080800000000000000O0O00OO
ooo00vs5000000 200000000000
O,0000000200000

0213 20g/s00000,kg/h000000000
ooooo

g 1073 kg 3600
20g/s=202=20 2 & _90x 000
efs s (1/3600) h X Tooo <&/
— 2.0 % 3.6 kg/h = 7.2 kg/h (2.20)

(0ooo)

000000000000,00000000000
00000000000000000 (b, s, km, m, kg,
¢00)0,000000000000,0000000
0000000000000

uooooobooooodooboooobooo,oooa,
oooooooooo 2120,

k
TSbnh_1:75—%? (2.21)
km 1000m h
=75 — —— —— 2.22
T Tkm o 3600 (222)
1000 ki m K
=75 e W T s (2.23)
75 m 1
=21ms* (2.25)
000,00 (221)000 (222)00000,
1000 m h
0 2.2
km 3600 s (2.26)

0000000, 00000000 100000
0, 1000 m=1 km 000, 000 km 0000,

(1000 m)/km=1 000000000 h/(3600 s)=1 O
00000000 10000000000000000
100000,000000000000000000,
0 (226)0000,0100000000000000
000,000000000000000000

0000000 6 7.2km/h=25920000m/s 000,00
ocoobooooooo.. ooo,3s0o0b000000000
oo,3e00000000000000O00O0O0O00O00,00
oooooooooooobo,bboo000o0ooOb00o0oooDo
ooooo,0000,72km/h000000000DOOOO
oooooooo0O,00 20000000000000000
ooooooooooooooooo,oooboco0oooao
oooooooooooobooooobooooo

e 1 32 O0OOO0O,1000000000,0O0 213
oooooooooono

e 133 OO00O0OOOODODOOOOCOODO 2000
gboboooboooooooobooooo,ocobooon
ODO0o0O0oooOooooo OKO

340 m/s 0 km/h00O(00O)

(1)

(2) 3.00x10®*m/s0 km/h 00 (00)
(3) 1.0g/em®0 kg/LOO(DODODO)
(4) 1.0g/em®*0 t/m*>00(00O00O)
(5) 1.3¢g/LO keg/m*00(0O000O0O)
(6) 0.05kg/h0 g/sODO

goboooooboo,oo00o0obcoo0ooooooo
00o00o00o0O0o0oOOooooOoo ()ooooo, o
oobooooooooooboooboooooooooo
uoboobooooooocoboo,0b00b0b00oboooao
oooooooboooo,(1)0,000D0 100000
goboooooooooboocooboocooboooooao
ob0,000010000000000000O000AO
gooooooooooboooooo

e 34 DOOOOODOOODODOOODODOO,O00O
goboooooooooboooobobocooboooooon
O00: 1ha.. O0OOOOODODOOD 1000D0DOO,
1L.. 000000000000 00OQ000ooO
PETOOOO

(1) 1 mL (2) 1m? (3) 1mg
4) 1g (5) 1kg (6) 1t
(7) 1 pum (8) 10000 km  (9) 100000 km?
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020 000000

0000,00000,000000000000
(000O0O00O00000000!Y), 000000000
000003m*00003t000000000000
oooo,

3m?00 =3¢00 (2.27)
0oo00o00000oo0o0o0o,
m*=t (DDO0OD0O0!) (2.28)

000000000000 mé000,t000000
00,000000000000000D0O (228)000
000,1m®0000000 1t000000000
(227) 0000000, 000000OCOODOOOO
gbobooobooboo,ocobocooooooooo, oo
goboobooooooooogooogo,oooooaon
oobooooooooobooooboocooboooooo

e 03 000O0O0,00 (0DD0)0D0DOO,D0O0D
gooooboobuoobooboboobmuoooog
gogo,gobbboooobobbooooobobboga
O000oo0o0o0omooooo,10kg00OO0O
gooogo

000000 30 O (227)0000000000000ODO
3m®=3t00000,0 (228)00000007 ... 000
000000x000000000000000000000
00oo00Dm3m®0000,03x 1m®0000001 m?
000 300,00000000000000,03m®x00
000000000000000000000000MmM0O0
00000000,000 1000000000000, 00
000000000000 000000000000000
000000000000000

28 000D

0000000000, 0000000000 (0O
000 100)0000bO0o0ooooooo,
ooooao (DDDDDDDDDDD)—-\

O0mOO0O0OO0O0 FOOOOOO,000000
oobOoooocooo,oobocoboooooo
oooooooooonoanooO,

F =ma

(2.29)
_/

OO0oo0oOoO0ooOoooOoooOooooooo! o

goobobobobooooooobobobobooo
gooopoobbo,boboooobobooooboobog
goobooboboboooooooogo

0oooo (2.29)0, FO force (O), m O mass (O
0), al acceleration (000) 0000000000
goooboobooboo,booboboooobogoo
g, gboboobdoobbooobooboon

oooo,b00b00booboobooboooboogon
goooobooboooooobbbooobboboa, g
goooboobooboboog,obobobogoo
gogooboboog,bogoobooobooooobod
000oo0oo0ooo0,00000000ooooogo
0000o0o0OD0)0bO000U0DDOO0OU0DOO0OOO, D0
gobooooobo,obbooboo

oooboooo v OOOOOOOOOOOOOOOO0O0O
OF=mal000000.. F,mal000000000O0
ooo,000o00000000000

000000 31 FO aOOOODOODODOODOODOODODO
goooo.. .. 000oo0oooooooo pP1o00O0OO
goooooooooooooooboboooooooooon
gbo,0000000000000000000,00000
000 (D0)0DooDOoOoooDoO

00,SI0000000000 N(OOOO0O0*)0
0000 (229 0000, FO0000O0OOONDOD
000,mO00000000 kg0OO0ODO,ad0000
0000 ms 20000000,

N =kgms > (2.30)

o0ooooO0oO0ONOODOOOOOOOOOOODO
0000, F=mal000000,00000000
goboooooooooog

000000 32 D00000O0ms 2000,00000
goooooo.. oooo,0oo0o0000,0000o0o00
000000000 (OO0 0OD0D0DD0DO0OOUDOD)OO
00000 ms '0000,00000 (0oOD,00D00
00ooo0ooboooOoobo)obooo ms 0000000
0 (000s)0000D000,0000000 ms 2000
ooo

oooo,000000b00b00c0b0c0O0oobcOooon

00000000 00000000000000000000
oooooOoooo0,000000000000
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000007 0000000000000000000
00000000000000000SI00000 NO
00000,0000000000000000000
000000000, 000000000000000
01/60000,000000000000 (0000
00000)000000NOO

00,000,00000000000000000
000000000000000,000000000
000000000 1kgO0O0O0D0,000000000
00000000000 1kgOOO0O

OOl? 0000001 00000,00000000
000000000000000000,000000
0000000000007 0000 (2290000
00000 (2290000,0000 FOOOOOO
000,00 mO0000000000a00000,m
000000 a0000000000000000 m
0000000000000MO00000000000
00000000O00000,00000000000
0!0,0000000000000000000000
0000000000000000000000 1kg
0000 10kg0000 200000000000, O
0000000000000000,1kg000000
00000000000000

000000007 000,0 (2290000000
00000000O0000000,000000000
00,00000000000,000000,2000
0000000000, 00020000000000
0000000000000000000000000
000000000D00000,0000000000
000000000,000002000000000
0000000000000000,00000000
0000,0000000000,000000000
0001kg0O0000000000000O0O0O0O0O0O
98NODOOOODOOOOOOO,01kg00000O0O
0000000000000000000000000
0000000000, kgf000 (kg0O0O0D0D0)00
oooooo,

1 kgf := 9.80665 N (2.31)

O000000,0000000000000 kefOODO
O0o00oooooOo,kefo SIODOOOOOOOOOO
0,0000 kefO0000OOOOOOOOOO
0000,0000000000 kefo fO00O0OO
OkgDODOOOOOOOOOO,0D00000,00000
0000000 0O0,0A0O00O0O0 60kgOOOO

oboooboooooocoobooooooooobooo, o
O000AQOOOODG6G0kef00ODOOODADOOODO
60 kgD 0DOO0OOOOO
O000o0oO0o0ooooooooO, kefO kgO O
gboooooboooo,oo0oo0ooooooooboaon
oobooooobooo,0oboooboooooon

000000 33 0000,0100g=1NO0O0O0OOOO
ogd.. . ooooogologoo,1NOOOOO, O
oobooooooooooOOo,00000000000000
00,000 100g00000000000 1NDOOO (0O
00 098N)D00DOO0OOOO0D,0D0000DOOO0DOO
0000000000000 o0D0oo0m100g=1NOO
ooooooooooooboooooo,oooo000oooao
oooooo
oooooooooobo,0o0o0oobo00ooo. .. ooo
000000001 L00D00D (DO0)lkghOOoooO
00000 1L=1kgO00000O0O00OO0ODOOOOOOO,
ooooooooooooooooood

e 036 60kegf00NDO?ODODO2000

29 ODODOOOODODOO

oOo,0000000000D00000D0O00DOO00
ooooooooo,b00obooooobobooooboon
ooooo:

goooooboooo

oboooooooooboooboo,oo0,0000
ooboooobooooocoo,0o00o000b0o00o
00000 (Doo0o00o0oooOooooooon)o
ooooocooboocoooon

O0000000,000=0x0000000SI00
000,000000J(O0000*)0MO00=0x0
ooo,000000000000JO000O00O0,0800
Oo000ooo0o0oNOOOOO,0000000000
O0mO000000O,

J=Nm (2.32)

000 (0D0)00 (232)00000,000=0x000
0000000,000000000

*00000000000000000000000000000
gooOooooooooo
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020 000000

00o0ooooooooooooo,oo0o0o0oo0 SI
ooooooooJoooo

00,000000000000,0000000
00000,0000000000000000000
0000000,000=0/000008I00000,
000000 Pa(00D0D0*) 000MO0=0/0
000,000000000000 Pa00000,000
00000000NODOOOD,0000000000
00 m?20000000,00000

Pa=N/m” = N m~? (2.33)

000 PaO0OO0OODOODO (233)00000,000
=0/0000000000,000000000

go,0o00ob0c0oocooboobo,onoooboooboo
oobooo,00o0oo0oo,0o0000004000,0
oooooboooooo,ocobooooboooooon
00000,0000=00/0000000SI0000
0,0000000 W (OOD*)000mooo=0
0/0000000,0000000000000 WO
o000,000000000000JO00000,00
oobooooooodgsooboooon,

W=J/s=Js" (2.34)

00o00Do0oowoooooooo (234)o0o0o0o
0,0000=00/0000000000,00000
gogoo

ooooooos woJooooo ..
000000DOowW=lJ/s, J=WsOOO

JOwoooao

goooO,00o000000o0b00000oo0o00
cooooooocooobo,0o0b000boo0oooobooon
oooooo

0o0ooooo 9 wooooooooooooooo ..
woooooooooo,b0oooo0o00o0ooooooooo
00000o00o0o0o0oooo,0oooood W=AxV
(ADDODDO,VOOOD)ODODODODODOODOOoDOoOooo
o0ooOoooooooo,wooooooooooo

*00000000000000000M0O00000000
oooooooooooo

“O000000000000000000000,000000
ooooo

e 037 O

(1) DO00DD0DO00O00D0000
(2) DOOOODOOO

(3) DOOOODO0OO0O0O00O0

(4 DOODOODOOOO

(5) DOOOODO0OO0OO0O

e 138 0000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OO

(1) DD 2kg00000003ms 20000000
ooooo?

(2) 00000 2NO0O004mO000000000
oooooooo?

(3) 2m>0000 1ONOOODDOOOODOOODOO
oo?

(4) 100WDODOOD,200000000000°7

e 039 ODOOOO:

(1) N=J/m (2) Pa=Jm™3
(3) J=Pam? (4) J/Pa=m?
(5) W=Nms! 6) J=Ws

e 040 J,Pa, WO,O000D SIOODD (kg m,
s)00000000000

e 041 DODOOODODDODOOODO

(1) 1kWhOJOO (2) 1hPal PaOO

0000,000000 atm (00)0DDO0O0ODOOODO
000 1atm:=101325 hPa000 (hPaD hOODO
O00000)Jatm O atmosphere 0000 D001 atm
oopbo10000000

e 42 JO0ODOODDOODDOODDOOOO

latm O PaOOOOO
latm O kPaO OO OO
1Pald atm 000000
0000000 (DooDooohoooooooo
D00 89S hPal DD OOOOOO atmOO0O0O0O

000000000000000,0000000 P,
00 V,000n. 00007,0000ROOOO,
PV =nRTO0O000000C0O (00000000
00)000, R=83145Jmol 'K 0000

e 043 1.0000 mol DO ODOOO, OO 273.15 K,
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101325 hPa OO OO OOO0O0O0O0O0O,LO0000O0
ooooo

e 044 DOOO R=283145Jmol ! K-' OOO,
atm Lmol~! K-'0OOODDOODDOOODOOOOO
00000O00Oooooog: J=Pam?O

0000000000000 0000 (ca)0DOO
0000000, lcal:=4184J0O000 (DOOO)O
O00D0,1cal0000 1g0O0O0O0OODO 1°COODO
gobooooboooobooboboo,boobo
ooooooooooo,boo0o0co000oJooooo
gbooooood

e 045 DODODDOOODODO,Jkg 'K 1ODOD
ooooo0oo

e 46 UDODOOOODDO:

(1) 000000 10000000000000000
02500 kecal 00000000 JOOO0O0O0

(2) 000DODO0OO0OO0O0O0O0000000,00 0.5 md
000000 10000!000000 KOOOO
0o00oooon?

(3) 000O0D0DO00000D0D00000,00 10kg
00000000000000000000000
ooooooo?

2.10 dimension check

ggo,bgo,booobooboboob

0214 0DO0O0O0OOOOOOOOOO,00mOO
gogobo0oobobooob,obbooobboo
o000 KOoOooooooo:

1
K := Zm?
2mv

(2.35)
00000000 SI0000000000 1/2000
0000000000mO000 kg, v20000 (m
sTH2=m?s20000,000000 kg m? s~200
00JODO(0D4000)000,000 KOOOOO
0000000000, Sl0000Jo000onoong
0000000,00000,00000000000
000 (Dooooho(@oono)

obooboo,b00o0ooboo,o00o00b0000b000
00000000 (0booO0ooOooOooDOoooooo

O000O0o00) O, dimension check 00000000
ogo,0000boooobooobodg,oooogo
0000000 (booDoUoooOo)ooooooaao,
00000000 (0000 (235 002020000
00),000000000000000000OUO0OO
0O,000,00000000000000000O00O
ogoood

00,000000000,000 280029000
gooooo,0boobbooobuoooboboag, oo
00O dimension check 0000000

e 047 DDDDDODODODOOOOOO,000O0O,
O0mO00000 AODOOO,00000000
OO00o0O0oUoooooooo*oeg

U =mgh (2.36)

¢g00000000000000,¢=98ms 200
000000 dimension check 00O

e 043 OO r0D00O0O0DO SOUODDOVOOOOO

S = 4nr? (2.37)
4
V:§m3 (2.38)

00000000, 0000 AQ0D,0000000
00000 (V=4m? S =4r3/3000000)0
dimension check 0000, A0000000O0O00O00O0
ooo,00000000¢7? *4!
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o0, 0ob00oocb0o0oo0odooobobocbooon
goooooo,0oo0oboooboooooon

gooooboboboooooooooo,ooooooo
ooooOooooooOoooOOoboOOO0O,0mOO
00o0(0D)0Dooobooooo

oo0,00000000C000oO0O0O0O0O0O0O0O0O
o, 000b0000bo0o0bo,bboooooogooo
goboooooooooboocooboocooboooooao
o,0bobocooomooco,oooooooooooon

*0J0opoooo00000000D00O00O0OODOO00Og, O
00000000000,0000000000000000,
00000000000000000000000000000

*11 5 0 surface 0000, V O volume 0000, 000 70O
radius 000000000000000,000000 (00O
00000)0,00000000000000000000
0000000000000000000000000
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020 000000

ooo!

0215 0000000,0000000000000
000000000 D0O00,0000D00 K (OO
00)00000000,0000000000000
o000oooOOoOooKOOOOOOODO,000D000
ooOo,o0°CoOO0O23KO0OO0,0KOO0OOO
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(2), (3) 0O 0O®4) Gt=10° x 10*> kg=10'? keO
Pg=10'% g=10'2 kgD 00 O, Gt=PgO

O 32

g g kg 3600 s
20g/s =208 =208
08/s=200=20 500 h

g kg 3600.s 2.0 x 3600 kg
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000,000000 Pxg, f(ze)) 000,00 ¢00
0000,00000 y=f(x)+a(z—=z) 0000
00,002 0«000000000000,000
0000,00000000 (05100000)0,0
POODODOOO(05100000)00000000

65

oo, ooooooooood:
f(x) = f(xo) +alz — xo)

000’"="0,000000000000000O0DO00OO
0000o0o0o (5.1) 00000 QU yODOO,00
00 QU0yO0O0O00QOOQOUOOOOOO0OO
00,=000 =000000

coobooboobooooo,0oo0bobogoob,ob0o
0O« (00D00D0)00000OOO,000000000
gooooodo,bocoooboocooooocooooo

O00O0,z—2o0 Az0000AzOO 5.10 PR
O00000*(AD P16000000000000O0
0,A02z000000000,7A2’0000000
oo)oooooo,

(5.1)

T =u1z0+ Az (5.2)

00000 (52)0000,0 (5.1)0,00000000

f(zo + Az) = f(x0) + aAx (5.3)

00,20 2,0000000000000005.10
RO POODDOOOOOOD,0000000 QO
0QODOPOOOOONDO),Az000000000
0000000000 Az000000000000
000,000000000000,00000000
0,00000000000000(00)000000
00000 Az0,0000dz000*00000,0
(5.3)0,000000000

f(zo +dx) = f(xo) + adx (5.4)

000,00007="00000007="000000
00000000000000000,Az00000
000,05100,0Q00Q0,0PO00O000
00000000000000,0000000000
0DPOOOOOOOOOOO,O (5.3)0000000

1000 RO POOODOOOOOOOOOOOOOO
*2d02000000000,7de”0000000000000
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Oos50 00

O0O0,Az0000000000O0O0O0DOOOOOOO
oJododoo,0000o0oo odoo,ooors”
0000o0oOo”="000000,000000%0

goooodooooooooopooooooooon,
00,0000000000000000000 de0O,
000 0O0d0ooooo,o0b0ooo,o0oooooag
0oo0ooooooooooboobooboo oboo
O0o0ooUoo0 Az0,00000000000,
de 0 Az O07d’07A”0, "difference” 0 0 0 O O *40
gobobooboooobuoouobtdz=2o000000
D0000o00Udd0 z=20+dx 00 z =29+ Ax
ggboooood

00,0 (54)0,00 a0 f(z) 0000000
f(l‘)l] r=xoUOOO ODOO0O ODODOOODODOO
oo,

0000000 (1) ———
00 f(z) 0000 de0000,0000000
fl(x)0,z=2,0000 f(#)00000000
000

fxo + dx) = f(xo) + f'(xo)dx (5~5)/
goooooo (5.3)DDDDDDDDD:
fxo + Az) = f(xo) + f'(x0) Az (5.6)

gobo,o0,booo0booobob

00,0000000000000000,0 (5.5)0
goboooooooooboooooocoobooooon
0o0o0oooOoo (bs)DoboOooDooo,

f(wo + dx) — f(x0)

f(wo) = I (5.7)
godooooo,gggooog,

Az

0000000, Az00000O0O0COOODOOO
oboobooboo

*000,00000,0000000000000000000
00000,00000 Az0de0,00000000 Af
Odf0,00000000000000000D00O0000OO0
0000000, 0000 ADdOOO,=0 =000000

0000000 AO,000000000 DOOOOOO

ooooooo (2)

0000000 =0 =00000000,0000
0000000000000000, lim00000
(P5000000N)O000000O0dzO000000O0
000,”lim”00000000 (5.9)0,000000
00000000,0000000000 (00000
00 Az00000AO00000000000000)0
000D0000000,0 (5.5 0,0 (5.9)0,00
00000000 20000,00000000000
00,00000000000000000!

e 09 O (5500 (5.9)000001000000
0oooooo

000000 6l 1000000D0O0OODOOOO.. OO
gooooo,ooboo000o0oooobo..

000000 62 DOOODOODODODODODOOO.. 10
OOooo? 000000020000

000000 63 DOU0OO0O,000000D00OO0O0DOOO,
gboooooooooooooooodoooo. ooooo
00000000000 DO0O0D (loobD)0DooOoooo
gooooooboo,0000o0booobobo0oooooooo

e 0100 OO0 ygy(x)D,z=e¢0000000000
gooogo

00, f(xo+de) O f(xzo+Az) O, f(zo) DOODO
0000000000000 00,0000 f(ze)ODO
00,0000 df0AfO0000O00OOO,

df := f(zo + dx) — f(x0) (5.10)
Af = f(zo+ Az) — f(x0) (5.11)

0000O00AfOO0 510000 RQOOO*0df O
0AfO000O0OOOOO,0000000000000
0000000,00000000000,df0 dz0O),
Af0 Az0,00000000000000,0 (5.5)

00, f(xe+dz) — f(xo) = f(zo)dx, 00O,
df = f'(zo)dx (5.12)

0000 (0 (5.5 0000 f(ze) 00DDDD0DOOO0
(5.10)0000)0000 (5.12)00000,0000

000 QO RODODODOODOOOOODOOOON



5.1 00000

67

0000000000000 0O0DO0O0ooDO f(x) O
oobooooooboOo,boobooooooboobogon
0000,0000000 (d¢f0de)0OobDUOoOO,
ooooooobooobooono
gobooobooobooobooobooooooo
o,b0o0b00o00o,00b0coocoocoocoobooobon
oooooooboooboooooboooobooooo

000000 64 DOD0O0ODOD0OODODODODOOODOO
goooooooo ..oooooobooooooooboobo
gooooo,bc0ooooobo0oooooobocoOoooooo

oooooo

0o, 0 (5.7), 0 (5.8),0 (5.9)0, 0000000
00000000

_ 4

fxo) = - (5.13)
f%mwzgg (5.14)
o) = Jim 27 (515)

000 (5.13)00000000000DO0O0O0O0OD

d
%Jf (5.16)

000000000

0 (5.13)00 (5.14) 000000000, f(z) 0O
0000000000000 df0AfO,z0000
00000000000 ds0 Az000 (0O00)0,0
0000000000,0510000,00 RQODO
0PROOODOOO,000000000000000
000000000000,0000,000PQO0
00000000000 (00 PQ)OOO (RQ/PR)
00000000000,Az0000000000 (R
0000 POOOOO),0 QOO QOO00000
0000000,00 PQOOOD PQOOOOOODO
0,00 PQOOOOOOOOOOOOOOO,OO00
0ooo

gbo,000b0o0oooobooboooooooo,oon
coooboodooboooobooooooooooooon
cooboooooboooooooooooooooboooon
0000000000 0000,00000000 (5.5)
0,0 (9000000000000 0ODOOODOOO
ooboooooboo,b0o0boo0booobocooooon
cboooooooobOooobobooooooDboon

00,0000000000000000000,00
000000000000000000000,000
000000 (55)0,0 (5.9 0000000000
0000000000, 0000000000000
000000000000000000000000
0oo

000000 65 0D0D0D0DO0DO0ODOOOoOOOoO? .. 00
ooooooooboooooo,obo0o00b00000oooo
o,00ooooboooobo,0ooboooobooboooooooo
ooooo,00ooo0oobobooboooco,bobboooooooao
oooooooooocoooooooocobooooooooo
ooooooooooooboooooobooooo
go,0d00o0ooooco0oooooooboboooooooo
00?7 ..0000000000000000O000O0O0,000
ooooobooooooOoOooOoO0oOooOoooooOoooo
O,000o0oobo0oooooooooooobocoooooo
ooooooooo,ob0,bo00o000o0,000000A0
ooooooooooooo,boboooooobocoooooo
ood
oooooooooooo? .. 000ooooo,o000
ooo0oo0oo0oo0oo0oo0o,o0od,dz0 df 000
0000000,000000000000000 f/'(x0) O
oooo,0b00000,00000,000000000RO
oooboooooobooooooo,bcoooooooooon,

ooooooo,boobobo0o00oooooooboobooooooon

00,00 f(x)O,000000000000DOO
000000000 000 (derivative) D00, f/(z)
googoooobooboobobuooboobooon
(differentiate) 0 O O O

goooooboobbbbbboboboooooogo
0,00000,000 (BS)0zx0s000000

051 00 f(z)=22+100000000:

fle+dx) =2(x +dx)+1
=2z +142dx
= f(z) + 2dx

0 (55)00000,dz0000000 f/(z)000,

F(z) =2 (5.17)
oooo(@oon)
0 (5.17)0,000000000:
2z +1) =2 (5.18)

0 (5.18) 0000000, 00000000 (ODOD)
00000, 00000000 ()0oO0ooD,0000
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Oos50 00

()ooooooooao,

i(2;10—%—1):2

- (5.19)

0000,0000000D000d/dz00D000ODOO
oooooo

000000 66 00000D000D00000O0D0000
00.. 000000000 10000000000000
000 52000000, f(zr) =220000000000
fl(x) =2200000 z=3000 f/8)=60,0z=3

oooooooooood

e 0101 p,q0000D0D000000000 f(z)=
pr+¢000000, f/(z)=p00000,000

(px+q) =p (5.20)

gogodobob,0bobbby=qb000uog,bonoggd
oooooo,oOoo

(9"=0

good

(5.21)

000000000,20000000000,00
0000000 000000000000, 00000
00000000 0000000000000000
00,0000 pz+¢00000,00 ¢ 00 p0O
000000000, 000000000 p00000
000000, pr+¢000000000 pO0OOOO
0000000000

052 00 f(zx)=22000000000

f(z +dz) = (z + dx)?

=22 4+ 2z dx + dz?
= f(x) + 2z dz + da?

000,dx?0,dx 220000, (dx)?0000000
00,00000000,de0dx2z0000 de0D
00000000000 (000)0000000o0a,
dr0 00000000, 0020000d220,00
0,0000000000000000,00dz?200
oooooo!oDooo,

flz+dz) = f(z) + 2zdx (5.22)

00000 (55)00000,des 0000 20000,
f(z)=2:0000(0000)

0000 de?00000000000000000
000000000,0Az00000000 Az200
000000000 Az00000C000O,0000
000000AzOOOOO OOOOOOOOOOO,
O000AzOdz 000000, 00000000,0
gobobooooboocoooooooooo,booooon,
Af0 Az0,0000000000(DO0DOO)ODO
0000000000 (DboooOo)oooo

000000 67 0DODODO0O0OO,0000dz0OD0OOO
oooooo? .. 0000000000000 000D000
de0 100000000000,dz0000000O0OODO
0o00ooooooooooo0 100ooooooooog
oooooo,ooo0b0coc0oooooo

000000 68 0DODODO0DODOOODOOOO,000
gooooooooooooooo,0ooo000oooooon
0..0000000de 000000000 OOOOODOODO
goboooo,o000o0o000,0000000000000
oooo

00000069 dz?00000,00000000000
000000000 .. dz 0 de? 000000000, da?
0de0000D00000O000000,000000000
OdxD 0.0100de?00.00010000de0000000
0000000 (dze 00000 O0D0D0O0O0DODOO,O00
000000000000000000000000000
00)0

053 00 f(z)=2"00000000 (nO 100
000oooo)ooooo (P3600 (3.33) 00,
flz+dz) = (x 4+ dx)"
=, Cox™ +, Ciz" 'dz +, Cox"™2dz® + - --
= 2" + nz" tdx +, Cox™ 2dz? + - --

= f(z) + na" " tdx +, Cox" 2dz* + .- (5.23)

000 de?2000000000 (5.5)00000,dz0
000 nz™ 00O,

f'(x) = na"! (5.24)
Dooo@Oooo)
054 00 f(z)=1/z00000000000

flx + dz) = (5.25)

T+ dx
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000,000000000 x—-dz000O0OO,

T —dz
d =
flw+da) (z + dx)(z — dx)
x—dzx
=—— 2
x? — da? (5-26)
000,000 d22000000,
r —dx
flz+dz) = =
1 1
= 2
1
= f(z) — ?dz (5.27)
0 (5.5)00000,de0000 —1/22000,
, 1
fx) = - (5.28)

0000000,0 (5.24)0n=-100000000
000000000 (5.24) 00,00 n0 10000
00000,n=-10000000000000000
(0ooo)

52 0000

oooboooboooooobooooobooon
o,00,00000000000000000O0O
gobobooo oooocobobobobooboo,baon
cooooooboooobooooooo,ooo0a0on
cbooooooobOoobOoooOooocobooboooo
O,0000000D000000000D0O

O (5.9)0000000,000000000000

o) i T D) @)

Az—0 Ax

(5.29)

000,Az00000000000O00OO,000
ooooooOooOoo,000000000000, 0
cooooooboocooboono

f(z+ Az) — f(x)

fx)= Au

(5.30)

000,000000000000000000000
0000, f(z)000000000000000000
00 (f(z+ Az)— f(z)0,000 200000000
000000000 (000 Az, 0000000000
oooo

000 f(z)=+20000000000000000
00,:000 -100100005000 A0000,

f(zx)00O0BOOODO:

A B C
1 X f(x)=x0 2 | f'(x)
2 -1 1
3 | -0.95 0.9025
4 -0.9 0.81
5 | -0.85 0.7225

0000000 (CO)000 f(z)0D000000
00 €20, 0=(B3-B2)/(A3—-A2)00000000
000000 B3-B200000 f(z+ Az) — f(z) O
000,A3-A200000 Az0000000000
000000000000000000 (000000
0)0,z=-10000000,z=-10 z=-0.95
0000000,000 2000 (Az=0.05)0000
00,000000000000000,000000
000000000

000, C2000000,C3000 COO0000
000000000, CO00,00000000, f/(z)
0000000000000000000000000
00000,0000 0000

e 0102 DO0ODDOO,D00 f(z) =220, -1<
r<1000000000,000040, f(x)0, 0
00*00000 f(x)=200000,0000000
Az00000000000000O0 520000000

53 00000

0000000000000,0000 (000)0
000 (5.5)0000000000000000000
00000000000000000000,0000
000,00000000,0000000000 (0
0)0000000000000000000000,
f(z),¢(x) 0,000 (00D00D0)000000

000000000 (0000000000000 000 00
0Mmoooooboooboooo
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Oos50 00

2]

052 y=2°0000000 (dy/dz), 000 y=
20020000 005000000 y=22x0,000
000000000000000 520000000
oooooooo!

go0obO0O 1:oooboboo

{f(@)+9(2)} = f(2) +9'(z) (5.31)

00: F(z) = f(z) +g(x) D000,

F(z +dz) = f(z +dz) + g(z + dx)
= f(z) + f'(x)dx + g(x) + ¢ (z)dx
= f@) +g(@) +{f'(z) + ¢ () }dx

=F(z) +{f () + ¢ (z) }dx (5.32)

000,dz000000000,000000000,
Fl(z) = f'(z) + ¢'(2)0 =

055 f(x)=+242000000000010000,

f(z) = (2* +22) = ()" + (2z)’ (5.33)

000005200, (22) =20000,0 (520000,
(2¢) =20000000,

fl(z) =2z +2 (5.34)

oooo(@oon)

00000 2: 000000000
cOOOOOO,

{af(2)} = af'(2) (5.35)

00: Fz)=af(z) D000,

F(zx+dz) =af(z +dx) = a{f(z) + f'(x)dx}
=af(z)+af'(z)dz
= F(z) +af'(z)dx (5.36)
000,dz 000000000, 000000000,
F'(z) = af'(2)0 [

00000 1020000000,0000 00
00000 (P42) 00000000007 (00OD)

056 f(r)=32200000000020000,

f'(x) = (322) = 3(2*) (5.37)
00000 5200, (%) =2:0000000,
f'(x) =3(2x) = 6x (5.38)

0oooo(ooon)

057 00 fl)=23+222+3x+10000000

00 1,00200,
f'(@) = (@) +2(a*) +3(z)" + (1) (5.39)

000,000 (1000000 (0000 2000
000 100000000)000000,0 (5.21)0
0,000000000(3%) 0 (22, (x)) 00 (5.24)
oooo,

=322 +42+3 (5.40)

(0ooo)

e 1103 OOODODODOODOODO:

1) f@)=22+z+1

(2) f(x) =42®+5x+6

(3) f(x)=32%+3x+4

(4) f(x)=5/z(000:054000)
(5) @) =a—1/z
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ooooo 3: 0000

{f(@)g(@)} = f'(2)g(z) + f(2)g'(x) (5.41)

00: F(z) = f(x)g(xz) DOO0O,
F(zx+dx) = f(x + dz)g(x + dz)
= {f(@) + f'(@)dx}{g(x) + ¢'(v)dx}
= f(@)g(z) + f'(x)g(x)dx
+f(2)g'()dz + f'(2)g' ()da?
000,d:?0000,000,d:000000,00,
f(z)g(x)0 F(zx)DODODOODDO,

F(z +dx) = F(x) + {f'(x)g(z) + f(2)g(z) }dx
de000000000,000000000,

Fl(z) = f'(x)g(x) + f(x)g (x) (5.42)

058 00 F(z)=(2?+2)(z?+2+3)00000
O0f(x) =2?+2,g(x) =2*+2+3000,00 3
oooo,

Fliz) = (2> +2)(2* +2+3) + (2 +2)(z* + z +3)
=22(x® +x+3)+ (2 +2)(2x + 1)

=423 4 32% + 102 + 2 (5.43)

cooooo,0ooboocooboocoooboaa,

F'(z) = (z* + 2® 4 522 + 22 + 6)’
= (2% + (%) + 5(2*)" + 2(x)" + (6)’

= 42® + 322 + 10z + 2 (5.44)

goobobooooobooooobbbooog, o
gooooobgooob,0obuooboboobg
00000O0oooooo(@ooon)

e 104 DOUODDO:

flx)=(2*+2+1)(2* —2 —2) (5.45)

oooo,

(1) 20000: 2°42+102*2-2—-2000000
0,0000000000000000

(2) DODODOD (0ODODOODODOODODO0OD0OO0
000)00000,0000000000000
oooooo

000 f(z)000D (¢)0000000000000
00000000000000000000000 1,
2,30,000000000000:

(f+9)=f+4 (5.46)
(af) =af (5.47)
(fo) ="rg+fdg (5.48)

go,00b0b00o0boobooboobooobogon
gobob,00o0ooooobooboboboboon

/-—DDEIDD 4: 0000000 ——

(5.49)

0:000 ¢(f(x)0,g9(zx)0000 ¢'(z)0 z0O
000 f(zx) 0000000000, ¢(f(z)) 00
goooooo

)

ooooooooo:

059 00 («x2+1)’0000000000000,
Og(x)=2*000000 0000, f(z)=224+10
0000000000000000¢ (z)=322000,
00400,

{(@® + 1Y = {(F(2))*} = 3(f(2))*f'(x)
=32+ 1)* {(2* + 1)’} = 3(2* + 1)*(22)
= 6z(2? +1)? (5.50)

00000000000000000,0000000
O (5.50)000000,

625 + 1223 + 62 (5.51)

000000, (x?2+1)300000000000000,

{(2® +1)%Y = (2® + 32" + 322 + 1)’

= 62° 4 122° + 6z (5.52)

00000 (551),0 (5.52)0000000 (0000
0000O0)0(0oo0)

Oo0oUoooooD 40000000,0000000
gobobooobbooooboobo,oooobbog,
00400000000000000000000:

0510 0OOO0OO0O0OOOOOO

1

1 (5.53)

flx)=222+1,¢9(x)=1/2000,00 400000
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Oos50 00

0 (5.28)00 ¢/(z) =—-1/220000000,

{2x21+ 1 } - *(f(i))z X f(@)

= x (22" + 1)

e e (5.54)
oooo(@ooon)

0000,0000000 g(z)0 f(x)00000
00000000,000000 222+1000000
000000000000,000 262+10 2000
0000000,00000 (5.54)000000000
0000000000000000000000000
00000,00000000000

0000 4000000: F(z) =g¢(f(z) 0000
F(z +dz) = g(f(z + dz))

= g(f(z) + f'(x)dz)

0o00,d:000000D00O0O0OOODOO,O000

f(x)00000,0000 f(x)de0,0000000

gobbooooooobboooooo, oogoob

OO0 (55) 0000, f(x) O g(x) 0O, o O f(x) O
O,dz0 fl(z)dz 0000,

g(f(x) + f'(z)dx) = g(f(x)) + ¢'(f(@){f' (x)dz}
(5.56)

(5.55)

0000000000 g(f(z))0,0000 F(z) 0O
00000, 0 (5.55)0 (5.56) 00,

F(x+dr) = F(x) + ¢'(f(2)) f'(x)dz (5.57)
d000000000,000000000,
Fi(x) = g'(f(2))f'(x)0 =

00000, 00,000000000,0 (5.13)0
ooooooooog,

dg _ dgdf

el = (5.58)

00000000000 2000000000,000
0,000 dg, df,dx000000000000,00
00000000000000000

e 0105 ODOUODD,000D0DOUODODOOODO
goooboo

1)

1) F(z)= (322 +2)3

2) F(z)= (2 4+z+1)3

3) F(z)=(a%+at+23+22 +2+1)°
4) F(x)=(1+1/z)?

e 0106 00 w(x) 00DDODDO0DDOO0O0ODO
1/u(z) 00000,0000000000000%0

1\’ u’
(3) ==

000: gx)=1/z, f(z)=u(z) 00000 40000

(5.59)

e 0107 00 v(z) 0 wl@) 00ODODOOOOO
v(z)/u(z) 00000,00000000000000

v\ v'u—vu
(E) === (5.60)
e (1108 OUOUOOOOODOO:
(2)
1 - i
f@) =105 1@) =1

000: ()00 w(z)=1+220000 (5.59) 00
0012)00 u(x)=1+2% v(z)=20000 (5.60)
0000

0511 1/2"00000000 (nO 10000DO
ooooo)oooooo,

N 1
glz)=2a" O, f(z) = -
x
0000000000000
(5.61)

00000000, O0 (5.24) 00 ¢'(z) =nz™ ' 00O
0,05400 f(z)=-1/22000,0 (549) 00,
0ooooooo

() =) (2

= (5.62)

*T0 (5.59), 0 (5.60) 0000 w(z) 00(z)00000000
00000000000
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O (5.62)0000000000O0O0ODOO

—n—1

(x™™) = —nz (5.63)

000,00 (.249)0n0 —nO0D0D0D0O0OO0OODOODOO
00o0oooooo (5.24)00,n0 100000000
O,000,00n000000000000000£O
ooooao

0000000,00400000000P9000
000000000000 000 (000000000
0oo)o

——— 000005 000000 ———
g(z)0 f(x)00D00O0D00O

, _ 1
9@ = F@)

D:000 f(9(2)0, flz)0000 f(z)0 g(x)

(5.64)

000000000 f(g(x)000000000
4

od:
obobooooo,

{f(g@))} = f'(g(x))g' ()

00000000, ¢(z) 0 f(z)0000000, P59
00 (438)00,0000 f(¢9(x))=20000000,

(5.65)

{f(g(x)} = (x) =1 (5.66)
0 (5.65) 00 (5.66) 00,

f(g(x))g'(x) =1 (5.67)
00000 f(g(x))0000,

d@)=f%;@) (5.68)
000,00 (5.64)000000 m

0512 f(z)=2Y/"000000000000 n0O
1000000000g(x)=2"0000, g(f(x)) ==
000,g¢(x) 0 f(z)0000000000, ¢(z) =
nz"-'00000 (5.64)(000000)00,

, _ 1 _ 1 _ 1
F'@) = G0@) ~ aG@yT ~ @/

- nxn—1)/n -

1
_ 71'(17’”)/” _
n

(5.69)

(0ooo)

0 (5.69)0,0 (5.24)0n0 1/p00000000
000000000,0 (5.24)0,00 000000
000000000000000000

0 (5.24), O (5.63), 0 (5.69) 000000000,
00 «000000000000000000000
oooao,

(%) = az*™! (5.70)

uooooooooobobooooooobooooboooao
0,c00000000000O0,0000000 (OO
00000000000 00)00b00oDOOOOoOoo
gooooboooboboooooobooooboooon
0000O0*™, 000000000,000000000
oobo,00000000000

oooooe6:000O0DODODO
0000000000000,

(%) = az®™! (5.71)

0513 0000000 f(r)=1/z0000000
O0l/z=2"1'000,0 (.71)0 a=-10000

1

fll@)=(@") =127 =-— (5.72)

0000 (5.28)00000000000000000
(0ooo)

0514 /2000000000

1 1 1
P (pl/2y - 2 1/2—-1 _ ~—1/2
(5.73)
(0ooo)

e 109 U0 60000,00000000000

(1) 2) 3) (4)

e [0 110 OOOODO 105000000

*¥0000000000000000,00000000000
oo
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Oos50 00

gboboooo,0ocooboobobobog,booboo
gbobooooboooboooooobooobooooon,
uoooboocooooocoboooogo,0oocooboooao
oooo,b0ocobooooboobooooboooon
oooooooood

0515 v22+1000000000g¢(z) = /20O
f(x)=2*+100000 g(f(x))D000O,

Va1 = ——— x (22 + 1)
( V= ovar )
2x T
p— = 5.74
W2 +1  VaZ+1 ( )
(0ooo)
0516 zv22+1000000000
(Va2 +1) =2/ Va2 + 1+ a(Va? + 1)
=vz2+1l+ax
2 +1
2 a?
=VvVzr*+1l4+ — 5.75
— G

00000000000 (00 3)0000 (z0

VZ2+100)0000000 (5.74) 00000000

(Coono)

000000020 00000000, 00000000
0000000000000000000000000,
(x> +2) =20+1000000000,2°+2=22+10
ooooooo

e 0111 DOOUODDODOUODO,I0D0DOODODO

ono:
(1) (2) (3)

V2x +3 \V1— 22 z2\/1 + 22
(4) (5) (6)

1 1 1

VIt I+ Ve Vit
(7) (8)

r—1 1

r4+1 1+1

(1 1/0+=z) ()

54 0O0O0OO

0 (5.6)0000000,00 f(z)0,2=2,000
00000 f/(x) 0,

flxo + Az) = f(xo) + f'(x0) Az (5.76)

00000AzO0OO0ODODD0OOOOO,00007="
000”’="0000000,0000000 Az000
00 f(zo+Az)0,00000000000,0000
0000000000000000000 0000 (O
000)00000000,000000000000
000000000,000,000000000000

0oo0oo 70 DOOO0,00D00000O0DODOOOOY?
. oooooooooo,0o0000,0000D00D00O0
goooooooo

O0000oooO0o0oOoooo,000o0o0o0 OKO
goboooboooooooooooOooobooOooono
oono

O0,zo=000,000000000200000

Jo0odog,Az0 2000000000,
F(@) = £(0) + /(0)a (5.77)

gboooooo,oo00o0o0o0o0oo0o4a,o0o0000
oobooobooooboooooobooono

0517 f(x)=+1+2z0000000:
f(z) /(2/14+2)000, f(0) =1,f(0) = 1/20

=1
0000 (5.77) 00000,z=0000

\ﬂ+x#1+§ (5.78)

0000000,000000000000000000
VII = 1.04880.. 00, O (578) 00O, V11 =

VIF0I=140.1/2=1.050
VI.0I = 1.04987... 00, O (5.78) 00, V1.0l =
VIF+001=1+0.01/2=1.0050(0000)

e 0112 z=0000,0000000000000
0(000e000000)0

1+2)*=14ax (5.79)
0((Gr9)00000000000oooooooo
e 0113 OOUODODO,z=00000000000

1/1—-2) (3) 1/V1i+=z
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O (5.79)000000,000000 (DOODOD)
ooooooo

0518 (L.0)°0ODOOOOOOOOO0O000
10000000000, 1.01=1+00100000
0000: (1400)%=1+10x%x0.01=1.1
0000 (1.01)1°=1.1046--- 000,0000 300
ooooood

O 5.19 v2600000000002000 260
00000000 0000,52=250000000,
26=25+100000O

1 1
%m«%+,¢%@ﬁi%)5¢1+%

1
?5Q+€E):51

oooo \/%25.0990~--[|D[|,[|D|:|D 3000
00000 (400000000000000)000
DDDD,25DDD\/>DDDDDDD,\/>DDD
1+1/25DDDDDDDDDDDDDDDI/QBD 00O
00000000, 0 (5.79) 00000000000
g,00o0o0o0o0boooooo (DDDDD 5)DD|:|D
000000000000000,000000000
0oooD(@ooo)

e [J 114 JUODOOOODDOO,0000000O0O0DO
00 (D000D0D0O0O0oOobDOoOoooooooho

(1) (0.99)° (000D 0.9043--- 000)
(2) 103 (0000 2.1544--- 00O0)

55 O0O0OOO

0000,00 f(z)0,2000000000000
0000000,20000020000 @O00000
00000000000)000, f(z)000 (00)0
20000 f/(«)0,0 (5.16) 00000000,

(/@)

coooooo,obooo0ooa,

(5.80)

a2 a2 f

d2
L f@ oo, $iw oo,

dz?
0000000000000000200000000
sfsiufsluysislsfs

ooooooooo,030000m400000...
O0n000000D0 (nOD100000)000O00ODOO
oo,00000000 00000 oog,

™ (x) (5.81)
) (5.82)
%%@) (5.83)
g% (5.84)

0000000000 ¢00000000,00000
00,0 (5.84) 0000, (z) 000000000000
0 (5.81)00000,n0000000’'0000000
oooo, f(x)0000000000000,300
000000, (3)00 (p)000000000

e 0115 00DD0O0DDOO, f(x), f'(z), fP(x)
000000000

(1) (2)

f(z) = 2° + 223 flz) = 1

000000 71 dPx/dt* 00d* 0 d°2 00000007
.00000000,d?0 dt000 dt000d%2e0,¢0
2000000000002 00000000000000
00000,t0 t+dt0000000 dz0O,t0 t+dt O
0t+2dt0000000de000 (0000O00)O d%x
000000000, dds) 000de 000000000, O
00O0000000000000000000O000000
0000D0OD0O00D0d? 0 #: 0020000000000
002000000 dt0 dz 000 10000000000
0O00000,00,00000 (00000O00)0,000
00,2000000000000000000,00000
ooooo

0000,000,d/dte0000OOOOOODOOOOOO,
Odx 00 dt00000,00000000000000000
oooooooboooooobooboo,o0oooobooooooo
000000000,dx/dt00de 00 dtDODOOODODOO
ooooooboo,0o0oo0o0ooooooboboooooboo, oo
oooooooobooooo

56 00DOOOOOOO

coooooboo,o00,000b00000000C00
gobooooooooooboooo,0b00booon
00000 (000O000O00oO0o0OoO0oD)0DooO
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oooooo

0520 0DOOOO

1
fla) =~ (5.85)
0,z=0000000000,0000 f'(z)=—1/a2
0000¢2=0000000000007?000000
0000000 (5.5)00 (5.9)0000,000000
00 f(z) 000000000 20=00000000
0 f(0)00000000000 f£0)00000O (0
00000000000001/0=0co0000000
000D00000,0000000000000)00

00,00000x=0000000000(MO0ODNO)

o0O0s2000,0000000000000080
obooobooooooocooooooo,ocooboooon
ooooooooooooocooboobDOoOOOOO0OO0
ooooocooboocooooon

0521 0DO0OOOO

f(z) = |z| (5.86)
000000000000,
)z (x<0D000)
ﬂ@{m (0<zDOD)
0000000000,0000
v J—1 (x<0000)
f@ﬁ—{l (0<z000) (5.87)

0000000000000000000000,2=0
00000000000000000000000
(550000000 (0 (5.9)0000000000)0

20=00000,0 (5.5) 0
f(0+dz) = f(0) + f'(0)dx (5.88)

00000000 (5.86) 00, f(0)=0000, O
(5.88) O

fdz) = f'(0)dx

oooooo, o (5.87) 000000, f/(0)=100
0,0000 (5.89) 0

fldz) = dx

(5.89)

(5.90)

0000000000 dz0 00000000000
00,dr<00000000000000000,0
(5.90) 00, f(de) < 0000000000 (586) 0

0,00000000000000000000000
00000000000,0 (5.87)02=00000
00*00000000, /(00000000000
00000000000000000000, £(0)0
00000,000000000¢=00000000
oo(@oon)

000521000000 (5.86) 000000 530
0000000000 (x=0)0,0000000000
000000,000,0000000000000,0
0000000000 00000000000000d,
000000000 000000000000000
oooooo*eg

053 00 y=12¢/00000z=0000000
(boooo)o

0522 OOOCOO

_J0 (zx<o0DO0ODO)
fm)—{l (0<zOD0) (5.91)
0000D0000000000D000 0000,
,«_JO0 (z<00D00)
f@ﬂ—{o (0<z000) (5.92)

ooo, f(¢z)=0000000000000000O0,
oooo0ooO0,zs=00000000000000!
000D00D0O0ODOoOO (b5)00D000D0O0DOO

20 =0, f(me) = £(0)=10000,0 (5.5) 0
f(dz) =1+ f'(0)dz (5.93)

0oooooo, 0 (5.92) 000000, f/(0)=000
0,0000 (5.93)0

fldz) =1 (5.94)

*“O000000000000000000 130000
W oooooooooo00000f(z)=|z1202=00000
0000 00000,2z=0000000000
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00000000000de0 00000000000
00,dr<00000000000000000,0
(5.91) 00, f(de) =0000000,0000 (5.94)
000000000, f/(0)=00 z=0000000
00000, f(0)000000000000,0000
0000000000000000000(0O00)

0((.9)0000005400002z=00000

0000000000000 O00,000,0000
ooooooo*Moo0000000, 000000
ooo

y

2,

10—
2 1 © 1 2 X

_1—

054 0 (91)0y=f(z)00000z=000
0000 (00D00000)0

0523 00000
fla)=a'r?

coooooooboooobooooboooooon,

1

F'(@) =57 (5.95)

0000000000000, 000002z=0000
0000000000,00000 £0)000000
(0ooo)

000 5.2300,0000000 (z=0)0,000
0000000D0000000000 (000000
0)00O00 (055 0000,2=000000000
(000 z0000)0000000000000,00
000000000000000,0000000000

00,00000000000000000007 0
0000,0 (55)00 (5.9)0000 /000000
000000,000000000000,00000
(55)00 (5.9)00000000000000000
000,0000000000000,0000000
000000,000000002000000000

N 0gooo00000000,00000000000000d, 0
gooooOo0ooo,b000000000000

77
y
2,
1/
2 19 1 2 X
1

055 y=2zY200000z=0000000 (O
00 co000)0

uboooooooooobocbooocoboooboooboooon
O,00000000000o0000o00b00Dn

by OOOOOO

00,000000000000000000000
00000000000 00000D0DO000oooon
00 (000000, 000000000000000
000000000000000000D)00000
0000000000, 00000000000000
0000000000, 0000000,000000
ooooooooo:

00,z00000000 POOODOOOOOO¢tO
000 POODO (zx00)0 2z¢) 00000000 ¢
O00PO2(t)000,0000 ¢ 00 PO z(t)0
ooo
2000000,0000¢ -t 00000000
0*2?0t, >t, 00000t —teDOODODOODOO,
tt <t O0DDODOO 4 -t 00000000000
th -t 0000,0000 |t —t,|000000000
o000 o0oOoOoooooo

2000000000 (displacement) 000000
00, z(t1) —x(te) 0000000 x(t) > x(tp) OO
0000000000, z(t) <z(t) 00000000
000000000000000 (distance) 00000
000, |zt)—z(t)| 000000000000, 00
oooo0O0O0OoOoOooo

ooooa,

et.. 0D
ety —ty..000 (00DD)
o |ti—ty]... 00 (0O0DOODD)

*200000000000000000000000, 0000
goo0oooO0ooOo0ooooO0ooo0o



78 050 00
o z(t) ... OO noooo,
o 2(ty) —x(ty) ... OO (DODOO)
o |z(t1) —x(ty)] ... 00 (0DOOOOO) |m:hﬂﬂ—$%ﬂ (5.100)

0000
00,000 400+ 000P0O00O0O0W00,0
0ooooo:

_ a(t) — 2(to)

V= ———" 5.96
v P— (5.96)

0000,00000000000000000000
0 (5.96)0,000000000000000,000
0000000000000,PO0 200000000
000000D0000,00000000000000
0oo

00,0 (5.96) 000000000000,00 ¢ 0
00+ 000000000000000000000,
0000000000000000000000000
000000000000,00¢ 000+ 0000
00000000000000000000000,0
(5.96)0 t, 0,0000 ¢, 00000 (00)0000
0000000000,000000000

z(t1) — z(to)

v(ty) == tlh_r)r%O r— (5.97)
0000ty —te=At0000O,
o l‘(to + At) — J)(to)
v(tg) := AI}EIBO Ar (5.98)

0o0oooooOoo (9 b0ooooooooooo,
000 z¢)ODODOOO,t=t 0000000000
000000 ¢ 00 00 (velocity)DODODODOD
0000000000000 0ODO0OOoDOO (Do)oo
oooooooogooo,0o0ooobooooboooon
oobooooooooooboocoOooooobooooon
00 t0D0000 () 0,0000,2' () 000
0000000, 0000 200000000 (O
0000o00ooooo00ooOoobDooooo)oooa,

_dz

v(t) = i 2'(t)=a (5.99)

000000000,000000000000000
ooooo

00,00000000000000000000,
(00D0)000000000,000000000000
000,0000000000 00 (speed) 00O
(0D)0O0O0O0O0 (5.96) 0000000000000

[t1 — %ol

000000000000000000 |z(t) — (k)|
000, |t —t|000000,0 (5.100)0,
0000000=00+000
0000000000000
000D00=00+000
00000000,000000000000,0000
000000000000000 (5.100)0 ¢ 0 ¢t O
0000000, (000)000000000,000
(000)0O00000

0000000000000 (000)000,000
0000000000000000000000000
000000000000000000,000000
000000000000000

0000000 21 00D0O00D00O00O000000000
gooooooboooooboooooboooooooooDo
.oo0d,0000000000000000000000
00,000000000 (DODUOOOO)DOOODOOOO
goooooobooooooo

e [0 116 O

(1) 0000000 000000?

(2) 00OOD0OO0DOOO00?

(3 000000000 00000000000000
ooo?

(4) 00000000000000000000000
0000000000007

(5 00000000000000000000000
ooooooooo?

0 (5.5),0 (5.99)00,0000000000

x(t+dt) = z(t) + v(t)dt (5.101)

000dt00000000000000 (5101)000
0,dt00000000000000 (000 x(t+dt))
0,00000 (000 () 00,0(t)dt000000
(000,0000000000000000,t0 t+dt
0000,00000000000000000000
00000000,0000000000000000
00 dt0000)0000,0000000000,0
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0o0o0oOooOooooooooooo, o (5.101)0

o(t+ dt) — x(t) = v(t)dt (5.102)

000000,000000000000,0 (5.102) 0
coooooooocoooa,

2 (t + dt) — z(t)] = |v(t)]|dt] (5.103)

000000000,0000000000000 (O
00000000000000000, [»#)|00000
000)ooOoOo,0000000,

00 =00 x00 (5.104)

goobgoobgo

0000000000000 000 (acceleration)
000 (00)00D000,00+¢0000000 a(t)
0o,

a(t) ='(t) (5.105)

00000 (5.5) 00000 (5.105) 0000000,

v(t +dt) = v(t) + a(t)dt (5.106)

000000,0 (599 0000,0 (5.105) 0,

a(t) =v'(t) = 2" (t) (5.107)

gooboboooo,o0obbboooobbbooo
goooooon

000000 72 000,000000000000000
gooooooooooo.. cgooooooodoooo
gooooo,booooo0oooboooobo,00o00oooo
g,0000000000O0D0000O0DDOOOOOODDOD
goooooo,000..0ooo0—0o0o0o00o0o0,0000

oo—0..00000000000

e 0117 0D POOOOODODOOOOOOOOtODO

OopPOOO (DDDDDDDDDDDD)D x0000,

000000000000 (a,b,c0 t0000000

ooo):
r=at’+bt+c (5.108)

(1) ODt0D0OOPOOOO?

(2) oJotoooo bpooooa?

obO,0000000000000,000000¢O
coooboooooboo,bc0oooooboooooo, o

000oo0o0o0oO0o0oooOoO0Oo,00ooooog/
O00000o0oooooo0ooooooo? oooo
(5.98) 0000000 DOOO0 AtODODOODOO,O
goooboooogo,boocooooobooooooooon
U,0pd0¢b0OO0O000O0O00O0O00O0O0O0p0OO
00/0¢0D00000D00000,000000000
00000,000000/00 200000

e 0118 O (5108) 0000, a,b,c0000000
0oo0o0o0ooooo?

e 0119 00D 1170000, a=49ms 2, b=
lms', ¢=3m0O00,t=10s00,00,00,0
0oo0OD0O00O0ooo

58 00ODOOOOD

000000000,20000030000000
00000000,00000000000

00000,000000000000000000
t000000000,000000 () 000000
0000000000000000000000000
00000000, r(t) = (2(t),y(t),2() 00000
0000000,00000000¢00000000
0o0000O0o0oo,o (5.5 00,

z(t+dt) = z(t) + 2/ (t)dt
y(t +dt) = y(t) +y'(t)dt (5.109)
2(t+dt) = z(t) + 2/ (t)dt
ooooooo,
r'(t) = (' (t),y'(t), 2'(t)) (5.110)
000000,0030000,0000
r(t+dt) =r(t)+r'(t)dt (5.111)

000000000 (5.5) 0000000000000
0000000000000000000000000
Or(t)0,0 (5.111)0000,000000 ¢/(t) 00
ooooooog

oo0o0o0Oo 73 0OOO00ODOOOOOOOOOOOOO, O
ooboooooboooooooboOooOooOoooooobooo
r(¢() 00000000, 00000000D0000000OO0
ooooooooo? .. D00O0O0O00OO0O0O0O0,000
ooboooboooooooooboooboobooOoOooboooobooo
0,0000000!000000000000000D00OO
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00000000, 000000000000000000
0,0000000000000000000000 (5.111)
0000, r(t+d)—r(t) 000000000 dr0000O,
dr=r'(t)dt000000,dr0dt0000000007 0
00000 ¢(¢)0 r(t)00000000

00,00000D0r) 000 tODODOOODOD,
0000000000000 00000000 (0D)oOo
O0,00007velocity’D 0D OO0O0OODOO, v(t)OO
goboooooooobg,

(5.112)

0000o00ooooooo, o (s.11l)Dooooo:

r(t+dt) =r(t) + v(t)dt (5.113)

gboooboooooocoboooogo,boocoobooo
000o00D0oo0oooooooooo (oo)ooooao,

(@"(t),y"(t), 2" (1))
(5.114)

alt) :=v'(t)=r"(t) =

ooooocooo

0000000,P2600000000000000
00 (229), 0000

F =ma (5.115)

oobooooboooooooboboooooonogn a
O,0000000,0000,0000000000 2
O,0000000000mOo0oooo,FOOOO
uboomoooooboooboobobooo,obooon
oobooooooooooobo,oboooooboooon
ooooo

e 0120 xy0DDODDOOD PO,00¢t000DO
000 r(t) = (vot, —gt?/2) 000 (vo,g 00D O 0)D

(1) DPOOOODOOOOOOOO?
(2) DDt0000POOOOOOO v(H)O?
(3) D0t0000POOOOODOO a(t)D?

59 0000OO0OO0DOOOO

00 f(z)=22+1000000f/(z) =22000
00, f(0)=000000002=00000000
0000000000000,z=0000 y= f(z)0O
000000000000000,000000000
00000000000000,0000000000
ooooo?

000,00 f(#)0,2=2,0000000000
0000000000 (5.5 00,000000 Az
ooo,

f(xo 4+ Az) = f(xo) + f'(w0) Az (5.116)

000000 fl(v) 00000000000, Az O
00000000000 f(z)Az<000000,0
(5.116) OO f(xo + Az) < f(zo) O DO, f(zo) OO
00000000000000*300000 f/'(z0) 0
0000000000, Az000000000000
f(zo)Az < 000000,000000 (5.116) 00
flzo+Az) < f(zo) 000, f(zo) DODODOOOODO
00000000000, f(ze) 0000000000
0ooog, f(z)=00000000000

0000000000000

00000000,y =f(x)00000,2=a00
0000 f(zg) D0DDDOODODO, f(ze) =00000
00,0000000,000000000 (000)0
0000000000000000000000000
000000,000 (00)0000 (00)0000
0000000000,00000000000

00,000000000,00000000000
0000000000

0524 00 f(x) =22 -2 0000000000
fl(z)=82*-10f(zx)=000000,82%-1=0
00,x=1/200000, f(1/2) =-3/80(0000)

00000,00,00 f(x)y0OOOODOOOOO
000000000000000000200000
00000,0000000,0000000000
000000000000000000000000
00000000,00000000*0000,0
O f(x)=2-20,0470000000 (p.55)0
000,000000, f(r) =322-100000,
r=-1/v/302=1//30000000000000
000000 (0D), 0000000 (00)00000
000000,0000,0000000000000
0 (00000 00000000000 co0000
000000000000000000)000000
000000000 0000000,0000000
0000 000000000000000000 0O

*BOpooooo00000o0o00DoOooD 13000
4 oQpoooo00,0000000000000
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gooo
gg,b0ogooboob,booboobooobooboo

056 y=2'-2°0000 (00)O

052 y=2z'—2200000000000000
00000000D0000,2000000 (y=0)0,
r=0,£10000
000000000000 f'(z) =42 -20000,
r=0,41/1/20 f(2)=0000000000000
oooooooo?
r=-1//200000,000000000 20
O f(x) <0(000 f(x) 00000), 000000
000200 f(z) >0 (000 f(x)00O0D0O)O
0000,0000000 f(-1/v2)=-1/40000
r=1/4/200000000000
00,z=000000,000000000 200
f(z)>0(000 f(x)DDODOO), 00000000
O200 f(x)<0(000 f(x)DOODDO)O00OO
0,0000000 f0)=00000
r—ool f(z) »oo000000DOOODOOO
05600000000000(000O0)

goboooooooo,bcoboooocobooooon
oobooobOoobooDbOo,0b000bD o0o0DO0O0
co,0000oooo0oooboocooooboobooooon
oo00,00000000000,000000000
ooo,0000000000000

052 y=202=00000000 000, P.55
00 4700000000000,y =2%00000,
r=000000000000000(0000)

510 DOOOOOOODOO

00 f(#) 000DO0D0O0D0OODOOODOO,
f(-z)=f(x)0000D00000000000 00
0000, —f/(-z) = f(zx)000 (00D0DDDOOOO
oohooooao, f/(-2)=—f(x) 00000000
0,0000 f(x) 0000000000000000
oooooo!

e 121 DOOODDOUODOOOODODOODODOO

e 0122 nOO0000O0ODOODOOOODOOODODODO
obooboo,o00o0coocoocooooobooo,oo00ao0
goooooooooooobooooobooooo, o
O00o0o0oOooOoUooOoOoooooooooog!

0O0O0: (3), (4)00 108000000

O00o00o0Oo0 74 OolIIIoOoO0OUOOOOODOODOOOOO
O00.. 0000000000000 000XXXO0000O
oooooooooooooboooooooooobooooo, o,
000oo00oo0o0ooo 1IIoooo0o0o0,000000
ooooooooogo

gooo

0000 13 y=1/z"000,000002"00,0
0000200000,000000,0 (5.62)0000

0000 14 y=2Y"000,00000 n00, O
0000=200000,000000,0 (5.69)0000

0000 15 000000000 (0 (5.64)) 0,00
000000000000000000000: 000
00000,000000,00y=20000000
0oooon

o000 16 nOO000O0O0ODOOOOD,00000
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Oos50 00

0000000 P(z)000000000000%5

P

_ 2 n
= o g & T

(5.117)

(1) n=0,1,2,34000000000, P,(z) 00
0oo

(2) n000000O0 P() 0000000000
0oo

(3) n0D00D0O00D P(2) 00000DO0DOO
ooo

ogoogo

0990 (0OODO!)

0100000 de0OOO,
gla+dz) = g(a) + ¢ (a)dx

000000,000dz000 ¢'(e) 000000

oo,

iy gla+ Ax) —g(a)
g'(a) = Jim Ar

000 (00D0000)0D: 00000,0000 g0 f
00000 e0 2 00000000000000? 0000
000 f(z)0 xo000000,000000000000
000,00000000,000000000000000

0 101

flx+de)=plx+dz)+q=pr+q+pdx
= f(z) + pdz

dz00D0D0O0000, f(z)=p000, f(x)0OOD
00000 p=0000, f(z)00000 00 [

010200
0 103
(1) f'(@) =20+ 1

(3) f'(z) =62 +3
(5) f(x) =1+1/a?

*1500000,000000000 (KOOO LOOO)OOO
ooooooo

0 104
(1) fl@)=@+2+1) (" -2 -2)
+ @+ (2 -2 —2)
=224+ 1)(2* —2z —2)
+ (2 +2+1)(22 - 1)

=423 —4x -3
(2) f(x)=a*—22* - 32 -2
f(z) =4a® — 42 -3
0 105

(1) (g(z) =23, f(x)=322+200000000)
F'(z) = 3(32% +2)% (322 +2)’

(322 4 2)%(6x) = 18z(322 + 2)2

3
3

(2) (g(z) =23, f(x)=2?+2+100000000

Fl(z) =3(x* +x+1)*(@* + 2+ 1)
=32+ +1)?2z+1)
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074 000000, cosh, singd 000

py0000,00000000000000, (1,0)
0000000 00000, xz000 cosd,y0Od
sinf 000000sinf/cosf 0 tand DO DO OO (O
7.4)0

cosf, sinf, tan/ 0000, 0000 (trigonometry)
O000cosO000O0ODOOO,sin0000O00O, tanO
doddooooooooodoooooooo,oooo
gobo,00bo0oboobobooobuooboooo

e 0159 JODOOOOO?

e 0160 O ALDODODO,cosh, sinh, tanf 00 000D
gooogo

000000 87 0OD0OU00OO0O,00000000 zO000O
cosf, yO0OO sin6, sinf/cosf 0 tanf 000, 00000
oooooooooooo? ... 000000 e0ooOooog
gooooooboooboood

e 0161 cosfUsinfd0, 00000 OOOO —1

ool1o000000000000O0O0O0O0O0O00O0O0O0
ooooooooOoooooooooo?

e 0162 000D AODOD, 0D (sinf0DDO),
00 (cosf000), 00 (tanfDD0D0)000D0DOD0
0000 (0000)0000 400,00000000
(14)(15)(16) 000000000

(1) o° (2) 30°  (3) 45°  (4) 60°
(5) 90°  (6) 120° (7) 180°  (8) 270°
(9) —30° (10) =/6 (11) =/4 (12) =/3
(13) 1°  (14) 1 (15) 0.1  (16) 0.01

0: 00000000000000000,0000000
0000000000000000000000000,00
000000000000000000000000000
0,RADDO0O RODODDDOO0000000O0OOOO
000000000,DEGOO0 DOOOOOOOOOOO
0000,000000000000000000,9000
0sin00000000000000D00000 10000
00000,100000 (0.893---) 0000000000
00000D00000,00000000000000000
000P8O0 1.10000000000,00000000
O, shift 000000 MODEDOOOOODODOOOOOO
000000000000000000000000000
00000000,0000000000000000000
000D0000D000,0 (7.3)00 (74) 00000000
000000000000000

000 (15), (16)00000,0000000000,
900000000000,

sinf=60 00, tanf =40 (7.9)

goboooooooooon

0000,00000000,ces0sin00000,
sec (000D0)0 cosec (00O000)00000000
ooo:

1 1

sech := cosecH :=

(7.10)

cosf’ sin 0

75 ODODOOOOO

gogoobooboobbooooo,goobobobooogo
gooooobooobooo,ooboooobo, o
gogbobooobooboobobooboobboobg
goooooobobboboooooooooboboo
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oooOo,s000000000
go,00000000:

cos® 0 +sin? 6 =1 (7.11)

00O0? 00000 (cosf,sinf) 000000, O
0000000, Veos2f+sin?0000, 0000
(cosf,sind) 00 O0O0ODO0OO0OOO0OOOO, O
0000000 10000, Veos?d+sin’f =1000
0200000 (7.11)0000

O02r0000000000000O,600 04270
gooooooooooo,0bo20000000A0:

cos(f + 2m) = cosf
sin(f + 27) = sin 6

(7.12)
(7.13)

0000,sin0 cosD,2r000,000000000
oooooo

00,0 750000,-00000,200000
00 (000;0000)06000000000000
0,/0000 (x00000000000)00,200
000000000000000, (cos(—8),sin(—0))

(cos @, sin@)

e
QY

(cos(—8), sin (—8))

075 0(7.14),0 (7.15) 0000

O (cosf,sind) 0,20000000000000 (O
75) 00000, 000000 y00000DOOO
ooo,00200000000:

(7.14)
(7.15)

cos(—0) = cos b

sin(—60) = —sinf

gogboooob,booboooboooobooobon,
oooooo,07s000000D00O0,00000O
000000 (0b0)ooooooooo

e 163 nO0O0OODOODODDDOOOOODODO,OO

gooooo
cos(m — @) = —cos (7.16)
sin(mr — ) = siné (7.17)
cos(m 4+ 60) = —cos (7.18)
sin(r + 6) = —sinf (7.19)
™
cos<§ — 9) =sinf (7.20)
(T
sm(§ - 9) = cos @ (7.21)
™
COS(E + 9) = —sind (7.22)
(T
sln(§ + 9) = cosf (7.23)

000:7—-60,000y00007+60,6000
0000#x/2—-60,000 00 yOO0OODOO0ODO
0D(00y=2000000)0000000,y000
000 (0000)060000000x/2460,y0
00000 (00000)0 0000000

e 0164 nI0O0DDUDDOODDODDOOO,OO
oooooo
sinnmT =0 (7.24)
cosnm = (—1)" (7.25)
e 0166 ODOOIODDOOD,DOO0ODODODOO
1

29 _
Lt tan® 0 = — (7.26)
tan(—0) = —tan 6 (7.27)
tan(f + 7) = tan 6 (7.28)

0000 (7.28)D00000OOD0ODOOOO, tan O,
0 000000, 000000000D00000OC0O
sin0 cos0 27 00000000000, tan 0000
goooobbboooooogoooo,ddd tan0 O
oooooo,0pooo0o0ooooooo

e [0 166 cos#,sinf, tanf 0, 0000,60000
oo0od,d000? 000? 00odoOooooOooo
oo?

76 0000

ooooooo,200000000000,0000
gboooobooooooooboo,ocoboooooon
uboboooooboooooocooooo,oboooao
gooo

e 0167 JODOOODO,z0000 «O0O0O0OOOO
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Ov0 0000

000 AOOO,20000 —-40000000000
BOOODOOODOOO,00 000 A, 0BOOOOODO
000 OABOOOOOODO,0000 000000
(1,0)0 A’00,00000 z0000 a+4000
0000000 B O00000000,00 000 A,
0B 000000000 OA’'BO000O

(1) OD0DOABOOODD OABOOODOOODOOD

0000000

(2) OO0 OABODOO OA'B 0O00ODDOOOD
ooo

(3) DA, 0BODODO,e,A0000000

(4) 0 ABOOOD 20 (AB?)0,e,30000000

(5) 0 A, 0B O00000,q,A0000000

(6) OABOO0O0D20 (AB3) 0O, 0000

0Doo
(7) AB*=A'B?00,000000

cos(a+ ) = cosacos B —sinasin S (7.29)

(8) O (7.20) 00 sin(a+ ) =cos(r/2—a—p£) 00
goboobooobobobob,00bod:

sin(a + ) =sinacos f + cosasin 8 (7.30)

000: sin(e+8) 0 cos((m/2 —a)+ (—B)) 00
0,0 (729)0000

0 (7.29)00 (7.30)0, o, 00000000000
00000000000000000 0000 0000
000000D0D000000,0000000000
0000

e 1168 OOODODODOO:

(1) cos(a— ) = cosacosf + sinasin 8 (7.31
(2) sin(a— B) =sinacos 5 — cosasin S (7.32)
(3) (cosDDDDD)
cos 2a = cos? o — sin® (7.33)
=2cos’a—1 (7.34)
=1-2sin’« (7.35)
(4) (sinODODDOO)
sin 2a = 2 sin accos « (7.36)
e 1169 DODODODODDODO
1 2
(1) cos?a = w (7.37)
1—cos2
(2) sin’a = et (7.38)

2

0 (7.29)00 (7.38)0, 000000000000,
00000,0000000000000000000
0000000000 (0 MI00000000000
0000000000000, 0000000000
000000000000000

075 0 (72900 (7.32) 00000000,000
00 (£)0 sin0 cos 00000000000000
00000000,a=4=000,a=0,8=n/20
00000000,0000000000000000
0ooO0o0O0ooooao,

cos(a+p) =sinasin f—cosacosf---(000O0DO00O)

0000D0? 00000000 a=8=000000
0,000 1,000 -100000,00000!00,

cos(a+pf) =sinacos f—cosasinf--- (0 0O0O00DO)

0O0? 00000000 e=p=0000000,0
OO0 l,000000000,000000000!O00
gobO,000000000O0C00000000

o776 0O (7.20)D[||:J|:|[|,|:| (7.29)|:|D|][||]|:|[|
oo:

cos(% — 0) = cos%cos@ + singsin0

000, cos(n/2) =0,sin(r/2) =100,00000
00,sinf00D00((OO0ODO)

(7 OobOOO0bOOooon

O0,y=sinzd y=cosz 00000000000
00000y=sinz 000000 760000

076 y=sinz0O0O0O0O
O00o00o0d0,00y=sinz0,00000000
gooboobood:

e sin0=20
e x 0 2r 00000, 00000000O
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ey0 -10010000000000000
er=7/2000 (00D000), 00010000
e 0000OOD

Or6000000000D0OOOO0O0ODO,OO00
000 (0D76000000000D0ODOODOO)ODOO
oooooooo

O0y=cosz000000DO0ODOO (7.23)00,

sin(m + g) =cosz (7.39)

000,y =sinz 0000000 (:x000000C
0)r/200000000000 y=cosz 00000
0000000 770000000 cosxz 000000
goobO,0b0o0obobbob0oo0ouooo obobbbooo

077 y=coszOOOO

r6e00000O0O0O0O0OOO0ODOOOOOCOOOO,O0O0
00o00oooooooo!?m
U0y=tanz00O000O0OO0O00OO,0000

(7.40)

O00,tanz0000000,2z=000000000
oooooooooobo,z00000000000¢0O,
000000 sine000,cosx 0000000, tanz
000000000z =x/200000,000 cosx
OoODODODO,tanz00D00OD0O0OOODODODO
co 00000000000 z=x/20000000,
cosx0 00O0O0D0OOO0O0OOOOODO,sinze00O0OO
gboooobOOd,tanz000,0000 —coOOO
goooooon
OO0o00o00ooo0O00,y=tanz00000O0O 7.8
gobooboob,boobbooobg

e 0170 ODOOODOOOOOOOOO

(1) y=sinz (2)
(3) y=tanx (4)

Yy =CoST

Yy = sin 2z

e 0171 y=sin*z000000000000

14/
VAR
s an

078 y=tanzOOOOOOOOOOOO

on i /om

(1) yOODO0ODO,000 200000000000
0oo

(2) y0100000000000000000

(3) 00000000 D000D000000

(4 000000 yOO0O0OO0D00 (000)0000
oooon

(5) O (7.38)000000,000000000000

079 y=sin’2000002000000000
gdooooooooooooooon

-21 -Tt T 21

0710 y=|sinz| 00D00D0O0O0O0ODO 7600
Oy=sinz 00000 2c000000000CCOO
oooooooooooobo,z0000000000
oooboooo r9ooOOOOO0O0OOOOOOOO

ooooooo 26 y:sianDDDDDDDDDDDD,
Or7i0000000000000000

78 ODOOOOOODO

coboocooooocobooooboooooa, o
gooboooooboo,o0,booooooooooo
gobooooooooobooooboocoobooooon
oboooboooooboocoboooocooboooon,oo0on
goooooooooooooo

e 0172 O 711000000 OCABOOOO, OO



106 070 0000
0oo:
AB
B
(2) cosf= % (7.42) q ;
o C P A
(3) tanf= OB (7.43) 0712 01760000
A
000000000 PODOOO
o P B () 0DOOOO
BP =asinC (7.47)

0711 01720000

00000 II00,0 (741), 0 (7.42), O (7.43) O
0000000000000000000,0000
7/2000000000000000000,0000
0000000000000000000000

0000000 27 sin0O cosO, 00000000000
oooooooo ... oooooooocooooo,oooo

ooooooooooooboooooboooooo

00000, 0 (7.41), 0 (7.42),0 (7.43) 0,000
000000000000000

AB = OA sinf (7.44)
OB = OA cos¥ (7.45)
AB = OB tan6 (7.46)

e 1173 OO 3000000,0000 100mO00
00,00000mO00O00OO0O7

e 174 00O 300000,0000 100m0O0O0O
O0,00000 mO0O0O00OO? 300000000
0ooOo,0 (79000000000 D0O0O

79 DOODOODOODOO

oboo,0b00000b0ocoboooooboocooboon
20,0000000,00000D000,000000
oobooooooon

e 0175 07120000000 ABCOOOOOBC
0000q CAODOODO b, ABOOOO ¢c000000O
A,B,CO000O000O0O00OO0OOOOOO A,B,C
000 (0000 ACBOOOOO C)OBOOO CAD

(2) 00D ABCOOODO SOODODOODOOODOO

5= 7"“2”“0 (7.48)

(3 00OOD0O0D00D000O0

_ besin A

4
S 5 (7.49)
g _ casinB (7.50)
2
(4) DO (74800 (7.50)0000000:
b
a < (7.51)

sin A - sin B - sin C'
O (7.51)D ooo0o oogo

e 176 ODODOODOODODOO

(1) CP=acosC, AP=|b—acosC|00D0D00D0OO0
(2) DDODO0OO PABOOOOOODDOOOODODO,

goodd:
? = (asinC)? + (b —acosC)? (7.52)
(3) 00OO0D,00000:
? =a® + b —2abcos C (7.53)

O0000,000 ABCOOOOOOQOOoooOoOo
goobob,0o0o0obog0ooboob:

a® =b* + ¢ — 2bccos A (7.54)

b2 =c? 4 a® — 2cacos B (7.55)
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00,0 (7.53)00 (7.55)0 00000000000
ooo:

22 2

cosC = CL—;TC (7.56)
b2 4 2 — 2

cos A = % (7.57)
2,22

cosB= S0 (7.58)

2ca

O (7.53)00 (7.58)0 0000 0OOOO

e 0177 O (753)0,0 CODOOOOLDO,00D0O
ooooooooboooooo

oboooo,0coo0oo,0o0o0000000000
ooboooooboooooo,oo0o0oboobooon
oooo

000000 88 O (7.53)00 (7.58) 000000000
00? .. 000 100000000,0000000000
0000000000000000000000,00000
000D00000,00000,0000000000000
000000000

oo,0b0b0o0oobooob,bb0ooobobooon
go,0b000do0boobobuoobobooo,obpog
ooooooooooooO,00000000,030
gboboooooboobobobobooboooooo
ood

e 0178 3000000000 a=4cm, b= 3cm,
c=2cm00000000000000000

(1) O (7.56)00 cosdODOODODOD
(2) cos?f+sin?0=100,sin0 0000000
(3) O (748)00,0000000000000

O:gdooo0oooooodoooooooooooooooon
O,0000000178s00o0oooooooo,o0o0o000,
gooooooooooboooooobooboobooboooooonb, o
gooooooooooo,0o00b00000oOooooo
(748) 00000000000 DO0OO0OOOOOOO

00000o0OD 28 0O 1783)0000O0O0DOoOoO .. O
O,000000

710 ODODOOO

cos, sin, tan 000 0O000ODO0O0O, arccos (0OO
000D0),arcsin (0O0O0DOODO), arctan (DO0DODO
0000)0000 00D00O0O0oo0ooOooDo

good,0obobobobobobooobooag,
000 cosf =1/2000000 00 arccos(1/2) O
0000O0,cos000000OODOO, cosd =1/20
000006000, +7/30 +77/30 +137/300,
goboooobbo,0ooo0bboooobooooog,
arccos1 00,000 n0000DO0ODODOODODOOONO,
Oarccosx 00, cosf =200 0<9<a000000
poooooog
goboodooooo,bgod

(7.59)

m
arccos - = —
2

3

000 (-#/30 7¢/30000000000000
00)0

noo,
Oarcsinz 00, sinf =200 —7/2<0<7/2000
000 doO0OOOOOO
Oarctanz 00, tanf =200 —7/2 <60 <7/200
o000 edDODODOODOODO
gooooo

O 1: arcsin O arctan O, arccos 0000 (A O0O0DODO
oo)ooooooooooo

O 2: arcsinz 0 Arcsinz 00 sin” 'z 000000000
000000 1/sine00000000DO0OO0OO, arccosz
O Arccos z 00 cos™'200000000OOOODOOD
1/cosz 00 0D00O0DO0ODODOOOO, arctanx O Arctan x
00 tan 'z 000000000000000 1/tane 00
ooooooono

0300000000000 cosAO sinf0 —100 10
oooooooooooooo,z0100000000 -1
0000000ooooo0, sind =200 cosf =200
0000 000000000000 xz00000, arccosx
Oarcsinz 00000000000, tan6 0, 000000
gooboooooboboOo,b00b0b 20000 arctanz O
ooooo

e 179 OOOOODOOOO

(1) arctanl (2) arctan0
(3) arccos0.5 (4) arcsin(—0.5)
(5) arctanb D (0OOO) (6) arcsin2
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Ov0 0000

0000OO0oO0oD 29 0DOOO (5)0,7869000000 ...
oooooobo,b0o000000000o0ooobooboo
ood

000000 89 00?7 0000000007 00000
0 7869--- 00000000000, 00 78690000
oooo? ... D0000000O0DO0DOoOoOoOoOoOooooOO
000000000 78.69000,78.69° 0DO0O0OOOOOO
oooooooveedoooooo,oo0ooooooog
00? 0000000000000, 00000000000
oood

e 0180 00O (DDD 80mM)O00O0O0O (DDDO
30m)0,0 12km0000000000000000
000,00000000 (0000000)0000
0?000000000000000000

711 O0DOOO0OODO

gooboobobobooooog
e 181 JODOOODOOODOOO,

(1) y=snz00000,0<z<70000000
(2) DOOOOO0O00,0000000000
(3) y=cosz0OO0OOOODO

¢0000 01000 OKO(1), (2), (3) 000000
00000000000 713000000000

1.54

y=sin(x)

0713 y=sinz(0OOO)0OD0OOODDO (DO),
00D y=cosz (0ODOD)0D0O0O0OD2x0000O
0.10000000000000,y=sinz0000
OO0 y=coszOOOOOOOOO

ooooooo! Dooo, sine 000000,
cosx 000000000 0O0O0OOOOUO! OO0,

(sinz) =cosz 000!

e 1182 OODOODODOOOODODO,

(1) y=coszO0OO0O0O,0< 70000000
(2) DO0OODOOOO,0D000D0ODOUOD
(3) y=—sinz 00000000

+0000 01000 OKO(1), (2), (3) 000000
00000000000 714000000000

1.5,

y=C0S(X)

0714 y=cosz(0000)00D000D0 (0DO),
000 y=-sinz (0000)0000020000
0.10000000000000,y=cose 0000
00 y=-sinz000000000

O0000ooooo! 0000, cesx 000000,
—sinz 00000000 OO0OOOOOOO! OO0,

(cosz) = —sinz 000!

00 tanz 000007 tanx = sinz/cosz O P.72
00 (5.60)0000000D00O0O0OODOO, v=sinz,
u=-cosz OO,

vy vu—ovd
o = (3 - V0
(tan ) " "
(sinz)’ cosx — sinz (cos )’

cos? x
cosx cosx — sinx (—sinx)

cos?x
cos® x + sin? z 1
= S (7.60)
cos? cos?
gooooooooood,
(sinz) = cosz (7.61)
(cosx)' = —sinx 7.62)
1
tanz) = ——— 7.63
(tanz)’ = —— (7.63)
gooooo300000ooooooon
000000 90 cosx0DODODOOOOO, cosz = —sinx
joooD0o0o0oO0ooO0oO0oO0OoooOoo? ... 00ooDOoOooo

goobooooooboooooobooooooogoonon
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(cosz) = —sinz 0000000000

000000 91 0O0,00000000000000DO
0?7 ...00000 2z=0000000001=000000
oooooooooao?

000,0 (761)0 x=0000000,0000
cos0=1000000000,00000000000
000000000,y =sinz0000,000, P.104
00760000,»=00000000010000

0(762)0 x=000000000, —sin0=00
000000,y =cosz0000,000,0 770
r=0000000000,000000000000
000000000 (00,077000000000)C

0 (763)0 2=000000000, 1/cos?0 =1
DO000O000,y=tanz0000,000,0 780,
r=0000000010000

0o, 0 (7.61), 0 (7.62), 0 (7.63) 0, 000000
000000000000,000000000000
00000000

g 77
(cos3z)" = (—sin3z)(3z) = —3sin3x (7.64)
t coszd 3xz000000000
(sin® z)" = {(sinz)3} = 3{(sin2)?}(sinz)’
= 3sinx cosz (7.65)
t 2°0sinz 000000000
(z%sin3z) = (2%) sin 3z + 2*(sin 3z)’
= 22 sin 3z + 2%(3 cos 3x)
= 2z sin 3z + 327 cos 3z (7.66)

t 220 sin32z000000(000D0)

078 0D000D0O0ODOODOODO:
f(z) = 2® cos? 3x

000 220 cos?3x00000,000000000,
f'(x) = (%) cos? 3x + x3{(cos® 3x)'}

00000000 (23)' 0 3220000000000
00 (cos?3x)' 0, cos3z 0200000000000
000000000000, 2cos3x(cos3z) OODODO
(cos3z) 0,3:x000000000000000DO

00000000, -3sin3z 00000000000
ooooooooo,

f'(z) = 32% cos® 3x — 62> cos 3z sin 3z

(0ooo)

e 1183 DOOODODOODODODO

(1) cosx (2) tanx (3) sin2x
(4) zcosz (5) cos?x (6) cosaz?
712 000

e 0184 zyOOODDOOD Pla,y) 0ODDO, O
0000000 0000000 7=+22+y200
000 PO,0000000000 00000000
00,00 z0000 POOODODOODOOODOO,

xr =1rcost
y=rsind

000000000 (0 7.15)0

(7.67)

r sind 3; ...........
Y r

-r O
....... -

0715 0oOoO0oO00ooooOv40 0000000
ooooooooo

ooooo,oooobooo0D000,0000000
r0 200000 600000000, 000 (polar
coordinate) 00 0000000 D, 00000000,
srU0y0O00000O00O0ODOO0DOOOODOODbODbOO
(x,y) 00O0D0OO0DO0OO0DO,000000 0000

e 118 DOOOODODOOODOOODOO,0OOOO
gboboboboooood

10000 3000000000000000000000 (O
0oooooo)o
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Ov0 0000

CORERY

(2) (=v3.1)

(3) (2,3)0000: #=arctan(3/2)000000O
4) r=2,0=mn/3

(5) r=3,0=10° 0000: 0000

713 00O

oboooboooooboocobooo,0b0b0coooo
oboo,0b00o00oobooboooobooboooobogon
000,00¢t0000000 z(t)DOOODODOO:

x(t) = o cos(wt + 9) (7.68)

ggoooobbooo,bgoooboboboooobbooba
00 z0,w, 0 00000¢t000O0O00O0OOOOOOO,
rp>000002000000,wd0 0000000

e 1186 ODO0O0O0O0O0O0O0OOOOO,O000000O0
ooooo,boo0boooobooooboooboooon
uboboo,d0o00oooobo 000000000
oobooooboooo ebboooboooooooon,
oobooooooooobooooboooobooooon

00,00000000%*0
z(t) = 3 coswt (7.69)

000,¢t0,0000000000000D00«(¢)0,
obo¢tooooooboooooon

coooodob,wOO0O0000Oooon

(1)

(2) D0¢t00D0DO00OO0OOoDOOO

(3) 00t00DO0OO0OODOOoOoOoD

(4) DOODO0OODO0O0OOUOO0ODODwO 200000,

I o o o o o

714 O0DOOO0OODO

gojoooooooooboooboobbbbOoooo
gogobobboooobob,bbboooobbbod
gogooouoooooog,bbbbbbob,0o0god
obobobooooooooooo

2 000000000000000000 wO,0000000
goooooooooo0oOoOoooooOo,00000000
oooooo,o000000000,z 0000000000
oo ooOooOooOooOoooon

,b0000000DOO,

asinz + bcosz (7.70)

0000000,00000 A4,p0000 (0000<
A, 0<p<2r000)

Asin(z + p) (7.71)

000000000000 0000000 00000
00000000000

00,0 (7.71)0,0000 (P.10400 (7.30)) 00O,
000000000000

Asin(z + p) = A{sinz cosp + cosxsinp}
= Acospsinz + Asinpcosz

0OOoOo (7.70)00000000,
a= Acosp
b= Asinp
000000D00O00Oo (767) 0000000000

O00,zy0000 (¢,b)J000000O0ODOOODOO
ooooogogro A0O0O,00 pO0O0OOOOO

(7.72)

079 sinz+cosz0000,0000000000
000000,e=b=100000 (1,1)00000,
r=+2,§=7/4000000000000000:

sinz 4+ cosz = V2 sin(z + %)

00,000 v2sin(z+7/4) 00000000000
oo,

V2 sin(z + %) = \/ﬁ(sinx Cosg + cosx sing)
2 2
= \@(g sinx + gcosz)
=sinx +cosx

goo,000000000000

0710 O

(1) sinz — cosx = \/2sin(z — 7/4)
(2) V3sinz + cosx = 2sin(x + 7/6)
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. A+B . A-B
0000,0000P.10400 (7.29),0 (7.31) 00, cos A —cos B = —2sin ——sin — (7.83)
+8) = — si i A+B A-B
cos(a+p) = cosarcos § S?HOZS%DB sin A + sin B = 2sin i cos (7.84)
cos(a — ) = cosacos 8 + sin asin 8 2 2

coooocooooooooocoooa,

cos(a + B) + cos(aw — B) = 2 cosaccos (7.73)

cos(a + ) —cos(aw — ) = —2sinasinf  (7.74)
gobooooog,

cosacos f = cos(a + ) ;rcos(a =5 (7.75)

sinasin § = cos(a — ) ; cos(a + 5) (7.76)
000000, P10400 (7.30), O (7.32) 00,

sin(a + ) = sinacos B + cos asin 3

sin(a — ) = sina cos 8 — cos asin 8
gobooooooogo,

sin(a + ) + sin(a — §) = 2sinacos 8 (7.77)
goboobog,0bogbood:

sinacos 8 = sinfa+ ) + sinfa = ) (7.78)

2

0 (7.75), 0 (7.76), 0 (7.78)0,200000000
0,2000000000000000000,0000
afufufsfalalaln

0o,0 (7.73)0000,

at+pB=A (7.79)

a—p=08 (7.80)
oooo,

cos A+ cos B = 2cosacos 3 (7.81)

00000000, 0 (7.79+ 0 (7.80) 00, 2a =
A+BOO (7.79)—0 (7.80)0 0,268 = A-BOO OO

A+ B
a=——, B=
0oo,0 (7.81)0,

A+ B A—-B
cos A + cos B = 2cos JQF cos 5

(7.82)

00000 (7.82),0 (7.83),0 (7.84)0,200000
000 (00)0,20000000000000000
00,000000000000

cobooo,bcobo0boocooocoooboooobon
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0000 22 ooOoOoO0OoOo,0000000000404,
oobooooooooobooooboocoooooooan
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O!0000o0o0ooUOo,00o000oOoo
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ooooooooooooo

Yy = arccosz, y = arcsinz, y = arctanx

0000 24 O 0O0000O,00000:

sinf =0 (7.85)

00,00,=1000000000000000
00,000000000000000000 (000
00000000000)0000 (000: 0000
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(1) 0 AODDOOOOD,00,A000 100000
0000002000000000000

(2) 0 ABCODO ACDODOOODOO
AB:AC=AC:ADO OO0, AC2=ABxADO

(3) 0 BOOODOOD,00,BO00 100000
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AB=AC?/AB+B(C?/ABO
000 ABOODO,O0 (7.1)0000
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0000000000000000000000
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0157 () 7 (2) 7 (3)0
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(1) 00D00D0O000,00000/000000000
000,0000 0000000000, §=a/l
oooo
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0d00000000000000,d/ROODOO
000000000000000000,0000
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(3 0000,00000000O0,00000 RODO
0000,00,00 ROODOOOOOODOOO
000000000000000,NOODOOO
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(4) A=7R?000000000000000000
0000,000000000000 7(d/2)20 N
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000,(2)00d=RI0000,0000000
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oooooo280000000OOOODOOODODO
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(7) 0 (7.8)0,000000000040000000
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0000000000
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00000000,00 d, 000000 N O
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000D0000000000000000 GO,
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00000000000000000000000
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000000000000000,0000000
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0159001000
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0000000, cosf0000 PO 000, sing O
ooopPOybOOO,—-100 10000000000
0o0ooodo,0pO0OO0COCOOOOOOOOOOO
00000 cosf O siné0, —1000000000 1
goobooboboooooo

0 1620
ad sin cos tan
0° 0 1 0
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45° 1/v2 1/vV2 1
60° V3/2 1/2 V3
90° 1 0 ooo
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180° 0 ~1 0
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0000000 POOOO,nO0000000 (1,0)0
0o0,n0000000 (-L,0)0ODODODODODOO
O,00y000000000C00O0 sinnr=00000
O000PD20000000,n0000000 1,n
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oooog, cosnr = (—1)"0
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0
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cos? 6 cos? 6

00, cos(—0) = cosf, sin(—0) = —sinf 0O,

sin(—0) —sinf
tan(=f) cos(—0) cos 6 tan
oo,
_sin(@4+7)  —sinf  sinf
tan(f +m) = cos( +m) —cos® cosf tan
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0 (7.14)00,cosf 00000

0 (7.15)00,sinf 00000

0 (7.27)00, tanf 00000

01670 (00000)0
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(1) 000D pUOLO0ODO —pOODOOOOOD (O
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(2) 000D pOO0ODOO —pO0O0OOOOODO (O
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000000000 sin2e000000, cos2a =
2cos?a — 10000, cos?a = 1 —sin2a 000
000000 cos2a 000000, cos2a =1 —
2sin? ald

(4) sin(a + B) = sinacosf + cosasinf 0000,
f=a0000, sin2a = 2sin a cos all

0 169

(1) O (7.34) 00, cos2a = 2cos’a— 1000000

00000000
(2) O (7.35) 00, cos2a =1 —2sina0 00000
00000000

0 170 (1)(2)(3)0, 0 7.6,0 7.7, 0 7.8000 (4) O,
0760000000000000(000000)0

017

(1) sinz 00000000, 0000000 sin®z O
oooooon

(2) 00 —1<sinz <1000, sin®z < 10

(3) 2=0000 y=sin’2z=00000000000

(4) f(z) = sinz 0000, f(—z) = sin®(—z) =
(—sinz)? =sin’z = f(z)0 0000000

(5) 0 (7.38) 00, 000000000, 00 y =
cos2x 00000 yODOOO —1/2000 y0O
000 1/200000000000000,0 7.9
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017200000,200006000000POOO0O
OPO0O 000000000000 QOOODOO
0OO0OPQO,00000 OCABUDOOOOOOOP=10O
00,000 OPQU OAODODCOOO OABODOO

(1) PQ=sind 000, AB=PQxOA=0Asinf0 0O
O sinf =AB/OAD

(2) OQ= cosf OO0, OB=0Qx0OA=0A cosf0 O
00 cosf® =0OB/OAO

(3) DOO0DO,

sind AB/OA AB

tanf = S0V _ - 20
MY os0 ~ OB/OA OB

01730 (744)0, ABO0O0O,0A0D000O00ODOO
000000=100 mx sin(30 O )=50 m0O

0174 00=100 mxsin(3 0)0000000000

0, sin(30)=0.05233595--- 000,

00 =100 mx0.05233595 - - - = 5.233 - - - m[]
00,30 =x/6000000,000000,000

oooooooo,

sin(3 0) = sin(7/60) = 7/60 = 0.05235986 - - -

Oo0o0O0000, 00 =100mx0.05235986--- =
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(1) DODO0O0O0 CBP O, BP=CBsinC = asinCO
(2) D00 ABCOODO,000 CA=b, 000 BP
oooOo,0000,

g CA x BP __absinC

2 2

(3) 0000000,00000000,20000x%0
000000000/20000000000000
00,0 CAOOABOODODOD (749)000
0,0 ABOO BCOOODOODO (7.50)0000

(4) 0 (7.48)00 (7.50) 00O

absinC  besin A casin B

S=— T3 T

0000 2/(ebe) 00000 (000000 SO0

ooooo),
sinC _ sinA sinB
¢c  a b

coooooooooobooooo
0 176

() 00000 CBP 00000 CP=BCeosC =
acosCO0O O, AP=|AC-CP|=b — acosC|0 O :
O000O,PO0O0 CAOOUCOOOOOOOOO

(2) D0DD0O0 PABOODOOODODOO ABOOOO O
000000 200 APO PBOOO,00000
AP=|b—acosC|D00, PB=asinCOOOO000O
goboobboobooooboo

(3) D0ODO0O0O00O00DO0O0,
2 =a%sin?C +b% + a® cos® C' — 2abcos C
= a*(sin® C + cos? C) + b — 2abcos C

=a?+b% - 2abcosC

O1rroono
O 178
-2 21 7
(1) COSQ_Hic_QZl 3
(2) sinf =+1—cos?6= —Z ?
3) S:absm9 3v15 2
2 4

00(3)00oUoo,00oooooooo!

0179

(1) arctanl =7/4
(3) arccos0.5 =7/3
(5) arctanb =1.373---

(2) arctan0 =10
(4) arcsin(—0.5) = —7/6
(6) arcsin20000000

01800000200000000000000000
0, arctan{(880 — 30)/12000} = 0.071 0000 =4.1
0

018100
018200
0 183

(1)

(2) 1/ cos?®x

(3) 2cos2zx

(4) cosxz —zsinz

(5) —2coszsinz00 00O, sin 00000 (7.36) O
o00d, —sin2: 0000000

(6) —2xsinz?

01400000,z0000 000000 PoOODODO
0P, 000 OPOODD, 00, OP=7r, OPg =10
00,0P0O00 (z,y) 00 PoOODO (cosh,sinh) O
r00000,xz=rcosf, y=rsinfl

0 185

1) r=vV124+12=2, 0 =n/4

2) r=2, 0=51/6

B)r = V22432 =
0.982---

(4) x =rcosf =2 x cos(m/3) =1
y =rsinf =2 x sin(7/3) = /3
~ (1, V3)

(5) DOODOO (2.95--

V13, 0 = arctan(3/2) =

0.520- - -)
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(1) cos0 2r 000000O0OOOODO, xocoswt O,
wt=2r000000000000000O,000
00070000, wl =270000, T = 21/w
ggodg

(2) (zgcoswt) = —zowsinwt

2 coswt

(3) (zpcoswt)’ = —zow
(4) 0000000 zow, 00000000 zow? 00
0,w0200000,000000020,000

ooooo400000
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000000000000000000000,000
0000000000000000000000000
0000000000000000000000

00,0000 (0000000000000000
00000 ¢t000000000000000000
000000 t=t 0000 z=2(t,) 000000
O,t0 t,ta,---,t, 000000 (000 ¢t =t, O
00), 20 z(t1), 2(t2),--- ,2(t,) 000000000
000000000000000 2(¢,)0,00000
000000000000000,00,000000
oooo,

AZl = Z(tl)—z(to) tODD tl ogoooo
AZQ = Z(tg) — Z(tl) tl oo t2 ooooo
Azg = 2(t3) — 2(ts) ... t,00 ;00000

Azk = Z(tk) — Z(tkfl) tk,1 00 tk ooooo

(8.1)

Az = 2(ty) — 2(tp-1) .. t,1 00 ¢, 00000

oooo,

2(tn) = 2(to) + Azy + Azo + Azz + - - + Az,

= 2(to) + > _ Az (8.2)
k=1

oooo
gbooogo,b0coooobooogo,ocoocoooan
00000 (0ooo00o,00000)00o0oo,o0
000 Az, 0D 0OODDOOOOOOdz000,0000
00000000 ~0D00000000O0DO (DDO
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0oo0)oooooooo,o 82)000oOoOooo
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2(T)

A(T) = 2(t) + / dz (8.3)

z(to)

ooot, 000 ToOOooooOoo fl]DDI:IDDEI
goooooOooooogo,boo00b0 ¥ooooo, o
gogoobooooobobboooo,gobobboga
000ooU0Doo0OD0O ¥ooooogoooooog,
000 dz0,000000 Az, 0000000000
gbobooooog,bgoboo,

gobooboobbdg,dbococbbOoObOod

YO0 f0000! AzOdz0000
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00,0 (82)00 (83)0,00000,00000
000000000000000000000000
00,000000000,00000000 (0O00)
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Atk = tk - tk,1 (84)

00000000000000000 20000000
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000000 100000000000000000
00000000000 0000000,000000
000000000D0000000000000, 00
01000000=10000x 1000000000
00,0000000,00000000000,000
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“l0000000000000,00 [0 %0,d20 Az O
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0 f(tx)0,0000 20+¢000000000000
(00D)D0O0O0D
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n

2(tn) = 2(to) + Y f(tn) Aty

k=1
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+
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2 0000000000,00000000000000000
000000000000000000 (ccDDDOODDO:

1
1
/ —dx
[

ooo

b n
[ eft@yde =" cfm) A,

k=1
n b
= ch(xk) Axyp = c/ f(z)dx
k=1 @

10000 2000000 P4200 (387) 00000
|

ooooo s:ooooooooboo

/abf(z) dx+/bcf(x) dz = /:f(z) dz (8.15)

O0:e00 ¢cO00O0O000mOOO000,00,n0
0000 (n<mO0D0)000D0LDOOOOOOOOO
000 xy=a,z, =b,x, =cO0000m,n0000
00000,0000000

(8.16)
a k=1
f@yde= > flur)Az (8.17)
b k=n-+1
goboooobog,oobooboobobooo,
S fla)Azp+ Y flar)Az, = flak) Az
k=1 k=n+1 k=1

0do0d0xy=a,x,=b, 2, =cO0000000,n0
mO0000000000 AzpD0000O0OOCOOOO,
good,ooooood

/abf(:s)dx—k/bcf(z)dx:/acf(x)dz

00,000000000, [ f(z)de0,a<b00
0000 (0 (811)000000D00000)0000,
¢>b000000000000000,000000
0000000,e>b000000000000,00
00000000000000e=b00000000
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030,b=c=e0000,

/aaf(x)d:r—k /aaf(:v)d:c:/aaf(x)dx

oooooooooog,

/aaf(x)dxzo

gob,0o0oooobooobon:

ooo00o0 4 00000000000

/a f(z)dz =0 (8.18)

00,e>b00000000030,c=e¢0000,

/abf(x)daﬁL/baf(z)dx/aaf(;z:)dx (8.19)

oooooooo 400,0000000000,00
ooooooooo:

obobOo s 0boboboobooboobooo

/a ") de = - /b " fo) da (8.20)

gb,000000000000000A0

ooob0oe6: 0b0bOoboboooooboo ™

AhODODOODDOO,000a<z<a+h000
O f(x)DOOODODOOOODOOO,

(8.21)

)

000 z9=a,2,=a+h000,0000000,

(8.22)

a+h n
/ f@)de =Y flan) Ay
@ k=1
O0000xzx0aea < 2x <a+h000D00OOCOO
0,h00000000000000, f(zx) = flzo) =
fla)oO OO,
> flap)Aay =) fla)Azy = f(a) ) Ay
= k=1

k=1 k

=

000, Azy,0,e¢00 e+hA000000 0000
0ooooogogo,0o0o0o0o0 hO0OoOoOoO0O,

f(a)Y " Az = f(a)h (8.23)
k=1
ogoo,0o0o0o00o00d ||
Oo0oo0o 70000000000
«000D00ODO,
2 [ swa= s (5.24)
dz J, A ’
oo e00oooooag,
F(z) = / F(t) dt (8.25)
oooo,
r+dx
Fla+dz) = / oL (8.26)
DDD(deDDD)DDDDDDDDD 300,
x r+dx
F(erdx):/ f(t)dt+/ () dt
x+dx
= F(2) + / F(t)dt (8.27)
de0000000O0ODOOOO 600,
r+dx
/ f@)dt = f(z)dz (8.28)

000 (de0000000=0=0000)0000,
0 (827)000,

r+dx
F(z) + / f@)dt = F(z) + f(z)dx

00O0000Oo,O0 (8.27)0,
F(z +dx) = F(z) + f(z)dz (8.29)

0000000,0000000 (5.5)(P.66)00,

|
o000 70,0 18900000000000000
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000008 0000000000 0.0000000000000000

v d 0 8.1

W dt = f(x) = f(a) (8.30)

429y (8.36)

000 00,0000000), dx

gﬂﬂﬁtE:f@wAm (8.31) 000,2°0 20000000000(0000)

; .

k=1

0000000 tg=a, ty, =, Aty =ty — tj_q OO
O0A4 000000,000000000

f(te) = f(te—1) + f/(te) Aty (8.32)
gobooooooo,
')Aty = f(tr) — f(te-1) (8.33)
0Ooooo0oOo,o (831)000,
) — fte-1)} = f(t) —f(to)
k=1
+ f(t2) —f(t1)
+
+f(tnfl)_f(tn72)
+ f(tn) —f(tn-1) (8.34)

00000000, 000000000000000
0000O0,000 f(k) O f(t,) 0O0DOO, 00,
f(ta) — f(to), DOOO f(z) - f(e)ODODO u

00 7,80000,0000000000 0000
00 x000000,0000000000000,0
0000000000000,00000000000
0(000,00000000000)0000,000
000,0000000000 (0000000000
0ooo)0

856 O0OOODOOODODO

0000000D00000,00000000000
000000000O0D000000,00000000
000000000000000000000
0000 F(z)0OOOODODO f(x)000000
00,0000

d

T F @) = f(2) (8.35)

00000, F(z)0 f(z) 00000000 (0D)00
000,0000, f(z)0 F(z)000O00O00000

ooo0o0000 3 ODoooooooooooooooo

000000036 OF(x) 00000 f(x) 00000
F(z)00D000D00.. 0000000F(z)0 f(z)O

goooboooobobooboboobobooboboo
gobooboooooooboooobog

0000 f(x) 00000 Fz)DOODODOO0O0OO0OO
00 0000000,0000000000:

/f(ac) dx

0 (837)00 (8.11)0000000000000ODO
00,0000000000000000000000
0000000D0D000000,0000000000
0000000000, 0(8.11) 0000000000
000000000 (811) 0000 000 00000
0,00000000000000000000000
0000000,0000000,000000000
00000000000000000,00000, 0
0000000000000000000000000

(8.37)

0000000 37 OF(z) = f(z)dz000 F(z) O f(z)
0Ooo0o00O00C0.. 00000000000000000
0000000000000000000000000000
O,0f(x)0000000000 Fz)O0OOOO, F(z)O
f(z)0DODOOOOODOOOOOODODOOOOOOOOY?

O0,0000000000CO00O0,0000O00O0
gooo,b0ocobooooboobooboobooon
gooo

O 8.2
d o

000,22+302:000000000(0000)

00,0000 f(z)0 2000000 F(z),G(z) 0
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0000000,000 F()-G(x)000000,

d

2 F(@) = G(2)} = F'(z) - G'(2)

= f(x) = f(z) =0

00000, F(z)—G(z) 000000 (000000
00 00000000000000000)0000,

(8.39)
(8.40)

ooooo0 9 0ooooooo

00 f(#)000000 Fz)0OOOO,000
00000 CO000000 F(z)+C 0O, f(z) O
0000000000,00, f(z)0000 200
0000000,000000

oob,bo000b0,0oo00ooogoooog, oo
oobooooboocoooooooobooooOo ooao,
ooocoooo

gobobooooooobooboodoooogooooo, o
oooooooOoo coooooooooo

083 20000000,0000,z2+C0000
(cooooo)ooooao,

/ 2vdr = x? + C (8.41)

(Coono)
0000000 38 000000,00000000000

gooopob,bbboooobobbooooooo
gooooobogoobgo,bcbogbooobobooooog
gogbooboooboobd:

00000 10: z¢00000
el —10000000O00O0O,
a 1 a+1
2de = ——a"7 +C (8.42)
a+1

000000000000,e#-1000,00,

:C‘H'l) =z (8.43)

d
e
|

e 1191 O0O0O0DO0O0O0O0OOOOOOOOOOO
ooo

(1) (2) (3)

1
/xQdaj /—2dw /dx
T

oo0,00000 1,20,000000000000O
0oooooo,o00 f(x),9(z)D000000O0O0ODO
F(z),G(x)0 DO,

(F(x) + G(2)) = F'(z) + G'(x) = f(2) + g(x)
(aF(2)) = aF'(z) = af(z)

000, F(z) +G(z)0 f(z)+¢(x) 00000000,
oF(z)0 of () 000000000000,

/af(x) da = a/f(a:) dx (8.45)

000,00000000 (bODOUOODOO
gooooo

)

0000000 39 0 (844)0000, [ f(z)+g(x)de O
000000 .. 0000000000000000000
0000000,dr0 f(z)+g¢(x) 00000000000,
f(#)+g¢(z) 000 ()0D00000D00D000OD0

084 0ODO0OOODOOOODOOOOO:

/ (2 + 32) da (8.46)

00000 1100,000,

/2dm+/3xdm=2/dm+3/xdw (8.47)

000000000000000 10,0000 (8.42)
0oooo,000,

2

=2z + ) +3(% +02) (8.48)

0000000 ¢y, C,0,0000 [deD [adeD
00000000000, 0000000000000
ooooooooo,

2

3
— 2+ % + 201 + 3Cy (8.49)

oooooooo, Gy, G, 000000000, 201 +
3C; 000000000D00ODOO 2C,+3C,0000
coooo,oo0o

2
:2x+3i+0

5 (8.50)
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0000000000000 000000000000 0000,000000000,
000000,000000000000000000 11
N

O00000000,000000000000000 {n(-2)} = (-2) — =~ (8:54)
0000000000000,0000000,000 454 gog1/z0000000,
00000000000000,0000000000

d
0000000000000000, 0 (8.46) 0000 0<mDDD,/4£=mx+C (8.55)

X
0000, 0 (8.47), O (8.48), 0 (849000000 i
0000 (8.50)0000000(000D0) z<0000, [ —=h(-2)+C (8.56)

ooboo0o: ocobooboobooobooooooon
coooo,o00b000o00oooboooooooon
coO,0000000000000C0O0000,b00
oboooobooboobOooooooooobooboooo
(000000, 00000000DO0O0OD0DOOOO
coboooboooomooboooooooboooboon,
coooooobooooboogo

e 1192 DOUDOUDDOUODOUODODODOUDODODOO
coooo,0o0ooboocooboocooboooon

L/ﬂ+x+wﬂdm (8.51)

0000,z*00000000000100,a=-1
000,000 1/200000000000000, O
O00e+1=000000000000000000
000000000000,0000000,0000
P.890 (6.30) 0000000

(Inz) = 1

- (8.52)

000000,1/z0000000000000000
ooooo*s:

/i—lenx—&-C (8.53)
000, nz000000,0< 000000000
00D,1/z000000,2<0000000000
r< 0000000000 1/xDDDDEIEIDDEIEID
00?000, In(-2)+CO000 (0000, 2<00
O0,n0000 —2x 000000 O00,000000

*3

1 dz
/*d(ED /—DDDD
T T

ooooooooooo0,000mb0O00ODBOO,
0000000 |z D0O0000DO0O0O0O0ODOO, 20
goooooooog,00oo00ooon

00000 12: 1/200000

/df —Inje|+C (8.57)

000000D 40 1/z000000,m00000000
oooooo ..ooooo,000ooboc0oooooboooo
0O (0000000000000 0ODO0D0o0o0o0oonon)o

oooooooooooooooo,oo000 1204,
goooboooooooooo,obooooboooaon
gooobooooooocoboooooooboooo, oo
goooooo,b000b00booocoboooooon
oo01000000

gogogo,bboboboboboooooog,bbobbob
gpooood:

00000 13: 0000000oo

/ exprdr =expx +C (8.58)

0000,00 f(#)000000 F(z)0OOO
O, Flaz+b)0 2000000 (e,b0000D0D0),
af(ax+b) 0000000,

flax+b)000000, Flax+b)/a (8.59)
0000
085 O (8590000,
h/@w+1fdx25;;g&m+1f+L+C (8.60)
=§@%95+C (8.61)

(0ooo)
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0:0(859)0000000O0ODDOOODODOOD
0000,0000 f()D00 ex4+b0000000
ooooocooo

ooo00000 41 OO00O0O0oOOO0O0OO00ooO0:

dxr 1 2
= —In|l oooooo!
/1+:c2 2z nfl+a7+C

oobs00000000000000000000000
0,000 1980000

goooboobooboooboob,o0booooo
gogboobbooboo,bboobooboboobob

0 8.6
dz
/x_l—ln|x—1|+C (8.62)
dz 1
L/@x+U2%%HJ)+C (8.63)
exp 2x
/exp 2xdr = 5+ C (8.64)

(booo)

e 0193 OOODOOOOODOOOOODOOODOO
ooooo,00ooocoooboooooobooon

/ dx
x+1

(1) (2)
/(Zx + 1) da

/ dzx
1—=x

/exp(—x) dx

/exp(m +1)dx

0000000 42 00000 (3)0,In[1—z+C00
00000.. 00000,0000000000000000
oooooooo, -1/(1-z)0000000!

ooOoo0oopoUooooUoooooooPbio’sO
O (7.61), O (7.62) 00O,
—sinz 000,

(sinz) = cosz, (cosz) =

uboob 14: 000000000 —

/cosz dx =sinz + C (8.65)

(8.66)

/sinxda::—cosx+0
/
J0000D0O00000O0sinzd coszx0O0DODOOO
Ooooooooo, 000000 boooooogoon
goobooboooobooo

osTsinax l Sin 23 0S :!
/C € / dl' = 7C T C

000, Pl10400 (736)00000000O0OOODO
ooo,00P127r0197000000,0000000
0000o0ooooo (boooo

O 838

1 2 in 2
/COSdem:/dezg—i-smélx—i-C

000,P10400 (7.37)00000(000D0)

0 8.9

1 — cos2x xr  sin2z

. 2

dr = | —————dx = — — +
/sm T dx / 5 T 5 7 C

000,P.10400 (7.38)00000(0000)

00000000000,00000000,000
00000000000,000,000000000
0000000000000000000000000
0000,00000000000000,00000
000000000000000,000000000
0000000000000

000, exp(z) 0000000000,P.900000
00000 exp(—22) 000000,00000000
000000000 (00000000,000000
ooooo)o

000000000000,000,000,000
0000000000000000 (00000000,
0000,00000000000000000000
0,000000 00000000000,00000
0000000000000000000000000
oooo

0000000000000000007 0000
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0! 000000oooooooo! cooooooo
O,00b00bobooooogoobo,oooooboon
cooooocoboobOooooo,oc0obooobooon
oooooooooooooDo

86 O0OOOODO
0 810 DOOOODOOODOO:
/ dx
2+
0ooooo,20000000000000,0000
oo, 0goooooooo:

(8.67)

B / :E(xdi 1) (8.68)
:/(%—xiﬁdx (8.69)
:/dgx_/xdfl (8.70)

ooobO0o,000000,1000000000100
oooo,1l/z0000000000,1/z00000
goboobooobooboon,

=z —Injz+1|+C (8.71)

000 (00D0obQO0o CcUooo)pooooooooog,

000, mh000000000,

T
z+1

- ln‘ (8.72)

‘+C
Dooo(@ooo)

081000 (8.68) 000 (869) 0000000,
0000000000000000000000, 0
0000000000000000000000000
000000000000000,000000000
00000000000

goooooo,ooocoooocooooag,

1 1 1
- = 8.73
x xz+1 zx(xz+1) (8.73)
gbobooooobooog,boob:
1 1 1
= _ 8.74
z(z+1) =« x+4+1 (8:74)

cooooo,0booobo0ooboooboocobooooon
ooboooooboooboo,0c0o0o0o0ooboo0oobooon
coooooo

O 8.11

5

(22 +1)(z + 3) (8.75)

gboooboocooo,0o0oboobooboobocobooao
gbooooooobooooobooboooo:-oo,00
goooooooooobooooooooobooog,

a b
2r+1 x+3

(8.76)

000000,000 «,b0000000000000
oo,

a b

. _a(r+3)+b(2x + 1)
20+1 x+3

2z + 1)(z + 3)
_ (a+2b)x+3a+Db
2z 4+ 1)(x +3)

00000000 (8.75) 0000000000000
ooooo,

5=(a+20)r+3a+b (8.77)
gogboobboobooboboobbo,

0=a+2b (8.78)

5=3a+b (8.79)

000,000000,e=2b=-10000000

5 2 1
2z +1)(x+3) 22+1 2+3

(8.80)

gogbomooood

e 1194 ODOODODOOOODOOOOODODOODOO
00000,00000 (0000000000000
gooo

(1) (2) 3)

/ dx / dx /xdm
2 — 2 -1 2 —1
e [ 195 a,bDDDDDDDDDDDDDD(CDD
0oo)O

| o e @y

oooooo 97 ODOO0OOODOODO,00,00000
ooo? .. 0194(1)0,0000000000000D00
Oo00 19 0,00000000000000
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87 0O0ODODO

0000000,0000 P.710 (5.41):

(fo) =g+ fd (8.82)
DDDDDDDDDDD,P.12QD(8.44)D|:|,
/(fg)’dmz/f’gdx—k/fg’dx (8.83)

000000,000 (fg))000000,0000 fg
ooooooo,

fg:/f’gdx—i—/fg’dm (8.84)

0000000 200000000,00000000
oooo,

goooo 15: 0000
/ flgde = fg - / fq da (3.85)

gogboooobooboobboooboobooboba
0,00000000 (0000 fO0D0,00000 (O
gogggobbobODODbDOOOOO0O0O0,b0b00000040
gbooboobo

O 8.12

/x cos x dx

000000000, cesz=(sinz) 000,000,

(8.86)

/x (sinz) dx (8.87)

00000000 f=sinz, g=2000000000
oooo,

rsinz — /(x)’sinxdx

=z sinx—/sinxdm
=gz sinx +cosz + C
0oooo(@oon)

gbobooo,ocobcooboobo,oooooboooboo
b cosxUDOOOODOO xO0D00O0DOO,DO0
bbb 0000000000000O0000000
gboboboboboboboboobooobogn, cose
ooooo0oO0oO0oO0O0oO0OOoOoOoOoOoO? OO0, cose

OsinzO00000C,000000D0O0O0O0O0O

e 0196 D0DOODODOODDODODO, 3OO
O<zx0000000O0OCOOODOOO,0000O0
(00DO0DO0DOO0DOUO0DO0oOUOOoOoo

(1) (2) (3)

/xe“ dx

88 ODOODO

/xsinxdw /lnmdx

00 f(zx) 000000 Fz)0OODODOODOO
oo,

2 p@) = 1) (3.58)
gooboobo,oobooboboobo
Flz) = / F(@) da (8.89)

000,z00000¢t000000000000, F(z)
0¢t000 (000D0D0F(2(t)00000000000
000 +000000,

d d dz

ZF((t) = (@F(m))a (8.90)

000D000,0000000000%000000
000
000,dF(z)/de= f(zx)000000,0 (8.90)0,

d dx

9 Fa) = 1% (3.91)
gooooooag,

f@)% (.92)

0,+00000000000000, Fz(t)ooao,
0o0O000000000000O0,

d

Pla(t)) = / £ % at (8.93)

dt

00000 (8.89), 0 (8.93)00,

[0 (549)0,90 F, f0 z,20 t00000000 (8.90)
oooo
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nobob 160000 e 0197 000DDO0ODOODOODOODOOO
p 00000,00000 (0000000000000
X
/f(x)d»”ﬂ:/f(x)gdt (8.94) oooo
(

cooooooo,0b0«00000000,0000°t¢
cooooooboooobooooooooooooon
coooooo,0b0o000b0boc0oobo0oooooo

0 8.13

/a:cos 22 dx

000000000, 0000000 22000000
oooo,bo00obooooooooooog,

(8.95)

=t (8.96)
gooooog,
dt
— =2 8.97
Iy = 2 (8.97)
ooo,
dx 1
— = — 8.98
dt 2z ( )
dojdooooooooooooooooo,
9 1
xcosz dr = | xcost—dt (8.99)
2z
ooboobobooobooboooon,
t int
:/%dt:s‘%+c (8.100)

0000000 ¢020000 (0000000000
ool),

(8.101)

ooobooon

goooooooooooboobbbbb,ooao,bn
000 (896) 00000000 z0¢t0D0O0ODOOO
000 dzeD dtO0DO0ODO

2xdx = dt (8.102)
ooo,
dt
d = — ;].
T =5 (8.103)

000D00,0 (8950 dzs00000,000000
000000 (@Oooo)

1) (2)

2
/ixdx
14 2

3) (4)

2
/:ce*“’ dx

/x\/l—xde

/ cosz sinx dx

e 1198 DOUOODDOUDDOOOODO:

/ dz
1+ 22

(1) z=tan 00000 0OODO, 000000000
ooooogo:

(8.104)

df
/ (cos? 0)(1 + tan? ) (8.105)

000: 0000600 (8.94)0t000000
(2) cos?f(1+tan?9)=1000000000
(3) O (8.105) O,

/d@

ooooooooooooboo,bcoooooo,

0+C (8.106)
000 (cooooo™
(4 0DOO0,00000:
dz
/1-&-7 = arctanz + C (8.107)

000000043 00000000, 00000000
00000000 (8.104) 00 (8.106) 0000000, O
(8.107) 00000000 ...
ooooooog

goooooooooo,od

000000 98 00000,z =tanf 000000, 00
0000000000000000? .. 000 1+2200
020000 10000000000000O0O00O0O00,
l1+tan’90000000000D0? 000ODOOOO,00
oobooobooooooooooooboobooobooooboo
ooooooboooooboobooooooooooo,ooDo
00000000000000000,000000 (8.104)
ooooooooooooooon
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gooo? ...00000O0O0 Ccoooo,
89 O0ODOOOOOO0O
2 23 13
2 _
000,00000000000000000000 [“”“—C§+®_(§+C) (8.115)

JdooooO,00o00ooooooooooo,ooog,
Jddd0d0o0o0o0o0oooooooooboooooon
0000D0O0O00: 0000000 8 (P121)0ODOO
oo:

&5ty dt = f(@) ~ 1(a) (5.108)
oo00o,0000 fO FOOOOOOO:
/ ’ %F(t) dt = F(z) — F(a) (8.109)
goo,b0oobooon
d
ZF(t) = 1) (8.110)

0000000, FO0O0O00O0OD fO000000O0

(0 (8.110)0 f 0D (8.108)0 fO000DDO)IDDO

0,0 (8.109) 0,
/f(t)dt:F(:c)—F(a) (8.111)

00000000,2000,t0 20000000,
ooooo 17

b
/ F(@)dz = F(b) — Fla) (8.112)

000, F(z)0 f(z)000000000000

000000oo000oo0oooOo,00o0(o)oooo
gg,b0bogobuoob,boobooobo,obooba
0000O0000DOUoOooOooDooD (oo))o

go,000000000000000a0

0814 O [f2*dz000007

x3
/x2 dr = T +C (8.113)
(CoOoooO)00oo, 0 (8.112)00,
2 3 3
25 187
2de=" - = 114
/190 T= 3 3 3 (8.114)

(0ooo)

oooooo 99 0O (8114)0200000,000000
o0o0o0oooo0ooo,000o00 cooooooo

00000O0? CO00000000000O0000
0000000,0000000,0000 CO00000
0?..00,0000000000 (8.112)0 FO, fO0
O0000000000000002%/30 22000000
0000000,0000 (8.112) 000000000

oo, 0ddd0dooogooooo F(m)l][ll:ll],
b
F(b)— F(a)0D0DDO, [F(m)} 0000000000
(8.114) 0,

2 3.2
/xde:[x—} :Z
1 311 3
O,00o00o0000000
oooooOoo (811400000 z0,00000
oo, 0o ooooooog,goooog, z00
gootoobobbpooobobbooobob,bbg

0000000000000, [2deD [2#2dt00
[Zp’dp000DODDOOOO0ODOD

(8.116)

e 0199 0U00ODDUOUUODO(eDODOODO,n
goboooooooomm

(1) (2)

1 1
/ adr / axr dx
0 0
s T
/ sin x dx / sin? z dz
—1Tr —1Tr

s T
/ rsinx dx / 2% cosnz dz
—Tr —T

coooooooooocobo,000b000000
oooobooooDbOo,0b00boooooobooon
goboooooooooooooo

e 0200 D0ODDODUDODD (ROODDOOD
0 M
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/ VRZ —22dx
0
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e 0201 ¢00000, f(zx)000D0 (DOOOO)
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= —— msmnxdx:—Q
nJ_. n? J_,.

s

x(cosnzx) dx

T n2

=3 [a: cos nx} " cosnz dx

—T
47 cos nw
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gobobooboooo,

d

f:ada: (9.51)
gogooooobog,

/% :/ada: (9.52)
obobobooooo,

In|f|=azx+C (9.53)

(0OOooOUO0OO0O0O0O0ODUOO0DLOOOD,0DUO0DO
cooooooo)ooo,

|f] = ea®tC = Ce® (9.54)

f::teceaac
000 z=0000000 (0O0OO),

£(0) = e (9.56)

000000000000 00000,0000000000
o0oooooooooooboboOoOoOoOoOooooooooon
goooooooooooooo, 000000000000
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00000 (9550000 €0 f(0)000000,
(9.57)

O00O0000 44 O (9.56) O, O£(0) =e° 0 f(0) =
- 00000000000000000 .. 000000
000000000000, 0 (9.57) 00000

f(@) = £f(0)e™

00000, 000000000000 z=0000000
gooooooo

f(0) = £/(0)

(9.58)

(9.59)

0000000000, 000000000000000
0,000000000000000 (000000000,
f(0) = —f(0) 0000000, 00000000000
2f(0) =0,000 f(0)=0,0000 (95800000,
f(x)00DO0O0D 0DO0ODOOD)0DOOO,000000
00,CO00D00000000, e 0000000, +€0
00000000000 0000D000DOO f(0)000o0
000000000000,00 4+0,0000000000
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0 -“000000000000000000000, £(0)
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e 1209 D0OUDDDOODDOUDOOODO:

f'(z) =3f(x) (9.60)
0D000: £(0) = -2
e 1210 DDODODODOOOODODODODNO:
f'(@) =3f(x)*=0 (9.61)
oooo: £(0) =1
e 1211 DOUODODOODODOODOOODO:
f(z)+2zf(z) =0 (9.62)
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0,00000 0000, a<ﬁ+a_ﬁN>dN:dt (9.67)

aN dt (9.63)

Doooo

0000,000 NOOOOOOODOOOO,O00
(0000)000000000000000000, 2
000000000000000,000000000
0000*000000000,00dt000,000
D000O0ON-1000000000000,dt0 N—1
000000000000, NOOOOOOOOO0O0O
0O0,dt000000 200000000000000
0O,N(N-1)dt0D00000ONODOOODODOOO,
N(N-1)dtO,N?dt0000000000,dt000,
000D00000000000, N2dt0000000
0000000000 g000 (3>000000,0
0d00000000000000000000000

BNZdt (9.64)

0000000000 dNDO,0000 —00000
00,0 (9.63), 0 (9.64) 00,

dN = aNdt — fN?dt (9.65)
0000000 dt0000,

dN

E;zaN—ﬁN2 (9.66)

00000 (966)0 00D0ODO0OO0DODOOO OOODOO
00,0000000000000000 (DODODOO
0)0o0o0oooOooooooo

e 1212 DOUDODOOUDO,O000DODOOOODOO
gooo

e 0213 DOUDODOOUDDO (966)000ODOO
0000000000 N0)=NyoOOOoOD

(1) DOODDOODLOO0OOO0OD,000 N,O000tO0D
oooo
(2) DOUDOOUDOODOODOOO,00000O00ODOD

000000000000, 000000000000000
Oo,0000000000,0000000000000000
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(3 DOO0OUOO0OOO,0000DOUO0DOOOOOO (¢

0oooo)o
N
o[ et |
| x| =at+C (9.68)
(4 00O0DO0O0O0O0O0O0O0OO0:
N explat+0) (9.69)
oy xp (v .
(5) gdddouooo,ddgoog
Ny
4ef =7 .
e Py (9.70)
(6) 0000,000000
Noeat
N(t) = 71
O = T MBe —D/a (B
(7Y O (9.71)00,000000
1
N(t) = (9.72)

) R

(8) O (9.72)0,P9O400 (6.60) 000000000
000 (6.60)0 a,b,c0000000000 (9.72)
oooooo?

(99 0610000000,0 9.71)000000ODOO
oooob 93000000000

N

093 0(9.72)0000

oOoo,oboocboooooboocboooooobooon
gooooooboooooooooo,boobooo
0000, N#{)OODDOOOODDDOOODOOODDOO
gobooooooooobooobobooooboooooon
000, NOODOOOOODOO,dN/dt=000
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00000000 (966)0 000000000000,
aN-BN?=0000,0000,N =qo/f0000
000,000000000 NO o/f0000000,
0000000000000000000000000
0000000000000 000000D0O, KOO
0000,00000,e0000000000000
ro0o0oo

e 0214 KOrOODO,O (9.66)0,

N r(1- E)N

o (9.73)

oobooooooo

000000 106 dN/dt = aN — N2 00000aN <
AN?000,0000000000000000007 ...0
0000000000000000 (00000000000
0000)00000000000,000000 NOOOO
00000000,0000000000000000000
00000000000000000,dN/dD00O0000
ONDOODO,D000,BN?=aND0OOO, dN/dt =0,
00000000000000

e 0215 =00000,000000000000
Oooooo?0000OO00OooOoOOOn

000o0ooo 107 000D0OO0oO0O00oO0oooOooooooo
oobooboooooooooobooOooboOooOoOooooobooo
oooooooo.. ooooooood,ooooooo, o
oooooooooood

000000 108 0000000000000 00000
00o00,0000007 .. 000000000000 0OO
oooooo,obc0o0ooooooooooooooooo
00o0? 000000000000ODO0OOO0OO,000000
oooooooo,0o0oooobocoooooobocoooooo
oooooooooo,00ob0ob0b0000o0o0b0b0000oDo
oooo

000000 109 00000000000 00000
oooooo0ooooo0,00o0o0o0? .. 000ooo0oo
000000000000 (00000D)0D0o0ooooao

0000000,y=€e"4+e 0000000000000

ggoon

00002 0000000000000, PVY
000000000000 O00DO0O0O00O0a0,
P,V,n,R,T,C,,UDDODO0,00,00,000,0
000,0000,000000,000000000
oooo,y=(R+C,)/C,000000000000
00000000000 (000000000)000
0:00000000000000U=nC,T00000
00000000dV0000,0000000000
0000 PV OD0O000D0000D000000000
000,0000000000 PV =pRTOOOO P
000000,VO0T000000000000000
0000,00070 POVOOOOOOODOO

gopoo 27 ODOOooOO0OOoDOOCcOoOoDOoCoOoOoDoO
ooo000 000000000000 wO dwODO
gooobooboboobobooobg,obogoo
(00D0DwOOOOOD)0,00000D0000000
oooooo,0000oooooogooooo, dw
gobooboobooooboboooboobo,bgoo
gog,oooboobo,00ooooooooooog
goooooboboo,

dw = awdt (9.74)

000D O0O0ODOOOOOODOODdOOOOO,
goooboooboboooo,obo,0o0o0booooo
goboooooboooo,

(9.75)
000000 0000000 0O(relative growing rate)

ooo,RGROOOOOODOOOO,

_ldv

= (9.76)

oooooot=t:10t=tL000 RGROOOOO
gooooboboo,

Inwsy — Inw;
to — 1

RGR = (9.77)

00o00oO0oOOooOooOo,o (9r6)0000oO0O: O
000 (9.76)0 RGROOODODO,00000000DO
0ooo,0 (9770 RGROOODOODOOUODO
goooooooo,000b0000b0b00booon
goboooooooo
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goood
0 203

(1) 0 (0 (9.3)00 2000000000
(2) X000 14000, 8 =4X =7R?

020400
020500
0 206 00O

02070 (92000 to 0 ¢, 4, 0 t+dt 0000000,

t+dt
x(t+ dt) = (1) Jr/ u(t) dt (9.78)

00004dt0000000,t00¢t+dt00000
v(() 0000000000000 OO,

tdt
/t v(t)dt = v(t){(t+dt) —t} =v(t)dt
0000000, z(t+dt) = z(t) + o(t) dt n
02080 (9.21)0 te0 ¢, t, 0 t+dt0000000,
(9.79)

v(t+dt) = v(t) + /Hdt a(t) dt

00004dt0000000,t00¢t+dt00000
a(t)000000O000OOOOOOO,

tdt
/ a(t)dt = a(t){(t+dt) —t} = a(t)dt

0000000, ot +dt) = v(t) + a(t) dt |
0 209

ﬂ:?)f goooooo, £:3dx

dx f

00000000000 (boooo cooa),

4 _ _
/f —/Bdm 0oog, In|f|]=3z+C

000, f=4e3T0 = 403 (9.80)
000 «z=0000000,

f(0) = 4% = -2 (9.81)
0000000, fr) = —2e%0 [ |

000000045 O (9.80)00 (9.81)0 + 00000
0,0 (9.81)000000e° =-200000000 ... OO

DDDDDDDCDDDDDDDDDDDD,eCEIEIEI[]EI
00000000000000,+40 —000,e% =200
oooooobo,00oooobocoooooobcOoooooo
ooooooooooo,£00000000000

02100 (9.61)000000,

df
== 3f2 (9.82)
%’;: 3da (9.83)
%: /3d3: (9.84)
—% —3e+C (9.85)
= ! 9.86
f= 3z+C (9.86)
oooooo, f(0)=—1/C =10000 C = —10
noo,
= ! 9.87
f@) =~ (9.87)
02110 (9.62)000000,
af
= = —%f (9.88)
% = 2zxdx (9.89)
a _ [,
/7 = /( 2x) dx (9.90)
In|f| = —2*+C (9.91)
f = £(exp C) exp(—2?) 9.92)
000000, f(0)=+expC=3000,
f(z) = 3exp(—z?) (9.93)
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10,1 OODOOOO

P74000000000,000000 (DD0OD)
coooobobobooobooo,0o0,00000
coooboooboooobooobooboooooobooon,
coooobooooo,oo0,00000000000
coobOoooobooo,b0boo00ooboooocoonn
oooooooboOo,boob00oooooboobogon
o000 o0o0ooOooOooooooo! oooooo
000! 00000000 (booDOo)ooooooo,
cbooooooboo,oo0boooboooboooo,
0000o00oOo f(x)D00D0OO0DDOO0DO0OODO0OO0OO
ooo

f(x) =ap+ a1z + axx® + - + apz"™ + - --
(10.1)

00000000000000,000002z=000
00000000000 (z=0000000)000
oooooo,

f(0) = ag

f(0)=a; x1

F7(0)=az x1x2
(0)

F™0)=a, x1x2x3---xn

0000000000, f™(2)0, fz) 0 nOD0O00
000O0(") 0000000 1x2x3-- xn=nl
goooooooooooono,

ao = f(0)

a1 = f(0)/1

az = f"(0)/(1 x 2)

az = f"(0)/(1 x 2 x 3)

ap = f(”)(O)/n!
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0000D000D0000000,0 (10.1)0,0000
oooo*:

fz) = f(()?) + fll(!o)x + f/;(!o)x2 + e
> £(n)
=§:i29%" (10.2)
n=0 :

000,00 f(x)0 00000000 OOOO

e 0216 0 (10.2)0 P7400 (5.77) 000000
ooooo

f(@) = f(0) + f'(0)x
00000000000000000

0000 z=000000000000,0D00,
r=a0000000000OO,

o=+ B

> £(n) (g
:Zf ()(m_a)n

n!

—a)—!—%(x—a)Q-i““

(10.3)
n=0

000000000 f(#) 0 2 = a000000

000000 000O*o

ocoooooooo,booobooo0cboco0oooooao
r=00000000000000000000B0O0
gboooo,obobooooocooooooo, oo
ooboooooboooobooooooooo

0000,0000000 (5.5)(P.66) 0000,
0e00D000D00,

fla+dz) = f(a) + f'(a)da (10.4)

*Lolg 10000

*2000,000000000000000000,00000
0O (zx00D000000D0)000000000000000
000000000000, 000000000000000
00000,000000,000000000000000
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0100 0000000

oooooo0,e+de 0000 zO00000OOO,
de=z—a000,0000,

f(@) = fla) + f'(a)(x - a)

oboooooo,boboooocobo,b0obooobooon
goobo 20000000000D0000, z—a,
000 dx 000000000000 ODODOODDOOO
oo0,000000000,0000000 (DOOD
0000)0,dz00000D0O00OODOODODOOO,
ooooooo,ooocooon

(10.5)

e 0217 €7 sinx,cosx 0000000 OODOODO
0 (x=000000000000)000,00000
oooooooo

., 1 oz 22 23 2t
€*a+1'+§+§+j+ (106)
. 3 x5 2
smx:ﬁ—a—i—a—ﬁ—i—“ (10.7)
1 2 4 6
cosz=~ — 24T T 4 (10.8)

o 20 "4 6!

e 0 218 €%, sinz, cosz 100000000000
00 (xr=0000000000000)000000

(eCD)/ — eI

gooogn

e 0219 O (106)00,00000:

11 1 1 1
e=gtg Tttt

ol 3l ] (10.9)

oo0,pP44 00 32r0000000D0OOCO0OOOO
ooooocoooocooooon

000000 110 oooOoooooOOoOooooooo20
oo,3000,..0,000000000000O0C0G0O00O0
ooooooooooooooooooooooooon..d
.00o0000ob00bD0O0D (bobooooboo), oo
0000000000000D0 sin230 000000000
od,d00ooocdoooooooooooooogoooon
00 (0o0)0,000000DO0O0OO0D
go,0000000000000DOO0ODO0OO0OO0ODDO
ooooooooobooooooooo,

y=x
y
----- 1 By
a2 w2 w2 omo 3m2
y= X-x13!

> _1 .
y=X x3/314+x°/5!
y
— 1 _
.32 w2 /] w2 o 3m2

0101 000 y=sinz000000000 (10
30,50,7000)0000 y=sinz

gobooo,bo0oooc0ooobooob,00ooooon
goooooooooooboooooooboooo,ooon
goo,00000000000000000000D000

000000 111 000000000000 000 100
goooooooooboooooooodooo ... 0oooo
000,0000000 (0000000000000 0O0OO0
ooobo)DooobOobO0oDO0oDUOoUOoboOobD,0oDo
pooooooooooOoooobo,booob0000000,0
gooooooooooobooooo,ooobo00oooob
gbooooooooooooo,0ob000b0000o00on
o,0000000000000DOO0O0O0,0000,00RO
gooboooooooooboooobooboooooooooon
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gooooooooooobooo,00oooboc0ooooooo
gooooooooooooboooooobo,bbooooooo
oooooooooogd

000000000000000000000000
0000000000000000,0 (10.2)0000
0Oooooo, f(0)0 f(0)00000000,000
00000000000,00000000000

0101 00 f(z)=1/20,00000000 (z=0
00000000000)000000000, £(0)0
00000000 (@OoOoo0)

0102 00 f(z)=lnz0,00000000 (z=0
00000000000)000000000, £(0)0
00000000 (0oO00)

ooo, £(0), £/(0), f7(0),.0 0000000000
0000000000000,00000000000
00000O00:

e 0220 O

(1) DODODOLOO0ODOOUOODO0ODOODODO:

1
m:1+1‘+$2+$3+"'+$n+"'

(10.10)

(2) x=2000,0 (1010) 0000000000
ooo

(3) DOOD {1,z,2%2%---}000000000,0
(10.10) D000, 0000000 200000
ooo

00000000,000000000000000
0,z0000000000000000000000
0000000000000,00000000000
0,0000000000000000000 (10.10) O
000001000 (x=00000,0010000
00000000)000000000000,0 (10.6)
00 (10.7), 0 (10.8) 000000 co 000 (DOO
00 z00000000000)0

0o0oooOo0o0ooooO, (booooooOooo
0)000000000,0000000D0D0DOO
oKoooo

102 0OOO

P3800 (3.52)0,000000000000O0OO
000D000000D000004#2=-10000000
000000000 DOO0DbO0oo0O0oDbD,0000¢00
0020000 ¢,b00000O00ODOODOOOOO
ogd:

z=a+b (10.11)

gdoddouooooooo
O0000,e00000C0O00CO,b0000 000
000000000 2+43000002,000030
ooo
00000o0o0ooo0oooooooooooog
02+ 00000 0000 300000000
0 0 ”7imaginary number’0 0000000000000
O000ooooooo»’ooo000ooooomon
gooooobo,bdg,oo0b0ooooooooon
oo0oo00,000000000000000000O0O
000000000000 (0ooo)obooooooo
OO007real number’0 00000000000, OO0
gooooogad
0000 00000000000000000 20
0000 Re(2)000, 00000 Im(2)00000
000 (ReO real, Im O imaginary 0 00000 0)0
000, Re(243i)=2,Im(2+3:)=30000
gobooboo,ob0boobo,boobooognon
00o000O02000000000,000000000
000000000000, 2000000000A0
DO00000,000 z2=a+bi0000 w=c+di
0ooo (a,b,¢,d000),a=c00b=d0000
000,z=w0ODODO (OD)DO

000 z2=a+bi0000 (¢,b000),a—bi 00
00000,.,0000000000000000,%
000 (00)0

0103 z=1+20000000,z=1-200
0Do(@oon)

e 1221 OOODODODO 0000,00000:

(10.12)
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e 0225 000000
103 0000000 o
e’LI + e*lw
000,000000000000,0000000 cosT = 2 (10.18)
000000000000: 000000000, _ iw _ gmiz
sinx = , (10.19)

e = cosx +isinx (10.13)
gooob,00boboobobooobgoboogonog

oobooooooooobooon

e 0222 OUOOUODODOODOOODDOO

(1) 0 =00000000000000DOODO, 2
oo« OO00OO0,0000DbOO0O0ODbDDOO
(00000000,2z000000)0O

(2) DOO0O0D,000 cosxz0000,000 sinaO
000000, cosx 0 sinz000000OO0OO0O0

coooobOooooo,000booo0oooobooog

(3) 00000000000, e"+1=00000

o0ooooo 112 000000000000, 000

0! ooooooooooo! .. ooooooooooo,
ooooooooooooooooooo,boboo0oooo
ooooooooooooooooooooooooooon

opooooo?

e 0223 00O00DO,0000ab000O0,

e x et = e+t (10.14)
0000000,a=ia,b=i0000,
e x P = eilath) (10.15)

000 (0,4000)00000000000000D0
00,00000000000000000,0000
00000 (00)0D000

(10.16)
(10.17)

cos(a+ ) = cosacos B — sin asin 8

sin(a + ) = sinacos 8 + cos asin 3

e 0224 000 *0,00000000000 2
00000000, cosx+isined 0000000
godddooooooooooo

e 0226 O (10.18), 0 (10.19) 000000000
000000000000,000 sinz0 cosz 000
00000000000000000000

e 1227 D0UDDDUODDODO,00DDOODDO
goobooboboboo

(1) 0 (10.18)0300000000000:

cos 3z = 4cos® x — 3cos (10.20)
(2) 0(1019)030000000000O0:

sin3z = —4sin® z + 3sinx (10.21)
104 OODOO

0000,0000000000000000000
00000000000, 000000 20,0000
0zy0000,2=2+% 0000000 (0000
00)0000,0000000000,z2=z+yi0 z,
0000 Re(2) 0000000,y 0000 Im(z) 0
0000000000000000 (0 102)0000,
0000000,00000000000000000
000,000000000000000000000
000000000000 000000000000
1000000000,0000000000 1000
0000000000,00000,00000000
00000000000000D00000000

0000000000000 000000, ReD
00000000 00000000 000,ImO0
oooo

e 1228 2 =1420000000000000
gogd

z—1

1+2 (4)
(5) iz (6) 22 (7) 1/z

oooo,bgoooobobobooooo,boo0oD 1
o0l100000000000,0000000000O0
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Im

z=x+yi
Yy
O x Re

0102 O00O0OO

gobooboobbooboobbooobooboo
goo,0o0o0booocoooboobobobobooboo,
goobobboooooboobboooobboo,00o
coboodoo,boooboooood, <o >00000
gcoooooogdoooooo,1—-:0 —-1++¢:000
Oo00O0O0oO0? 000000000000

oooooo 113 000000,00000000000
0000000? 0000000007 .. 00000000
00,0000,0000,000000000,000000
0000,00000000000000000000000
oooooo!

105 O00O0OO0ODOO
ggno
z=x+1y (10.22)

0000 (z,y000),20 000 000000 |20
0000000000:

|z := /2% + 32
0104 |1+2i|=v12+22=+/50(0000)

(10.23)

0000000 4 0000,1+2=+/50000000
..0ooooo|o|jopbooooo!

0(1022)0,y=0,000 000 z00000,
0 (10.23)00,

2| = Va2 (10.24)

0000000000 O0O00OUO0OUO |zlboOODO
gooooooooo,ocoboobooboobooon
ubooooo,0boobo0oboocoboooooboooaon

000 | |0DOO00obO0OO0O0O,0D000bDo0oo
0105 —4000000000000,000000
goobogo:

| —4|=]-4+40i]l=+/(-4)?+02=v16 =4
000 —40,0000000000000(OOD)

0000000000O0oooO, |2/l00000000
00000 z0000000000000O00,1.80
goog,b0o0boooobooboobooobooon
oobooooooooooocoOobOoOooonon

1006 OOO
00,0000000
(z,y €R)

z=ux+1iy (10.25)

0000,r0000000000000,0000
r=lz = va? +y?

00 (0<r),f0000000000000 (0<6<
or)000,0000000 (0 (7.67))0000,

(10.26)

{IE = Re(z) = rcosb (10.27)

y=1Im(z) =rsinf
00000000000o00O (10.25) 000000,

z=rcost +irsind

=r(cosf + isinf) (10.28)

0000000 (0000000000 (0 (10.13))
00¢°00000000000,00,

z=re? (10.29)

ooooooooooooOoOoOoO,000b0b0b00b,00
o000 r0O0002r000006A0DODOOOOOO
obooooooooboboooo o0b oobooo
00,00000000000,z2z=2+4 00000
goooooo,oobobooobooobobooobo, oo
ooooooooo 200000000000000

0000000 re® 0000, r0 00,600 O
0000 000000000

0106 OO0 2=3++3i0,000000000
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0100 0000000

00000000000000000000,0 10.30
0000000000,0 (10.26)00,000

Im
A

= 3+437

V3
r
0
|
(0] 3 Re

0103 z=3++3i00000000000

r=lzl=1/32+(V3)2=V12=2V3  (10.30)
oooooo,o (102700,

Re(z) = 3 = rcosf = 2v/3cos f

Im(z) = V3 =rsinf = 2v/3sinf
ooo,

0050:233:\257 sinﬁz%:% (10.31)
0o0o0ooooOoooé=x/60000000,

z=23¢"/6 (10.32)

oooo(@oon)

0oo0ooooooooooooo, O (10210
000 z0y000,0 (1025) 000000000

e 0220 DODOODODOOOO,000CDOODOO
,00b0oooooooooog

(1) z=1+7 (2)
(4) z=¢€"*  (5)

z=+3+i (3)
z = 2" (6)

e 0230 00DO0ODOO,0000000000
(00DOoOD0O0o0)

(1) ei7r/4 % eiTr/?)

(3) ™/t xi
©) ey

(2) ei‘n’/4/€i‘n’/3
(4) (eiw/4)2

e 0231 JOOOODOOOOODOOOO

|zw| = | 2] |w] (10.33)
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gobobooooooooboooobooooobboooooD
2000000000000DO0O0COOOOOOOO
ooooooo,20000000000000000
gbooobooooooooooboooooo,boooon
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0000 «0000000000000000
(2) z=re?0000,z=re” 000000000

0107 e000D000000O0DOO0ODOOOOD
40000007?4=€e000,

4% = (em*)? = 7 = cos(In4) + i sin(In 4)
— c0s(1.386) + 7 sin(1.386) = 0.1835 + 0.9830i

(0ooo)

e 0233 #00000O0ODO:

(1) i=e™2000000000

(2) i*=e 72000000000

(3) (2)0000D000000,d¢=0207900000
oooo
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cooooocooo,boocoboooo0oboocoogoo
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02180 (106)0000 z000000,

0 (looooobDz0DOOOO,

1 322 b5zt 72

T3 T

_ 1 2 ozt S
AR TR TR

= COST

(sinz) =

0 (lo8)000D0 000000,

it T
- X :L’g 1’5
ST Tw oEm
= —sinz



154

0100 0000000

02190 (106)0 z=1000000000000
0220 f(x)=1/(1—-2)0000

() DooDoooooooa,

fl)=(—a)!

flay=-D1-2)"1-2)=(1-2)""
fll)=(-2)1-2)* ' 1-a) =21 —2)7
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goodddooooooooo,oo0oooo
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00000000000000000000000, O
00000 (x,y,2)00000,

(11.11)

(2, y,2)| = Va2 +y? + 22

ggoo

(11.12)

e 0243 JOOOODOOOOODOOOO:

(1 (1,11) (2)

(37*4) (3) (030)
e 1244 DO00ODUO0OUOO0 a0d0OOO «OOOO,
gooog:

|aal = |af|al (11.13)

0000 0000000000000000,000
000000000000000 (z,y) 0000000
0, |(z,9)| =22 +42=0,0000,224+3y>=00
00000000000,z=y=000000000,
00o0o0o0oooo0 (0,000000

000,000000000 (0,0,000000

0000 1000000000000 oooo

e 0245 00000D0D0O0DOOODOOOODOO
000:0(11.11)0000()000 (11.13)0000

(1) (1,0)

2) (-1/v2,-1/v2)

(3) (1/v3,1/v3,1/V3)

(4 DODOODOeDODOO, (cosh,sinb)

(5) D0D0O0O000000000 al000,a/lal

113 OO0
2000000 a,b0O0000,0000600000,
|al|b| cos 0 (11.14)

00000,a0 b0 00 O000,aeb000 (O
0)*20

cooooooooooo,booooboooogo
000(Do0o0o0DO0Oo0DO0OODOOOooOOooOO,
00000000oo00ooon)

e 0246 UDODOOOODaODOOOODODODO:

aea=|al’ (11.15)
e 0247 00000000 a bOO0O,
aeb=0 (11.16)

000 a0 bOO0O000O0O0ODOOO

*200000000000000000
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e ] 248 000DDODDOOD a,bODOOO,000DO
00 é00000,000000

cosf = —— (11.17)

00,0000000 (11.14)000,0000000
0000000000,00000000000000
0000000000000000000000000
OooooooOoO

a=(a1,as), b= (b1,by) 000DaebO00000
0 a1,a0,b1,00 00000000000000000
a,b0000000000O0000O00 A, BOOOO
000 OABOOOO,000000

AB? = OA? + OB? — 20A OB cos (11.18)

00000 (D00 00 AOB, 0000 al bOO
oo)ooooooog,

0OA% + OB? — AB?

OA OB cosf = 5

(11.19)

OD0O0O0OA=|al,OB=|b|00,0000000 aeb
0000000000000000,00

OA? = |a\2 = a% + a%

OB? = |b|? = b? + b2

(11.20)
(11.21)
AB® = |AB = |b - af?

=[(by — ay,b2 — Cl2)|2 = (b1 — al)2 + (b2 — 02)2
=a? + a2 + b2 + b2 — 2(a1by + azby) (11.22)
000000000 (1119000000000,

. 2(a1b1 + a2b2>

5 = a1by + azbs (11.23)
goooooag,
aeb =a;b; + asbs (11.24)

00o0oU0ooU! oDoooUuooooUO,0000
0oo0o0oo0ooooooo! ooooooooo
(00DOO0O0 300000)b0oUoUOoDoUooOoDO,

a= (al,ag,ag), b= (bl,bg,bzg) ogooad s
aeb =aib; + asbs + agbs (11.25)

oooo

e 0249 0 (11.25)0000000: 0 (11.24) 00
00000000000

0000000000,0000000000000
00 (a,b,a;,a, 00000000000, a0000
oooo):

s goooo ~

aa)eb =ca(aeb)

(
(aj+az)eb=ajeb+aseb
_ J

e 0250 a=(1,2),b=(2,3)0000,aeb00
00O

e 0251 a=(1,2,-1), b = (3,-4,5) 0000,
aebO0O0O0

e 0252 a=(1,1),b=(-1,3)0000,000 6
000,000 cosfOODODOD0

e 0253 JOUOABOOUOUDOOOO,AO0OO
00000000 a00,0000,BO0000O0OO
oooobOOoOOOO,bOOOOOO,00100
00000 (D00000)0 e, 0000,

aee, (11.26)

0,A000OBOOOUOCOOOUOD POOODOOO
(00DODO0D AOBOODODOODOO)ODODOOODODOO
O00,0a00 b0O0O00O0O0O0OO0O0OOOODOOO

e 0254 a=(1,1),b=(-1,3)0000,a00b
0000000000000000

e 0255 JOUOABOOUOUDOOOOD,AO0OO
O00o0O0000ab00,0000,BOO0OOO0OO
o000 bOOOOODODOOOODODOO,0a0bO0O
O000oooo0oooooo Soooo

(1) ooooo:

5:%¢pmbp_@.by (11.27)
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0110 0000

(2) a=(a,b),b=(c,d) 0000000000

_ |ad — be]

S 2

(11.28)

(3) (1,2),b=(3,4)000 S0O,0 (11.27) 00

a=
(11.28) 00000 DOoOOOoOoooooOY?

025000000,20000000000000
00O0O000o00, 0 (11.27) 00 (11.28) 0 2000
000000000 (11.27)00000,00000
0000000 (11.28)00000000000000
00000000,0 (11.28)00000000 (11.28)
00 ad—bc0,00000200000000000
0000000000000000000000000
00000000000000,000 (11.28)000
000000000000,0 (11.28)0000 (11.27)
000000000000

000000 121 0000000 (11.28) 0000 (7.48)
000000000007 .. 00000000000000
000,0 (748) 0000000 (000 30000)000
00D00,D0 (11.28) 0000000 (000 20)0000
000,000000000 (11.28) 00000000000
0000000 (0000000000000000),000
ooooooo

0000000 48 0000000000000 00000
00,x0000000000000 ..0000 (0000)
000000,00000000000000,000000
000000000000 (0000)00000000000
000,0000 ¢,b0000,0000

ab aeb axb

000 3000000000000000,00000000
000000,0000 a,b0000O,

ab aeb axb

000 30000,000000000000000, ab0O
0000000000000 aeb00000O000O0axb
ooooooo,b0o0b00000D0O00000000O0DDO

000000 122 0000000000 OoOoOooooO?
.goooboooooobobboooooobbooo,oga

00000000000 00000000000000000
O00ooo,0oo0o0ooooooooooooooo

*000,000000000000000000000000
oooooo

00000D000D0000000D000D00000 (0000
00,000000000)0000 (1,2),(3,4)000 20
0oooDoo00oooo, (1,2)/(3,4 000000000000
oooooo

oooo, (2,4)/(1,2) =2000000007 ...
0000000!00,00000000000000000
0 (2,4)=2(1,2)00000,00000000

ooo

114 DOOOOOODOODOOOO

goooo,bod

ar+by+c=0 (a,bcO00DOD0O0) (11.29)

0,ry00000000000000000000 (O
000000,000y=000000000000)0
00,000000,000000000000000«
0y00000000000000 (e,b)0,0000
ooooooQg!
000000O000000000000 200
A(zo,10), B(z1,1) 0000000000000000

axrg+byo+c=0 (11.30)

ary +by1 +c=0 (11.31)
goooooo,

a(x1 — o) +b(yr —yo) =0 (11.32)
goobooboooboboobooo

(a,b) ® (r1 — 20, y1 — Yo) =0 (11.33)

000, (z1—20,y1—y) 0 ABOOODOOOO, (a,b)e
AB=0000, (¢,b) 0 ABOOODOOOOODD
DODABOOOOOODOD (000000)00000
00,00,000000000 (¢,)0000000M

oobd, boooboobobobgobono
000000 (normal vector) 00 00O (a,b) O, OO
ax+by+c¢=00000000 (DO0OO0)000OO

e 0256 (1,2)000,0000 (3,—1)00000
0000000000000 0000000000)0
0(3,-1)000000000,00000 3z—y—+c=
00000000000000 00000 OK)

0112 (2,1)000,0000 (3,-5000000
00000? 00000O0O00O0O00D0OO0O00O0
0 (3,-5) 00000000 (0000000000
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000)0000000000000(,3)00000
000000000000000,00000000
5t+3y+c¢=0000000000 (¢000000)0
000 (2,1)00000,134¢=0,000 ¢=—130
000,00000,524+3y—13=0 |

e 0257 (1,2)000,0000 (1,-1)00000
000000000(000:0000000!Y)

000000 123 0 11.20,000000000000
00000000,000000000007? 000000
oooooooCooO0O0 .. 0000O00O0o0Ooo
(3,-5)0000000000D0000O0,00000000
ooooooooo, 3,-50000,000 k(3,-5) 00
00000000 (k00O0O0D0O0)D000OO00O,000
00 Skz+3ky+c =0000 ({0 cOO0D0ODOODO),
(2,1) 000000000, ¢ =-13k000,00000
5kz+3ky—13k=0000000000 k0000,00
ooooooooooOoooooo,0ooooog, (oo
000000000)000000000000000000
0oooooooo,0Dooooooo

115 ODO0DOO0o0OOoOoooboooo

goboooooooboooodooo,obooogoon
coooooooooo,oooocoon:

ar+by+cz+d=0 (a,b,c,d0000O0DO)

(11.34)

ogooo (11.29),DDDDDDDDDDDDDDD
000000 (11.34)0,000000000000O0,
(a,b,c)J000D00O0COOOOOOOO!

00o000o0ooo0ooooo, o (11.34)0o00o
000 200 A(zo,yo,20), B(z1,y1,21) 000000
oooooooooobood

(11.35)
(11.36)

axo+byg +czo+d=0
ar1+byy +cz1+d=0

goooooag,
a(xy — o) + b(y1 — yo) + ¢(z1 — 20) =0 (11.37)
OooOooOooooooooa

(a,b,c) e (x1 — 0, y1 — Yo, 21 — 20) =0 (11.38)

DDD,DDDD(myfm,mgymny%):Kﬁm
00000,0000 (a,b,e) D nO00000000
(11.38) O,

noﬁzO

0000000,n0 ABOOOOOOOOOO0OO
0000000000000? 0,0 A00000O
000BOOODOOOOOOOOOOOOOOO, O
(11.39)0000,000 ADDDO BOOOOOOO,
00000000 n000000000000000
00000000 BOOOOOOOOO,0AODOO
000,0000 n000000000 (000000
0o0O00)0o00O0, 0 (11.34)0,300000000
0000D000000,20 yO 000000000
00000 n=(abe)0,000000000000
ooo

(11.39)

e 0258 (0,0,1)000,0000 (1,2,-1)000
000000000000

00000,000000,00000000000
00000000000, 0260000000000
000,00 11.200270000,00000000
0000000000000000000? 000,
0(0,0,0)000,0000 (1,0,00000000000
00000000000000?

000000000000 00O0OO0O0Ooan,
0(0,0,00000,0000 (1,0,0)00000000
000O00000000,0000000000000
00000000000, 000000000000
0000,00002z00 y0OOOOO0O00,0200
;00000000,000000,000000000
00000000O000000000000,0000
0000000000

000,00000000000000000000
000000000000000000, 0(0,0,0)0
00,2000000 (1,0,0)0 (0,1,000000000
000000,0200y00000000000 (00
000 z=0)0

00,00000000000:

e 0259 (0,0,1) 000, 2000000 a =
(1,1,-3), b = (1,2,1) 0000000000000
00000000000 n=(p,qg,r)0000 (p,g,r
oooooo)



0110 0o00d

) 00000: p+q—3r=0(000: n0 a0n0o)
2) D0O0O0O0: p+2q+r=0(000: n0bOODO)
) p0 ¢0r000D000C

) (p,q,r) =7(7,—4,1) 000000000000
oooooooooool

(5) DOOOOOOOOODO

goooooo,0obooobocooooooog, oo
ooooooo,booocooboooooocoon

116 OO

200300000000

ay b1
a= |a2|, b= b2 (11.40)
as bg

oO0,0000000C0300000000D00O0O0
O000 a0 b0 OO0 OD0OOODOOOOODO,
axbOOOOOOOO,

a1 b1 azbs — azb
axb= as | X b2 = (lgbl — a1b3 (1].4].)
as b3 arby — azby

000000000,a=(1,2,3),b=(4,56)000,

1 4 2Xx6—-3x%x5H -3
axb= (2| x |5 =1|3x4—-1x6|=|6
3 6 1x5—-2x4 -3
(11.42)
oogo

000000 124 gooOooooOOoOoOoOoooooooo!
.booooooooooooobooooObOooDbbboo
(1142) 0000000 DO0O0ODOO,0D00D00D000OO0
oood

000o0oOoooD 49 0O (11410000,

a1ba — a2b; asbi — a1bs
a2b3 — a3b2 OO s a263 — a3b2

a3b1 — a1b3 a1b2 — a2b1

(11.43)

000000 .. 0000000000000000000
00 200 (aghs —ashy) 0, 00000000 yOO (a2
0b)0 200 (30 b)) 00000000D000,y000
00000000 2000 20000,,000000000
00 z0DD0O0 yO0D0DO000000D00000,00000
000000000 (a2be00)000000MO0O0OD0

goboooooooobooobooOooooOoooboOooooo
goooobooooooo

0000000 50 0000000000 O0O0000000
g0,bo00o000o000o0o00,0000000 ... 000
ooooooo!oooooooooooooo

0000000 S5l OO0O0O0O0”x’000000,0000
07”0 000000000000 .. DODOODO”X”
07¢’0000000000000,00000000000
gooooo,bobooo0ooooooobooo,oob0,00
goboooo,o0o0ooocbooboooooocoooooon, o

gooooooooooooooooobboooo

go,b0ogobuoobbooboboobooo
e 0260 O

(1) 0(1141)0000,0000000:

(axb)ea=0
(axb)eb=0

(11.44)
(11.45)

(2) 0O0D0OO0OD (1142)000000000000
ooooooo

coooO,000000000:
00000 l)axbO,al0 bOOODOOOODOOO

OoO00,0290000000000000000
oooooO0O0,00pooOO00000oO0Oo0? OO0O0OO
gogo:

e 021 0290a=(1,1,-3),b=(1,21)00
00,axb000000

O: 000000 1000000000000000
000o00ooooo,o (11.42)0000,000 200
gooooooooooooooobooooooooa:

e | 6| =-3+12-9=0

| 6| =-12+30-18=0

oooooooOoooobo,b000ooo0o0oo0000
gbooooooooobobooboooobooo,onnoon
gobo,000b0o0oo0oooocoooogo
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goboooo,0o00oboocooooocobooooon
ooooooooooooboboooboooon:

00000 2) j]axb|0adb000000000
0oQoooao*o

000,00 (11.28) 000000000 DOOOOOD
ocooboooooboboo,000o0boobooobooon
coooooooocoooooon:

e 022 000DDO0OOOD,axbOOO,ab
0000000000000000

(1) a= (17270)a b= (]-a 1, 71)
(2) a= (1,07 1), b= (—1,1,2)

goo,00o000000d:

00000 3)000000000000000000
oooo,

bxa=-axb (11.46)

e 0263 O (1146)000000000: O (11.41)
D0a0bO000000000000000

e 204 JODO0OOODa0O0ODO,0000000
ooooo:

axa=0 (11.47)

000:0 (11.46)0 b0 ad00D0..7

00,00000000000,00000,0000
0000000 (0 11.2000!):

O00004)axbO,al0 bO0000O00O000
0oooooooooo*so

000000 125 00000000 0? .. 0000000
gobooooooooooooooooobo,o0ooooao
ooooo0ooooooooOoO0? 0O0DoOoOOOO0O0O00O0
0,00000000 (CobbO0o0ooD)oboo,0D000
gooooooooooboooooooobobooo,o,0o00
goooooooboooooooo,o0bobobo0ooooo

*5000 |a|lblsinf 0000 (A0 al bOOODO)D
*000000,2000 y0000000000000000
000000 20000000000

axb

REES a

bxaY

0112 OO (DDDDD)DDDDDDDDDD
axblObxal,000 abd0OOd0OOOOOO
00 Soooooogoooooodd,abddnOn
Jd000O0O,axb0bxal0d000000a0O
ObO0OO0OOO0OOODOOODOOODOOOOODOOOO
a x b0

o 0265 e =(1,0,0), es = (0,1,0), e5 = (0,0,1)
0000,000000000000000

€] X ey =e3 (1148)
€y X ez = e (11.49)
€3 X e] = €9 (1150)

e 0266 O0DDO0OOD abedlDOO0 p
gbob,0bo0oboboboooo,0obooobod
gooood:
(pa) x b =p(axb)
(a+b)xc=axc+bxc

(11.51)
(11.52)

000000 126 0000000000 O0O0OOoooo

..gobootboobooobooboboooboooo,

e JJ0UIDUODOUUODUO,0DbOO0DODOODO

e JIJIUIOUOOOOOOODODOOODODODDO,OO00d
ooobooboboooboooo

e J00IDOUDUODUODUODLUODUODDLDUODODL,O
dooobooboboooboooo

e 000 abcos U0, 0000000 absinfU

000000000 (D00D0O0oOoOooDD)o

117 DOOOOOODO

oo,00000000000CO0O00O0C0O0DOO00
gobooooooooobobooooooooboooooo
gobooocoooooobooooo

e 1267 zyOODODOODO,00C0OD0ODODCOO r
o0000,00000000000POOOOOOO
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0110 0000

t=0000POOOO (r,0)00000000000,
00 ¢+000,0PO0O00,000000000 r(f)
0000000 (r,wO00)0

r(t) = (r coswt, rsinwt) (11.53)

000,0000000-000000,2000000
00 wt00000000000 (P1090000N00
0000,000 (000000)000000000
0000 (0000 20)0000000000000
00000000000,0000000000000
00wO 000 0000

(1) POOOv(#)O,0000000000

(2) POOOD a(t)0,0000000000

(3) 000000000 D0DDDOO000000O0 (O
00o0o0o)o

(4 D0DO0O00DO0000D000O0O00000000

(5) 0000000000 DO000000000000
000

(6) D000 200000,000000000000
0O0o0o0o0ooo?

gobodooo,bocoooocoooocooobooon,
oobooooooooobooobooono

oooooo 127 O 267(1) O,
v(t) = (—rwsin wt, rw cos wt)
gobooboobuoobuooboobuooboo,oboo

oooooo? ..
oooooo

00000000v(#) 0000 v(t) 00

000000 128 »(t) 0 v() 000000000000
000D000.. 00000000,00000000000
0000000000000v(t) =r(#)0000 (000

ooo), 000000000000 bObO0Oooooooo

000000 129 00D0000000000000000
0oO0oo?..000000000C0... 0000000000
o,0o0oo0ooooooobooobooboooooboooobo,oo0o
ooo,0000b0000oooco0oooobocoooooon
00o000000Doooooooo0oo0o0 OKOoOO, 000
ooobooobooooooooooooooooooooon,
oooooooboooooooo,ooooboboooooboo, oo
00000 (000000000000 D)00000000

O0,rcoswt 00000000 —rwsinwt 0000, 000
goooooooooooooooo

00000000ooooooooooob27O (O
0000o0oO0O)0000O0O0,00D000D000DO
goodo,0o0,ggobobboooooooobog,
gboobooooooo,bcobooboobobooooon
ggpobooboobobooboo

gbooobooboooobobobobobd rg,rp O
oo00,Ar:=ry—ro 0000000000000 0OO
gboboooobooboooboobooboboboogo, o
ooooooooooo,00000 FOOOOArd F
0ooooe000000ooo,00oooooogg
oo0oU0oo,Ar0 FOOOOOODOOODOOOOO, O
00, |Arjlcosd DO0DOOODO, 000, |F||Ar|cosf
oo0..000000!'0000,00,FeAronQ
oo! 0000000000, 000goooooog
bbb =00b0bobobooboooo,bdg
gooboboboooog

coooooooooooboooooboo,oo00o
goboooooogn:

e J00DODD (DODO):rxF
e JUUOO:rXp
e 00:qgvxB

oo0o,r0000000C0OD0,FOO0OCOO0OO
O,p0000000 (=0000O0DOO0O),¢0OOO0,
BOOOooooOooooooo

gobooboobooboobo,obooboab
goooooooooouoooog,booo,00d
gooboobobobooooo

000000 130 0300000000000 000O0OD
00,000000000007 .. 000000000000
goooooogo,000o0oo000o0oobobooooooon
o,00oo0oooooooob.cooooooooooon
g,0000o0ooooboooooooo

e [J 268 2000000O:

ax(t)
a9 (t) y b(t) =
as(t)

a(t) =

g,0oooo¢(ooobo0obooooooooboooon
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oo:
(aeb) =a’eb+aeb’
(axb) =a’'xb+axb

(11.54)
(11.55)

000: (aeb)0 (axb)00D00000,00000
000000000000000000

118 DODOOOO

ooooooDoDoooOoOoooooooooooog,
oooddo,0d0l1g0ooooo,0o00o0ooogao
Oo0oUoooooOo,000ooooooUoooooo
gobobbuoooooo, bdoguobbbooooo
djdooooooooooooooooo:

0000000 (COOODODDDOOOOOOD
o)oooooo,
miry + melo + -+ + Mgl + -+ +Mmury

my+mo+ - Fmy A+ my,
(11.56)

G =

000000000000 0O00ooOoooOo (Do)oo
O0,my0 kO0D0D00OCO00O0O,r, 0 kO0ODODOCO
obooboooooog
ggboooboobboooboobbooobogoo
gboooo,0b0gbobooooo

0113 D000 mDO 40000 (DODODODOOO
000 r0r,000)00000000DOO0OOOO
gobogbooobooboon,

mri 4+ mro + mrs + mry

G =
m+m-+m+m
I‘1+I'2+I‘3+I‘4
= 11.57
! (11.57)
oo

0114 0O0DO0ODO0O0O0O0 200000000000
0000000000000 100000000000
m, 100,00 200000000000 my, ra 0
00000O0O0oooooo,

G = w (11.58)

mia —|—’Hl2

00000000 (148)00000,00000,00
1000 2000000,me:m 000000000
0Doooo(@oon)

gbo,0000000,000000000000£0

ooooooo
ooooo,b00o00ob00ooo0,0b0oooboooboo
ubobooboocooooocobooooooo,booao
goooooooooocobooogoo,boobooon
goboobooooooocooocooooooo,ooon
oobooooooooobooooboocoooboooooon
(00DD0OO0)DoO0OOoOooOO0

e 0269 0 113000000000000000
000000 O00,0003000000 A,
B,0 COOOOOOODOOD LOODOOOOOO,
OA=0B=0C=AB=BC=CA=L 000000000
0000000000000000000,00000
0GOO0O0OO (11.57)00,

H
6820A+??ﬂﬁ

(11.59)
nooo
(1) 0oooo:
2
OX « OB — OB e OC = OC « OK = = (11.60)

2
(00D: 000 OABOOOD LOOOODO)
(2) 0O (11.59), 0 (11.60) 000000000
V6

O0G=—1L

0 (11.61)

(000: 000 (11.59) 0000 0Ge0G 00D
000

(3) DO00O0OODPO0ODDO (11.61)0000000
gd:

GO eGA = gLQ cos 6 (11.62)

(000: 000000000000GO=GAOO
oooo)
(4 DOOO0O:
o o s

A= 11.
- (11.63

(000: GK = 04 — OC)
(5) O (11.59), 0 (11.63) 000000000:

(11.64)

(000: GO = —0C)

(6) O (11.62), O (11.64) 0000, cosf 00000



166

0110 0000

0 11.3 0000 OABCOO 269000

oo
(7)) OODO00O0ODOO0OO0,A000,0000D00000
ood

0000000000000 0 (Cooooooon)
goooooo

e 0270 D0O0DOUODD,00D (ODOODDOD
00000o0o0oo0o0)00D000ob0OoOo,00000
gbobooooo,obooo0o0o0oo0,00000a0
goboooooooooboooooocoobooooon
00?7 000000000000 0000O00000,00

0111 0JO0Doooooooooo

00 00 (0OD0000) 00 (m/s)
00:00 15 3.0
06:00 40 5.2
12:00 320 1.5
18:00 260 2.0

ooooooooooboooooooooobo,oboboo,oobooo
oo,boooooooooobobooooooooboooooon,
ooooooobooooooO,obco00oooobcoooooo
ooooooooobooo,0-0-0-0000000000
0000000000 400000000,00 90000
oooooooo

119 ODOO0OODODOO

obooooboooooooob,ooooboobocooboo
ooooooo,boobooocoboooooboooon
oooooooboooooo,bcooboocoooboooon,
oboo,b0o00b0cobocoboobooooo,boobDO0o
oobooooooOoooobooooooooooa

oo,0bo0o0o0obooooobooooboobooooboboon,
uboooooooo bobooooo,boo0ob000a0

00000 (3,2)00 (3,2,1)0000,00000 (0
000)0000000,00000%0000
P1000,0000000000000000000
00000,000,000000000000000
00,00000,000000000000000,0
0000000000000000000

000000 131 ooooooooooooooo? .o
00000000 oooo0OO0000oDoooo0? 00000
goooooooo,000o0b0000000b00000DOD
oooo,0000000,0000000C0000000

0000000007 0000000000000
00,0000000000000000000000
00000000000000000MO0000no
000000000000,0000000000000
0o (1,3,2,—6,3,5) 0000000000

0000000000000000000,0000
00000 -10 (2,-1,4,3)0 2000000000
0000000,0000000000000000
(2,-1,4,3)0 (2,3,4,—1) 000000000000

00000000000000000000000
00000000000 (2,-1,4,3)0,0400000
0000000000000O0 20000030000
00000000O000,00000000000,0
0000040000000000000000

000000 132 400000000000,000000
000 ..000?0040000000000

goooooobooooOoo0ooooobooooboooooo
oooooooo
gooooooooooooooobobooooooooon

..oobooooooooooobooooo

gooooood,ooobooboooooooogooooon
00000000000000000 2000 300000
U,doooooogoooooooooooogooooon
poooooooooOoOo4b000000,00000000
gooooooobo

coboboooooobboooo,b0oo0oooao

gooooooooboooboooomoo,boooon

gbobooobooooboooooooooooooon
oobooooood

oo,00b000bobobooboobuoboboobogn
0000000000000 000000O0ooo0)

*0pDoooooooooo



119 000000000

167

0,00000000000000000000 (00
000000000000)0

00000,000000000000000000
0000,00000000000000000000
0000000000000D00000,020000
00 a,b0,0000000 ,40000,

aa+ fb (11.65)

00o00,0000000000000000000
0000000000 (Doboooo0ooOoooooo
gbopnoooboo,bgboobgooboboobg
ooo0oooo0oo,000000000000000
00000o0o0oDO,0000 (vector) DODODOO!
000,00 (1165)000000000000000OO0
00000000 D000 (linear combination) 0
00o0ooooo

e 0271 ODOOODOODOOOO?

000000 133 0000000000,00000,00
goboooobooobooobobooboboobboo,0obbooboa
0?7 .. 000000000000 200002000000
0000 200000,2000000000 2000000
000 2000000000,00000 OKOOOOO

go,0000000000000O0C0bOODbDOO0ObOO
oooooooO0ooooooOoo lIooooooooooo
gooooooooooooOooooooOo,0o0o0oo0o
gboooobooooooooboobooooooboobooobooobOooo
ooooo

gooo

0000 32 D0 ax+by+c=00,00000
P(xo,y0) DO DOOOOO (a,b,e,z0,50 000000
0,¢0b000000000)0POODOOOODOO
oo,

lazo + byo + ¢|
O0000oo0ooooooooo: 0oPOoOOOOOO
00000000 Qzr,y) 000, (21,91) 00000
DDDDDD,@DDDDDDDDDD (a,b) DO O
OOoDooOo0,QUDbOOo0DooooooDoooooon

(11.66)

00000000000 000000000000000

0000 QUOO00o0ooO,PQOOODOOOODOO
OKO

0000 33 00000 2000000020000
gooo

aq b1
a= |az2], b= bg (1167)
as bg

oooo,

(1) laxb?00000000000 (00D000!):

a3l b3+ aib; + a3 bi + a3 bj + a3 by + a3 b3

—2(&1 as by ba + as az bs bz + as aq bs bl) (11.68)

(2) O (11.27)0000,a0 bO00O0O0O0O00O000
000000 (00D000Y)0DO00000000, o
(11.68) 00000000 DO0OO0: O (11.27) O
00000000000000000000000
oooooo

0000 34 ab,cO00003000000000OO
goobooo

ax(bxc)=(aec)b— (aeb)c (11.69)

000: 0000000000000000000000, 0
0000000000000! 00, (aec)bO (aec) OO
000000,0000 bOO0OO,00000000000
(000 e0 xOOOOODOO)D

) =1(2,4)
72) - (273) = (_1’ _1)

=N

0 241 2a = (2,4,-2)03a — 2b = (—2,8,1)0
0242a=kb000 (k00DDO0O0ODO)DDDOOO
0000, (1,2,6) = k(z,y,—2)000000, 1 = kz,
2=ky, 6=-2c0000000 k=-3000000
00000,1= -3z, 2=-3y0000, 2= —1/3,
y=—2/30

024300 (1)v/30 (2)50 (3)0
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0110 0o00d

0244020000000 (a1,a9) 0000,
|aa] = |a(ar, az)| = [(aa1, aas))|

(a1)? + (aag)? =

Vo

a?(af + a3)

(af +a3) = |alal

al000000000000 (0001000000
00000)o
0 245
(1) |(1,0)|=v1Z+02=1
(2) [(0,1)] =02 +12 =1
(3) [(-1/v2,~1/v2)| = \/(-1/v2)?
=1/2+1/2=V1=1
(4) [(1/vV3,1/V3,1/V3)] = (1/v3))?
(1/vV3)2=1/3+1/3+1/3=1
(5) |(cos@,sind)| = v/cos? 6 +sin?6 =1
(6) la/[all = |a|/|a] =1

+(-1/v2)?

+(1/v3))?

0 246 0 aea = |al|a] cos0° = |a|?

0247a,b00000¢0000aeb=]|a||b|cosd =
0,|la] #0, |b|#A000,cos§=00000, 6 =90°

aeb

02480 aeb = —
|al[b]

|al|b|cosf < cosf =

024900
02500 aeb=1-2+2-3=38

0251 (1,2,—1)e(3,—4,5) =3 —-8—5=—10

02520 (11.17) 0000, cosf = 1//5

025300 AOBOOOOO #0000OP=0Acost
000000, aee, =|alley/cosd 0000
0000,a0d000 OAO, e, 00000000,

aee, =0OAcosfO0OOOOOO,OPOOODODO

0240 bOOOO0O0O 100000 e, 0,0 245

0 (5)00, e = b/|b| = (~1/V10,3/vI0)0 000,
aee, = 2/\/T: \/E/IS

0 255
(1) 0 AOBO 00000 (7.48) 0000, a = |al,

b=|b|0000,S=1lallblsinf000O0 sinf =
V1—cos26000,0 (11.17) 00

aob)2

sinf = /1 — (|a|\b|

goooooo,

1 aeb
= lallb] 1 (222)" = 2 aPbP
2 |af[b]
(2) |a? =a®>+ b |b?=c?+d? aeb=ac+bd 0
gobogoooooobg,

(aeb)?

G- V(@2 +b2)(c? + d?) — (ac + bd)?
2
Va2d? + b2¢2 — 2abed
N 2
B \/(ad)2 —2(ad)(be) + (bc)? _ \/(ad —be)?
2 2

_ |ad — be]
2

(3y booooooa,

1-4—2-3]  |4—6]
2 D)

S = =1

0256 (3,-1)0000000000,3z—y+c¢=0
00000000000 (eDOD)ODOOO (L,2)O
00000,3-2+4¢=000,¢=-10000,
Jx—y—1=00

0257 (1,1) 0000000000, z4y+c=000
000000000 (¢000)000O (1,2) 0000
00,1424c=000,c=-30000,z4+y—3 =00

0258 (1,2,-1)0000000000,

r+2y—z4+d=20

0000O00O0O0O0O0o (d0oo)oooo (0,0, 1)
000D000,-1+d=000,d=10000,

r+2y—2z+1=0

0O 259

() n0D ad0000O0O0,nea=p+q—3r=0

(2) nO0bODOOOOO,neb=p+2¢+r=0

(3) 00 200000 ¢q0O00,p=7r000 200
oo0p00O0O0, ¢g=—4r

(4 ooooo, (pg,r) = (Tr,—4r,r) =r(7,—4,1)0

(5) 0000000 (7,-4,1) 000, 000000
0O7x—-4y+2+d=00000 (dO00O0O0OO
0)oooo (0,0,1)00000,1+d=0000
Od=-10000,00000 7Te—4y4+2—1=0
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0 2600
a2b3 — a3b2 aq
(axb)ea= |asb; —a1bs| e |ag
albg — a2b1 as

= (agbz — asbz)ai + (asbi — aibs)as + (a1bs — azbi)as
= a1a2b3 — ayaszby + azazby — arazbs + ajazby — azaszby
—0

(axb)ebOOOOOOOOO

0261000000: (7,-4,1) 0000000000
cooood

0262000000000000000000000A0

(1) axb=(-2,1,-1)

ooooooooo, [(-2,1,-1)] =60
(2) axb=(—1,-3,1)

0o0ooooooo, |(-1,-3,1)] = V110

0 263
by a baas — bsas |
b xa= b2 X lag| = b3a1 — b1a3
b3 as biaz — baay |
a3b2 — a2b3 70,2[73 + a3b2_
= |a1bs —asb1| = | —asb; + a1bs
azby — aibs —a1by + azb |

azbs — azbs
= — |aszby —a1bs
a1bs — azb;

=-axb

02640 (11.46)0 b0 ad000D00,axa= —axal
OopbDO000O000,2axa=00000 20000
gooooo

02650 (0000D00O0O0OOOOOoO)o

0 266
aq b1 C1
a= |as|,b=|bs|,c= |
as b3 C3
ooood
pay b1 pazbs — pazba
(pa) x b= |paz| X |ba| = |pasb; — paibs

pas b3 paiby — pazby

=paxb

0000 (11.51) 000000

(a+b) xc
[a1 + by (1 (az + ba)cs — (az + b3)ca

= lag+ba| X || = (CL3 + b3)61 — (&1 + bl)Cg
|as + b3 |3 (a1 +b1)ez — (az + b2)ey
[ascs — ases | bacs — bzco

= |asc; —ajcz| + |bscp —biecs| =axc+bxc
_a102 — CLQCl_ b102 — b201

0000 (11.52) 000000

O 267
(1)
v(t) =1'(t) = ((rcoswt)’, (rsinwt)’)
= (—rwsinwt, rw cos wt)
[v(t)] = |(—rwsinwt, rw cos wt)]
= rw|(—sinwt, coswt)| = rw
(2)
a(t) = v'(t) = ((—rwsinwt)’, (rw cos wt)")
= (—rw? coswt, —rw? sin wt)
la(t)] = |(—rw? coswt, —rw? sinwt)|
= rw?|(— coswt, —sinwt)| = rw?
(3)
r(t) e v(t)

= (rcoswt,rsinwt) e (—rw sin wt, rw cos wt)

2

= —r%w cos wt sin wt + r?w sin wt cos wt = 0

000 o0O0oO00pDOoOoOoOoooOooooooon

v(t) e a(t)

2 2

= (—rwsinwt, rw cos wt) e (—rw* cos wt, —rw* sin wt)

3 3

= r2w3 sin wt cos wt — r2w? coswi sinwt = 0

oo odoO0odpDoOOoOonooOoobOooooad
a(t) = —w?(rcoswt,rsinwt) = —w?r(H)0 000,
a(t) 0 r(t) DODDOODOO W2DDDDDDD,
—wZEIDD[IDIZI,a(t)D I‘(t)D,DDDDD
(1)00,000000 |v|0000wOOOODOO
000,w0 200000, |v|0200000(2)
00,0000000 |aj0w? 00000000
0,wd 2|ZIDDI]EI7\a|D 400000



170 0110 0000
0 268 (4)
(aeb)’ = (a1 (t)br(t) + aat >b2<t>+as< )b (1))’ a3 _ 08 _ ¢ —of _ OA+0B+0C
= (ar()br(1))" + (a2(t)ba(t)) + (az(t)ba(t))’ o,
= af (1)ba (1) + ax ()0 (1) + ab (t)balt >+a2< LA _ 304~ ?? -0c
+az(t)bs(t) 4 az(t)bs(t) )
= (ai()bi(t) + an(t)ba(t) + az(t)bs(t))
+(ar (OB (£) + as (BB (1) + as(t)b(2) GOeGA = —OC e GA
= (d (1), ab(t), aly(t)) » (b (t), ba(t), b3(1)) _ OA+ (ﬁs@o‘c} 304 — (ﬁ ~0C
+(a1(t), az(t), as(t)) o (b1 (t),by(t), b53(1)) , , ,
=a'eb+aeb’ :*E(?)OA — 0B° - 0C
(@ xbY 41X}bf 120K « OB — 205 « OC: 4 20C « OX)
a = a2 2
az]  |bs - 7%6(3L27 L2+2L—2 72Li+2£2)
[asbs — azby]’ [ahbs + azby — asbs — azby 212 L?
= |agby —aibz| = |a5by + agby — abs — a1bs -5~ %
_a1b2 — agbl_ _a’1b2 + albé — a’2b1 — azb/l

_a’ng — aébg_ a2bg — agbé
= |ahby —albs| + |aszb) —a1by| =a’ xb+ax b’
_Clllbz — a’2b1_ albé — agbll

O 269

(1) 000 OABODOOODOOO00, 0 AOB=r/30
000000, OK e OB = |OA||OB] cos(r/3) =
L?/2000000

(2) 0 (11.59) 00

— 0C e OC

08+ 0B+0C 0K + 0B + 0C
o 4 4

—%(OA2+OB2—|—OCQ
420X ¢ OB + 20B  OC + 20C o 0A)

L2 L? L?
16(1;2+L2+L2+2 - T2t 7)

/1 V6
. _ L2 L
=16 5.0G = 16 -6 1

— .6L?

(3 GO0OO0O000,GOO000000000000O0
000, GO=GA=0GOO0O,0 AGODODO000
0e0O0OO,

GOeGA =

0oooo oGOoo (11e6)yoooooo,

|@||G—A)| cos ) = OG? cos §

6 3
ELQ cosf = gLQ cos

(6) O (11.62), 0 (11.64) 0O
0, cosf =-1/3

(7) 0ooooo, arccos(—1/3) =1.9106 0 O O O
=109.47120 =1090 280 16 00O

3 _ _L?
, gleos = —-%-000

02700000 20,0000y 00000000OC
oo,0000000 (U,,U,)0000,000000
0000*®000000000000000g, 000
1.92m/S,DDD O.3m/SDDD,DDDDDDD 00
000, tand =0.3/1.92=0.156--- 0000000,
0 = arctan0.15=0.156--- 0000 =8900000O
0,000890000D0OO0ODODO,O0O000DO
googd

0112 000000000000

00 00 (@) 00 (m/s)| Uy (m/s) Uy (m/s)
00:00 15 3.0 —2.90 —0.78
06:00 40 5.2 -3.98 -3.34
12:00 320 1.5 —1.15 0.96
18:00 260 2.0 0.35 1.97
oo -1.92 -0.3

*oooooo 2m/s00000D00D0O00OOOCODODOO,
(-2,00) m/s 0000000000CODODO,00000000
gooooooooooo,z000000000000000
ooooooooooooo
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L O

121 0O0ODO
0 (matrix) 00, 000000000000000

0121 000 A, BOOOODOOOOOO
1 2 3 1 3
=L 10 B=l

(0ooo)

(12.1)

000000 134 oooooo [jJobog? ()ooooo
gooooooooooooogo.oooobooooood

00000,000000 (row)0ODO0DO0O, D
(121)000 AD,

1 2 3] (12.2)

0,10000000,001000000000000
0,00000 0 (column) 0000000, 0 (12.1)
000 AD,

m (12.3)

0,20000000,00200000000
0000000000000 00000,00000
0000000000000000000000000
0000000000,00000000000000
00,0000000000000000,000,00
00000000000000000000000, O
(121)0 A0, (1,2,3)0 (-1,1,0) 000 20000
00000000000,0000000000000
0,000,00000000000000000000
0000000,0(121)0 A0,

A B )

oo0,30000000D0000000000D,00
coooodoobooooboooooooOooobooOooon

(12.4)

171

gobood,0oooo0oooooooon

oo m 0000 nDODDOOOO0ODODOO,mXxXn
000000000 (12)000 AD2x30000
0000,0 (123)02x100,0 (122)0 1 x30
gooboobo

ob0,m=nU000,0000000000000O0
ggbo,ddbbodn00000 ODO0O0OO0OD0OO n
go,00000b0ob00oobooboobooboooog
000000,00000000000000 (12.1)0
OO0 BO2000000000

gogobobboooobbobooooob,onbon
0 00 (component) 000D0D0D0,00000,0:40
0D ,j0000000000000, (5,j)00000,
a;; 0000 2000000000000000000
ooooo, () 0000000000000000
00 (121)000 AODOO, A= (a;) 00000,
AD (1,2)000 a;p =2000, A0 (2,3) 000
a3 =0000*0

2000000000D000O0DO,00D0D0O0DO
(,j)00000000000000000 (0D0)00
go01000b0oboobooo,booooboobgoog
gobobooooog,bgobobooo

122 0O0O0OO0ODO

000000 (00000)000oooooo, oo
000000 (Db0o0)00DO0oUDOUOODODOO
ooooo

0 122

(12.5)

a1, 0000,102000000000000,000000
gooooooooo
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0120 00

oDooo, A0 300,

3x1

34 = {3 X (—1)

Y e

oooo(@oon)

00000000 (000)000 (000)0,00
00 (000000000,00000000)0000
000000D000000000 (000000000
000000000000)000000,0 (4,5)00
00000000000000000 (00)0

0123 0O (121)020000 A,BO,000000
000,00000000000(MODOD)

0124 0O (125)020000 A, BO,000000
goboo,gobooboogood:

(140 2417 [1 3
A+B_[1+31+4_h 4

oooo(@oon)

(12.7)

00,000000000000000,20000
A, BOOODO,A00000000000000,BO
000000000000000000000,AQ B
00,0000 ABOO,0A00:i0(0000)00
O0BOD 0 (000D0)00000 (,j)000000
0000000000,000(0O0)0000!

0 125
0 1
A:[_ll ? g],B: 3 2 (12.8)
4 2

0oooo,ABO (1,1)000,(1,2,3)0000000
00

0
3
4

gddooooooooooo,
1x04+2x34+3x4=18

ooooooo,ABO (2,1)oo0O,
—1x04+1x34+0x4=3

o0o0o0ooOoOoooooooooo,
AB:[18 —11]

3 (12.9)

oooo(@oon)

ocoboooobooooo,b0oooboo0ocboooaa,
goooboooooooobo,0o00boobooon
000,0000000000000D000D (DO
000000o00oo0o0ooooooooo)oooooao,
gbooobooooobooooooo,booboooon
oboooboooocoboo,0oo00obobocoboooboooon
goboooboooooooooboOoooooooDo
oooooooo!

0000000 52 000000000 xO e000OD
0000000 .. 000000000 20000 A, BO
00000000, ABO OK, Ax BOOO, AeBOOD
ooo

e 0272 0000 A B,COOODOODOO

A{i ﬂ,BE ﬂ,cﬁ EJ (12.10)

(1) 240 A-BODOOOOOOOO

(2) ABO BAOOODOOOOO,AB#BAOODOO
0000000000

(3) (AB)C=A(BC)0D0O0OO

(4) AB+C)=AB+ACDOODOODOO

e 0273 0 (125)000 A,BOOOO,BAODD
000000 30000000000!

000,00 A,B,cOO0O,

000000: A+B=B+A
000000: (A+B)+C=A+(B+C)
000D000: (AB)C = A(BO)
0000: AB+C)=AB+ AC
0000: (A+ B)C = AC + BC

000000 (0DD0D0000),0272(2)00 2730
ooooo,

OO0oOoOoo: AB=DBA

00000000000 (Dobooooooooo, o
000000O00ooOoDUoOooOooDOo)o

123 0OO

ooooo0oo ooooOooOOoOooOo OO0 0000
gobD,b00000,0000000000

0 0 0 0 0O
0 0" (0 0 0 O

(12.11)



12,5 200000 173
oooooboooooooooo ooooocoon:
Oo0,000 000000000000, 00000 AE —EA—= A (12.15)

ooooooo AoOooa,

AO=04A=0 (12.12)

oo0o0o0oo0ooooooooobobo,b0oboooon
0oo0o0,0000000000070"000000

goooooooooog,obopoog,20000

ogoooooooOoOOO0,0000,000

FIERE
LAk Y-R Y

000000, 0o000000000D000D00O0 OO
goboooood

124 DOO0OO

000000,0000000000000000
00000 00000000 (12100000 BOO
00,00000 (1,1)00000 20, (2,2)000
0010,200000000000,000000
000,000,0000000000000000,
0000000000000 (12100000 BOOO
0,000000 (2,1)0000010,(1,2)0000
0o00,200000

00000000 10,00,0000000000
00000000000, 0000 (unit matrix) OO
ooooo,

10

EQ{O 1] (12.13)
100

Es=0 1 0 (12.14)
00 1

goboooobooboobooboboo,boobo
gbobobobobobnbOO0bOOOODOOODO
0000 ~0000000000 (1213)020000
o000, 0 (1214)030000000000000
O,00000n000,F, 000000000000
00,00.00000,00 FOOOOOOOO*0O

0000 E0,00000*0000000 AODO

200000 [,00 1000000000
*“O00000000000000 AEODO FAOOOOOOO
oot

00000000000,0000000000 (12.15)
0,0000 (D00oQ00obD)0oO0oo0,100000,0
oob0z0000

rXxl=1xzx==x (12.16)

gooooooooooooooog,bbobbb,od
000o0ooooOo’1o0ooo0oooooooooon

e 0274 0 (1210)0 ADDDOD, D (1215) 000
ooo

00000OOo 135 n00000 FOOOODOOOO, On
00000 ADUODOO AE=FA=A0000000 nO
0000 pO0O0ODOODOOOOOODOODO0O? ... nO
0000 A0OO0OO0O,00000,FO000RnOO0O00OOO
0000 AE=FA=A00000000000O

000000 136 000,0000000000Rn0DO0O0
00 ADDODOO0O AE=FA=A0000000n0000
0 F000D00 OKOOO? ..0ooooooooo,

1 0
msfy
oood,AF=FA=A00000000,00 FEOOO
oooooooooobooo

0o0o0oOoo 137 ooooOooooooooo? .. 0ooo
On00000 AODDOOD AE=FA=A0000D00DO
nO00000 FO0OOOOOO0,0000000000000
goooooooOoOoOOO0OOO,00000C0C0010,00
o0o000oo0o00ooO0o00nO0OO0OO0O0OOOOO OKOODO
ooooo,0bo000ob0c0oooOo,bbo0oo0cooao
ooooo,000000000000O000000O0O

000000 138 00000000 10,0000000

000pD00O0O0DOoO0DODOO0DOO00O0OO0ODDODD0OOO0OO
ooooooooooooog? .. 0do

1 0 0
0 1 0

ooooooooooooboooobooboooooo

125 200000

000000000,00000000,000 (de-
terminant) 00 0000000000000 2000
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0120 00

A= {‘CL Z} (12.17)

00000,0000detADDOOOOODOO:

det A := ad — be (12.18)

0000000 b3 000000000000 0O0OO0OO00O
.obobooooooooo,0o0o000O000000000
0,0 (12.18)J00o000DO00DbOO0OO0DOOODOO
ooooooooooboogoo

0 (12.18) 00000000 20000000000
0030000000000,0000000000

01: 00000000000,00000000000

0 2 det AD, det(A) 00, |[A|D00D000OO

03:000detAO |A|D0000000O0D0DO0O0O
00000000000000,0000000000000
00000,000 [A|D000000000D0000000
000000,000000000000000000000

e 0275 0 (12100000 A, BOOODO, detAD
det BOODOOODOODO

e 0276 00DDOODDDO (1213)0000O0O0ODO
od

e 277 DOODOOODDOOODOOO
go,b0obooooooooodogdoooogg,

a b

a=[e
D000 detA0DOOoOO,

[ vl

OO0 200000000000000000000 .8
goboboobooo,

(12.19)

(12.20)

S = lad — be| = | det A| (12.21)

000 (0: 000000 ||000000000000
000000D0)000000 P1600 (11.28) 000
00000 (0 (11.28) 00,00000000000
0000000 SO00000000000)0000,
0000,00000000000000000000,

* 000000000000 000000,000000000
ADD0O0OO0O0OOO0OO0D AQODOOOOODODOOOOO

0000 a,b,a+b000000000O0OOODOO
000200000000 A,B,CO00O0DOOOO
OACBO,00000000000O0O0O0O00OOOO
ggboooobooboobob,o0bboooobd:
0: (0,0), A: (a,c), B: (b,d), C: (a+b,c+d)

y
V- C
R
B
A
Q
0 P U x

0121 O0O0O0OO0OOOOOOOCOOO

00,0 A, B,CO0 12100000000000
000 CO0z0,y000000000000000
0U,0VOO,0A0020,0BO00y0000
000000000000 P,0ROOOOOAODO
00 CU,0 BOOOO CVOOOOOOOOOOO0O
000 Q,0S00000000,000 OAPOODO
0 CBSOODO00,0000000 a¢/200000
000,000 OBROOOO CAQUOOOOO, O
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od

e 01283 A BUOODOOUDODOOOUODO

(1) ABOOOODOOOOOOOOODO
(2) O0O0OOO:
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goooo,00ooooo0o0oooooo? ooooooo,
oooo0ooo0ooo0oooo?o0,00000oo0oooo
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000 (hOoOOoOoooOOoDDOOoOoD)DoOoo 141
000 A, BOODOO ANBO,0000040000
ooo0oooo4060000000000000

0000o0o000,0000 AODOUOD BOOO
000000000000, 0000000 D00 (O
0000000000000 0; 00000)0DO
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ooooooooooo,02000m30000..06
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A=20000W040000W60000O
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0oo*00000000000,000 UO00*2,

U10000d20000vu---W060000

oooooooooo,01006000000000O

000000000000000000000000
0,00000,00000000000000000
ooooo

0000 A0Q0OD,00000000000000
0 A0 D000 O0O0OO0,A000000 A0OO0OOO
ADDOODO (00000, ANA=92)000000

OO0 1000000000000O0,0000000

00000 A0000 AD,00000000000
000000000001, 3,500000000000
ooooooo

00,0000000,0 (141)00 (14.2) 0000
00 u,NO0000000000,000000000
0,000000000,0000000000000
000000000000000,000000000
000000000000000020000000
0000000,00002000000000000
0oo

e 0309 DOOUOUDODODOODOD

(1) 0O (2) 0OO (3) 0OD
(4 0OD (5) 0OO (6) 0ODO
(7) 00D (8) OO

142 OO

000000000000000000 (NVO)OO
00000,00 AD0DOOOOO n(A)0000O0,
00 ADOOD OO0 (probability) P(A) 0, 0000
0oo:

n4)

P(A) := lim

N—o0

(14.4)

0o0boo0o0ooooo0oooooboo boooo oo
00000 0ooUoUoo,00o000oooog PO

O00O0D00O0, probability 0000000 ODOOO

P(A)0 Pr(A)0000000000000,0000
oooo

*lggooooooo
200000000 U000000000

0142 000000 100000000000000
00000,000000000000 AD,0000
000,0000200100000000,0000
0000000,00000 NOOOO, n(4)000
00 N/20000000,NOODOOOOOOO,O
(14.4)00,

(14.5)
0000000,000000 10000000000
00 1/200000(0000)

0143 0O0OOO0O0O0O0OO0O0O0O0O0,00000000
gooo,0o0o0o0oobooobooobobooon,
ooooooooobo 10000000, 0000000
oooOor0oo000ooOo0o0oooOooooooOn
ugboo,00b0ooooboobooooobodgo,oo0o0on
oooooooo NODOOOOOoO,000000000
00 n0000,00n/NOOOQO,00000000
O0o0ooOooooo(@mooo)

0000000 60 OOOOODODOODOODO (0Oo)o

oo,00b00000b000boooobogooogon
00000000, 0000000D0000O0,n/NO
00000 100000,00000 ADODDOO,O00
gooog:

0< P(A) <1 (14.6)

00000000000000000,000000
0000000000 (00000000000000
goooooooooboooo,bbobbo0ogoon
000000000000000000)000000
ONODOODO,0O00U0UO0 NODODOOOoOoo, o
(14.4)00,

(14.7)

ooooboooooooooooo 100600000
0000000100000

e 0310 DOOUODO:

P(@)=0 (14.8)
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20000 A0 BODDOOODOOO,O (14.3)0 ooo, P(C)=1/6000,
0 ANB=go0000000,0 (148)00,
- 1 5
P(ANB)=P(@)=0 (14.9) P(O)zl—éz6 (14.15)
oDooo
oooo

00,A0 BOOOOOOOOO,AOd BOOOO
AUB,0000AD BOOOODOOOOODODOOOO
0000000000 n(AUB)O, n(A)+n(B) 00O
0*0000,0000 NOOOOOOOO, O (14.4)
oo,

P(AUB) = n(A]\LfJB) _ n(A)]—i\—/vn(B)
) () (14.10)

0000000,0000000000000000,
00000000000000000000,000
00000000020 3000000,20000
0 (000 1/6)0,300000 (000 1/6) 000
2/6=1/30000

00000 ADODOOOO ADOOOOOOOO,
0 (14.10) 00,

P(AUA) = P(A) + P(A) (14.11)

00000000,AUAD0,0A00000000
0000000000000000000000,00
00000000,00000000000000,0
(147)00,

P(AUA)=PU)=1 (14.12)
00000 (14.11), 0 (1412) 00,

P(AUA)=P(A)+P(A) =1 (14.13)
000,000,

P(A)=1- P(A) (14.14)
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0000000000000, 00000 100000
0000000001l0000000 CO0000, 00
000 CO00,000000000 100000000
000000000 1000000000000000
00000 2,3,4,5,600000000000000

* 000 n(AUB) =n(A)+n(B)—n(ANB)00,A0 B
000000, n(ANB)=n(g)=00000

00,0000010000000000000,01
000M20000---060000000 60000
000000000000,000000000000
0,0000,000000000000000000
0,0000200030000000000,0000
0000 6002000000000000000,0
0000,2/6=1/30000000

00000000000000,000000000
0000000000000000000000000

0000000000 0ooOOoO0oo(@oooo20000

00300000 200)0,00000000000
00000((@Oo0D0 6 0O000O0ODOODODOOO, D
0000o00o000oooOo,00 AD0Doooooo
000 (0ooooooooo)om(A)oOD,000U0
ooooOoooooooommU)oooo,

(14.16)

000000000000 (144000000000
0000000000 (000DO0oOOooooooo)o
ooboooogooooooooooooo

ooo,b000000,00000000000C00
oobooooooooooboooboooooooooo
uobooooooooooooooocoooocoooo
goboooooooooboooobooooboooooon
O0or00000o0o0,000@moomomon
gboooobooooooo,oboobooboobocoboooon
gboobooooooo,oo0oo0oo0oooooa, o
ooboooooooooboocoobooooboooooo
00 (1416)000000

0 (14.4)00 (14.16) 0000000000000 0
000000000, 000000000000000
0000D000000000000000000000
0 (144)000000000000000010000
0000000000000000000000000
00,0 (1416)00000000000000000
0000000000000000000000000
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e J 312 JODODOOOOOOODOO,0D0O0O0OO
obooooboooooooooocoooooooo, oo
oobooooooo,0gobo0ooo 2001000
ooo,000000s000000000000000O
ooooooOoOooooooooooooo?

20000 A BOOOO,0A00000000
00 BOOOOOOOOOOO 000000 000,
P(B|A)00O0*0000,000,000000000
00 A,000,0000000000000 BOOO
0O,P(BjA)0,000,0000000,000000
0000000000000000000000,00
0000000000000000 (00000000
0000000000000000000),00000
00000000000000,0000000000
0000000000,00000,0000000

P(B|A) > P(B) (14.17)

000000,000,0000000000000C
00O00,0000000

P(B|C) < P(B) (14.18)

oboboooocoo,boo0o0o0cobo,b00ob00o00o0
ooo,000000000

00,00 ADOO BOOOO,0A0 BOOOO
0000000 ANBOOODOOD,000,A000
00(@O000 P(A),000,0A000000, B
0000000000 P(BJA)0D00 2000000
0000000000,00000000000

P(AN B) = P(A)P(B|A) (14.19)
000 A0 BOOOODOOUODOooOoooooo,
P(AN B) = P(B)P(A|B) (14.20)

*“000,0000,000000000 00000000000
00000000 1M0000000000000000, O
000000000000000 3000000000000
000000000000, 000000 (00000000
0000)0000000000,000000000000 1
0000 1000000 1/600000000000000
ooo0ooo0ooon

* pPA(B)DDODOODOO

0000000 (14.19), O (14.20) 00,

P(A)P(B|A) = P(B)P(A|B) (14.21)
0oooOooooo PADOOOO,
P - PELAD a2

0000000 (1422)0,00000000000DO
ugb,000C000000,00000000000AC
ooboooo

0313 0000000 100000000000
00, A00300000000000000, BO
0500000000000000000P(A), P(B),
P(ANB), P(A|B), P(BJA)D00000O0O0DOOO,
0020000 A, BOOOODDOOOOOOOOO
00000000000

143 OO

0000000000000,0000000000
0000 00 (independent) 00 OO

0144 00000200000,000020000
0MO030000000000000000000
0(00D0000000)o(0o0o00)

00 ALBOOOOOOOOO,ADD0D000000
000 BOOOOOODOOOOOOO, P(BJA) =
P(B)0000O0O0O0O0O0O00, P(AB)=P(A) OO
00000,0 (14.19)00 (14.20) 00,

P(ANB) = P(A)P(B) (14.23)

0000000000000 (1423) 00000000
gooboobobooo

e 0314 UUOOOU A BUUDOOOODO,0000O
oooooooooooooo?

(1) Doooo1o0000,
A:10000B: 30000
(2) DOOOO20000,
A:100010000B: 200030000
(3 DooOoo1o0000,
A:000000B: 40000
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gooooooooboobobuooboobono
0000 (stochastic variable) 0000

0145 00000 100000,100600000
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00 100000000000 DOO0DO*, DoO
ooooooo(@oon)

0146 00000000000D0O00O0O0MMOOO
0o0000,00,0,00000000000000
00,000000000000000,000000
00000 1000,0000500,00000,..00
00000000000000000000000%
0000000000000000000000000
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000000000000000000000000
00 14500000 DOOOO,D+10000000
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00oooo00o
000000000000000000000000
00 14500000 DOOO0O,10D0000O000
000, 10D 0, 10,20,30,40,50,60 0000000
oooooo

0000000, 00000000000,0000
000000000000000000 (000000
0000000000000000)00000000

go,00000o00boocoooboocoboooon

O0:00000030000,00000000000

ooooo,3000000000000000000
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oboboooooooooboooocooobo odoo o
gooooo,30,0 14500000 DOOOOOO
0001020405060 DO0O0O0O0OO0O)O

6 pOo0oO00000O0DNO diee00O0D0O00O0O000
*0ooDOoooooo

gboboooocooboooboooooobooboooboooon
ooooooooo

0147 000000 10000300000000
0,000000,0D=30000000,0000
000000000000,000000000000
00000,00000000000000000,1/6
00000000,P(D=3)=1/60000
000000 10000300000000000
0000000,000000 1/200000000,
P(D<3)=1/20000(0000)

0000 X00000000 2,9, ,%, 000
oo,
n
Y P(X=umz)=1 (14.24)
k=1

gbooboooooboob,0b00oboo0oooo,oboo
oooooooooo1000000: 0000000
gbobooobooooooooooooooo,oboooon
gooobooooooocooooooo,ooboooaon
ooo,00000 10000 |

0 (1424)0000,0000,0000000000
gooooboooooo,oc0obo00ob00ob0oocoboooo
ooooooooogd

145 0000

gobooooobbooobbooobboooo

gooodoooooouoooouoog,o0oogo oo
gooooo,0ooo0o000,000000004,0
gogd

0148 0100 600000000000 1/600
000000000000 00000000000 145
00000 DO,0000000D000(CODOO)

000000000000000000000000
0002000000 A, BOOOOO,A,BOOOO
0000000 Da, Dg 0000, Dy, Dg00000
00000000 (ADDOODBOOOOOOOOO
00O000!Y), 000000 (014800000000
0)0000

ooO,000000D000,0000000O0O0,0
OO00oo0?00000000O0,00000 PKOOO
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0140 00

D000000000000,00000000000
O00000000000,000000000000
0000000, 00000000000000000
000,0000000 00000000000000
0000000000000000000000000
0000,0000000000KOOOOOO0O0O00O
000,000000000000000000000
ooo
0000000000,0000000000000
00000,1000000000000000000
000000000 X 00O0OO000Oo0oo0ooodO
0000000 pOD0O00 (pO00D0D0 1000000
00),00000001-p000,

{ngzl):p (14.25)
0)=1-

p

00000 (1425 0000000DODO0OO, 000
goooooo ooooobooooobo 110000
ogbo,00000000,000000000000A0
oooo,b0o0000000000QCC000,p=0.50
ooo

ooooboooobooboobooo,00b0o0boo

O,0000000D000C000000O0O0O00O0 50
oboo,000o0ooooboobooooboooo,oon00on
oo0oo0oo0,000s000000000000000
ooooboooooooooo,oboob0oooboooon
oooooooooooobog,

X:=00000000 (14.26)

0,0000000 (00 X00 (14.25) 0 X000
000000)0000000000 X0000000
0,2000000,000

B(n,p) (14.27)

000 (n00000D0O0O0O0O0D,pO0O00DOOOD
00o0o0ooooooooo)o

0000,00000,k000000000000
0000000000 (00000100)00000
X,0000,00000 X,00 (14.25) 00000
0000000000X;00 X,0000000n0
00000000000000000000000,0
(1426) 000000 X O,

X=X1+Xo+---4+X, (14.28)

ooooooooooooo,20000000000
o,000bo00oo0ooobooooboobooon
gobooooboooooooooboooo

oo,200000000000000:0000 X
0O B(n,p) 00OO0DOOnOO00OODODODOOOO
O,k000000000000,000000000
gooocooooog,

pPra—pn " (14.29)

D00 (00D 5000000000000,0000
0000 2000000000,000300000
0000, p(1-p)(1—p)(1—pp=7p*(1-p?*00
0)0000O0,00000000000000000
0000,0000000 k000000000000
0P(X=k0OODOOODOOD (00D0000DO
0)0000,»0000000000000 k00DO
00,000K000000000000000000
000,00000000 ,C,00000000000

(14.29)[IDDDD[IDDDDDD,
P(X =k) = ,Cppt(1 —p)»* (14.30)

goog

e 1316 DOUODObBOUIDODDO,0O0 30000
oo

e [1 317y 5000000ODOOOOOOOO,3000,
20000000007

146 0OOO

0000 XO0OOoOo,00oouoooooooodg
gooooo,ooboobooboobooboo,go0oood
000, X0 000 (expectation) 000, E[X] 00
000000, 21,29, ,2, 00000 X0OOOOO
goooooboboo,

E[X]:=> z.P(X = xx) (14.31)
k=1

gooo

e 0318 DOOUODOUD (1431)0 5000000



14.6 00O 203
00000, 1,2, ,5, 0000000000000 OOO0OO0O0O X,00 ,b0000
ElaX +b] = aE[X] +b (14.35)

e 0319 ADD,000000000000O0OO0O
0000,0 (1431)00000000, 021,22, , %
0,n0000000000000000000000
000?0000000,000AQ000000000
000000000000..00000000,000
0AO0OO0,00000000000000700000
0oooo

0149 014500000 D0O0OO0OO,

1 1 1
Euﬂ:1x6+2x6+~~+6x6:35

(14.32)

0Dooo(@oon)

0o.0ooo0o,0000,000000000000,0O0
voooooooooooooOo,booo0ooo oo od
goooooooo,0oo0obo0o0ooooboooooooo
goooooodoobooooooodooooooogon
gooooooooooooooboogo

e 1320 DOUUODO1IDOOOOUOD,0O0DDO 200
gobogooobogd

e 0321 O (1425)0000000ODODLDODDOOO
0000 Xoooo,o00o0a00:

EX]=p (14.33)

000o0o0o0oooooooooooooooo
o000, 000000000000O0O0O0? 0,0
000 XO 2,20, ,2, 0000000,0000
p1,p2,,p, 00000000 0O0OO0 (nO 1000
DD)DDDDDD a,b0000,Y=a¢X+b0000
0Oo0o0oooooY d axy +b,axs+0b,--- ;ax, +b0
000000,0000 py,pa,---,p, 0000000
ooooo,

E[Y]=) (azx +b)pp =a ) axpr +b) pi

k=1 k=1 k=1

= aB[X]+b (14.34)

000 (0000 (3.86), O (3.87), O (14.31), C
(1424) 0000)0000,000000000: O

cobo,000b0000000000000000
oo0O00o00,20000000000,00000 A
OD0000000000 Dy, 00000 BOOOOO
000000 Dpg0000ODAO DgO,0000 10
gebO0oooooooooobobooooooog, oo
O000000o0 So0oouopoO0od,S=Da+Dg
oooosSo,02000000000000000R0
gobooooooo,ooobocoooocoooocoon,
ooboobooooooocoboocooo,oooboooaon
ooooooooooooooo

ooo 2000000 X, YOO X4+YOOOooQd,
ooobooooooooooocoooooon,

E[X +Y] = E[X] + E[Y] (14.36)

goooo (DD)DDDD,DDD XOoooooo
0ooOo,YOoOoooooooooooooo,200
gobboooooobboooooob,ggooon
00000o0ooooo00oooo,000U0ooooo
000o0oooo,000000000000oooon
ooo0o,000 200000000000000004
000000,000000000000000000O
goooooo,bbooooobbobboogoon
00,0000000000000,000000000
0000oo0ooooooooooooooon

a (14.36)DDDDDDDDD: O, X0000o0o
,z, 000,Y 00000 y1,92,+ s Ym O
000 (n,mO1000000,n0mO00000O0O
000o00o0oooOooooo)0X+YyYooooo,

L1, T2,

1+ Y1, T1+ Y2, o, T1+HYm
T2+ Y1, T2+ Y2, 0, T2+ Yn
Tn + Y1, Tn+Y2, =5 Tn+ Ym

000 nmmOO000000 (0000000, 0000
00000000000)00000000,00000
00000000000000000,X+4Y 0000
00000000 (0000)00,000000000
00,p,;=P(X=2NY =y;)000 (i,j0 100
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0140 00

0o0oOdn»,mO000D)0DODOO,

n m
EX+Y] =) (& +y)pi; (14.37)
i=1 j=1
=D (@ipij +ypig) (14.38)
i=1 j=1
- ZZ ZiPi,j +Zzyjpz,g (1439)

=1 5=1

=1 5=1

0000000,0 (1437)00000 (14.31) 0000
0 (14.37) 0000 p;,; 00000000000000
0 (14.38) 00000 (14.38) 000 (14.39) 0000
0 P420 (3.86) 00000 (14.39)0 1000000
0000: 2,0 j000000000,; ;000000
0000 g; 00000000,

n m
E E TiDij =
i=1 j=1

n

m
> () piy) (14.40)
i=1 =1
000000000,0000000000,%7 i,
0,0X0+0000000000000,Y000
00000000000D000000000, 000
P(X =2,)00000000,0 (14.40) O

(14.41)

000 (00000000 (14.31)0000)00000
00,0 (14.39)0 2000,

Zzyﬂ?m = Zyj(Zpi,j) = ZyjP Y =
i=1j=1 ] =

= E[Y] (14.42)

00000 (14.37), O (14.39), O (14.41), O (14.42)
00,0 (1436) 000000 |

0 (14.36)0,30000000000000000
0oooooo, Xp,X.,---,X, 000000000
000,0000000 (00):

E[X1+ Xz + -+ X,

= E[X1] + E[Xa] + - - + E[X,)] (14.43)

0000 (1436)0000000000O0OOOO,

E[Xl + XQ] = E[X1] + E[XQ} (14.44)

gooooopooooooooooog, X +Xx,00
ooooooooooooooyYyoooooooo,o

(14.36) 00
E[Y + X3 = E[Y] + E[X] (14.45)
0000Y =X,+X,0000, E[Y] = E[X;+Xs] =

E[X|)+E[X,)000000000,

E[X1 + Xp + X3] = E[X1] + E[Xs] + E[X3]

00000000 Xh+Xe.+X;000000Y OO
0,FY+X,)000,..0000000000000
0,000n00000 (1443)000000 ]

e 0322 300 10000000000, O0000 100
obooooboooocoobooo,00b0bocobooo0ooooon
gobooooood

e 0323 2000 B(n,p) 1000000 XO0OO
0,00000:

E[X]=np (14.46)

000: 0 (14.28) 00 (14.43) 0000

2000000 X, YOOOO,0X00O000O =200
0o0oooooo,0yooooyooooooogog
goooooooo,oboboobo,00gooood
oooo (¢,y)00D0ODODOODODDO,2000000
XO0YOOOooooooOo,ooo (oo)ooooo,
2000000000000000000000 P.200
0 (1423) 0000,

PX=zNnY =y) =
(14.47)

0,000 (2,y) 0000000000 (1447) 000
000000000000000000

00,0000000000: 0000000000
X,yoooo,
E[XY]

= E[X]B[Y] (14.48)

0:0 (1448) 00 (14.36) 0000000, O (14.36) O
0000000000000000000000000000
0oooooo
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0 (1448)00000,0 (14.37)00000,000
ooooooo:

i=1 j=1

(14.49)

000,p; =PX=2NY =y;)00,X,YOOO
000,00 (1447)000000O,
P(X =z;NY =y;) = P(X = ;) P(Y =y;)
(14.50)

0000000, p,; =P(X =2)P(Y =y;) 0000
0000 (1449) 000000,

n

EIXY] =YY 2y, P(X = 2:;) P(Y =)

i=1 j=1
(14.51)
000000000000 j0000 ¥000000

oo,

E[XY] ZZ%‘P(XZ%) Z%’P(Y:yj)

= Zn:x P(X = ;) E[Y] (14.52)
= E_[X] E[Y] (14.53)
000, 0 (1448) 0000 u

000000000000 0OD0O0, O (1448) 000
coooooo,0b00c000000onaon

0O 1410 200 100000000C0,0000 1000
coooooooooo,boooooooooocaoon,
10000000 0,20000000 (DODDOOO
0)000O00o0O00l1000000 X0O,20000
00YOOoOOOXOoYQo,oooooo oo 100
0000000000000 EX)=50000000,
Y=000000,1000200000000000,
0ooooo 14000,

1 1
E[Y] =0 7 +100 x (1 - Z> =75  (14.54)
Doooooo,
E[X]E[Y] = 50 x 75 = 3750 (14.55)

oooo
O0,XYOoOOoOoooOo oo 1wooooooooO
O0000XY =1000000000 X =10000

Y =100000000,00 X=1000000001
ooobooooboooooooboooobo 1o000oD0o
o00,20000000000000Y =100000
OO00oopoooooo, Xy =1000000000001
gobooooooooooocoooooon,

1
P(XY =10000) = 5 (14.56)
11
P(XY=0)=1-5=3 (14.57)
ooooooao,
1 1
E[XY] =0 5 +10000 x 5 =5000  (14.58)

0ooo
0 (14.55) 00 (14.58) 00, 0000, E[XY] #
E[X]E[Y]OODOO(@OOO)

e 0324 OODODODODO,

(1) E[X+Y]=E[X]+E[Y]00000000000O

(2) D100000000,20000000 (00O
000D0)00000000000000000,
E[XY]=E[X)E]Y]0DODOO0OOODODOOO

00000,0 (1448)0, X0 YO0OO0OOOOOO
00,00000000000000000000,Y
0X0000D00O00000000, E[X? = (E[X])?
000000000000000,0320000000
000 (E[D? = 15.2, (E[D])? = 3.5 = 12.25)00
0,0 (1436)0 Y=X000O0DO0OOO0OOOOOO,
E2X] =2E[X|00000000 (14.35) 0 a = 2,
b=000000000

00,000000,000000007?000000
00000000000000, 0 (14.35), O (14.43),
0 (1448) 0000000000000 0O0O00OD
0000,000000000000000 (14.48) O
0000,00000,000000000000000
00oo00000ooo0on

147 0O0D0OO0OO0ODODODOO

0000 X0000 EX]0 p00000x00
0000, X - 00000000 (0000000
00000000000)0000,0020,000
(X-p)?00000000 (000000000000
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00D00)0D00000 (X —w)?00000 XO
00 (variance) 00DO0O0OO0O0O,0000 X0OODO

V[X]0,00000000 (000 0 XO00O0O0):
V[X]:= E[(X — n)? (14.59)

01411 000000 1000000000 DOO
0000000000DO0OO0O0O 0000, P.203
0 (14.32) 00, p = E[D]=350000000,0
(14.59) 0 O

VID]= E[(D — )’

1 1
:u—&m2x6+@—3@2x6+

o4 (6-35)% x = =2916---

| =

oooo(@ooon)

00,0000 X0OOO0O0O (0D)0oooo X O
0000 (standard deviation) 000 (00)000O0O
0,0000 X00000 o[X]00,

(14.60)
00ooooo
01412 0O00,000000 1000000000

DOOODO0DO0ODOOD0OO0OO0DODOOO0OO VD] =2916---
ooooocoooa,

o[D] = \/V[D] = v2.916--- = 1.707--- (14.61)

oobomooood

0000,0000000000000,00,000
000000000? 00000000, 00000,
X000,000000000,0000000000
00000000000000000,0000000
0000000000000000000

0 (14590000, X —p0,000000,00
000000000000000,000000000
0000000000000000000000000
0,00000000000000000002000
0,000 (X-w?0000,X000000000
000000000000000000000000
(V[X]), 000000000000 (X)), 0000
0,00000000000000000000000
0000000000000000

cooooo,0bo0oo0ocobooooboobocoogoon
goooooooboDb,bob00 200000000
gobooooooo,

Bl X — pl] (14.62)

gooobobboooobo,obobbbooooooboobg
goooboobobooobob,boboobogoo
gogooooon,

1 1
ED = pl} = [1 =35 x =+ |2 =35 x &+
1
+16-3.5x ¢ =15

0000000000 oD =1.707---0,0000
gooooooo,ooboooobooocoooboooan,
0oo0oooo0o, 0 (1462) 00000000, 00
000 (1460)0000000D0ODO,0000D00,
0 (460)000000000O0O0OO0DOODOOOD
(1462)0,0000000000,000000000
gboooboooocoooo,booo0booboobooon
goo,00o0000000000,00,0000A0
goboooboooobooooooboooooboooooo
o,000b0o0ooobooooooooboobooboon
gobooooo,ocooooooo

00,00000,0000,D00000 35, 00
0000 1.7, 000000,0000,35+1.7000,
000 18005200000 DOOOOOOOOO
0000000000000000000,00000
0000000 1.800 52000000000000
00000,0000000000,0200 5000
0000000 0000,0000000000000
00,000000000000000,10 6000
00,20 300000000000000,0000
0000000000000000000000000
0000,000000 100000000 60000
00000000000000 (2000)000, 20
0500000000000000000000000
0000 (4000)0000,00000000000
0oooO0O00O0,1060000000000000,
0000 20050000000000,000, 00
000000000000
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148 ODODOOOODOODOOOO

uboo,000co0ooboobo,000o0000000on
cobooooooooboooo,booobooobooon
0,000oo0g,00o0ob0,000o0o00o0oo0oo
goooooooo,00o0ooooo11000004g,
ooooooobooooobooooboOo,0b00oooon
000000 X0000O0,020ecemO000 30cm O
oo0,00000000000000D0000DAO

e 0325 OOOO,

(1) X0D0OO 25.0cmO00000 P(X =25.0cm)
oooor?

(2) 00O EX]0000?

(3) 00 V[X]oooo?

(4 0000 e[X]OODDO?

gboboooooooo,bobooooooobo, oo
0(0000)000000o00o0oo0,00000000
coO,0b000000b0c0oocoocboobooooo,aoon
000000000, 00000000 (OOo0D) O
oooooooobooooooooooooobobooon
o, 00o00obooocooo,oobooocooboooooon
ooooboooooooobo,o0,00o0,bb0000
coooboodooboooooooooooOooobooOooon
coooooooboooooooooooooobooboooon
coboooooboo,boooooooooooon
coooo,0o0b00b0oboobooooooboon, o
oooooooboooobooobD,0o0b0ooooon
cooooooooooo

149 0OO0O0OO0OO

00,0000 XO0,00000a,b0000 aX+b
0000000000000000000000000
000 (14.59)0 X 00000 X +60000,

V[aX +b] = E[(aX +b— E[aX + b))%

(
E[(aX +b— (aE[X]+b))’]
E[(aX +b— aB[X] - b)?]
El(aX — aB[X])]

= Bla*(X — E[X])?]

=’ B[(X — E[X])?]

=a?’V[X] (14.63)

000 P2030 (1435 000000 (14.60) OO

(14.63) 0 O
olaX 4+ b] = \/V]aX + ]
aQV[X]
= la|/V[X] = |a|o[X (14.64)

00000,0000000 (0000, 0000
00000 (bDoD)000o0D,000000D0 (b
goboooo,000o00obo0oooooooon

00,2000000 X, YOOOoOoooooooo
00 X+YOoOoOoooooooooo?

VIX+Y]=E[(X+Y — E[X +Y])?]
= B[(X +Y — (B[X] + E[Y]))?]
E[((X - EIX]) + (Y - E[Y)))*]
E[(X — E[X])® + (Y — E[Y])?
+2(X — E[X))(Y - E[Y])}
= E[(X - B[X])’] + E[(Y — E[Y])?]
L2B[(X — BX)(Y — BV
= VIX] + VY] + 2E[(X ~ EX))(Y ~ E[Y])]

(14.65)

000 P.2040 (14.43), P.203 0 (14.35) 000000
(14.65) 00000000 E[(X — EX])(Y — E[Y))]
o,00o0o0o0o0oo0oaad:

= E[XY — E[X]Y — E[Y]|X + E[X]E[Y]]

— E[XY] - E[E[X]Y] — E|E[Y]X] + E[E[X]E[Y]]
— E[XY] - E[X]E[Y] — E[Y]|E[X] + E[X]|E[Y]

= E[XY] - E[X]E[Y] (14.66)

000,00 X0YOOOOOOOOO, P.2040
(1448) 00O, E[XY] = E[X]E[Y] 00000, O
(1466) 0D 000D OO (14.65) O (14.65) 0000
ooooo:

00000000000000

X, yooooooooooooo,

VX +Y]=V[X] + V[Y] (14.67)

000 (l467)0000000000O0ODOOOOO
oobooooooooooboooboooooooooo
o,000ocoobooooo

0 (14.67)0,30000000000000000
ooooooo, X1,Xe,---,X, 000000000
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oooo,

VIXi+Xo+ -+ X, = VX1 + V[Xa] + - + VI[X,)]
(14.68)

ooooooooD? X\h+Xe0 X, Xs0Y OO
0000 (1467)0000,300000000000
(1468) 000000000 OOOO,000DOO0OO
0000000 (1468) 000000000000

e 1326 300 1000000D0000,0000 100
goooboooooooo,booooboooooon
ooooocooboocooooon

e 0327 0 (1425 0000000000D0OO0O0ODO
o000 Xoooo,o00000:

VIX]=p(l-p) (14.69)

e 0328 2000 B(n,p) 0000000 XODODO
0,00000:

VI[X] =np(1 —p) (14.70)

000: 0 (14.28)00 (14.68) 0000

000000 149 0DO0O000O0 ()0 []00000000
0? .. 000000000000000000000000
0,00000000[]000000()0000,0000
000000000000

000000 150 O0DO0O0DDOOO0DO0OO0O0OO0O00OO0O0Oo..O
..goooooooooooooobo,boboo,0o0o0o0oo
ooooooooooooooooboooogoooooooo
0o00o0oooooOooOoooooo,oooooo!

000000 151 00,00000000,0000000
o..0..000000000C0,00000000000A0
o,00oo0oo0ooboobooooboo,booobooobooboooo
oooooooooooooo,boo0000o0o0ogogo
oooooooooooooooooooooboooooo, o

oooooooooooooooooogod

1410 OOOODOODOO

oooog, O (465) D0000O0OODDODDO,
E[(X-EX)(Y-E[Y)]DDOOD,XO0YDODOOO
(covariance) DO 0O, Cov(X,Y)DO DO DO (0D DO):

Cov(X,Y) = E[(X — E[X))(Y — E[Y])] (14.71)

0000 (14.66) 000000, E[XY] — E[X]E[Y]
00000000, 00 XO0YOoOoOoooooao,
E[XY] = E[X]E[Y] 000 Cov(X,Y) =00000
000 X0YOOOOO0O000000, Cov(X,Y) #
00000000000
00000000000000000000000:

_ Cov(X,Y)

PXY ‘= J[X]J[Y} (1472)

0000,0000 X, YO OoOOooooo (oo)o
gboooooobo,20000000000000O0
goboooboooooooooboooo

0000,0000 (X—EX))(Y-E[Y])0ODO,
X0000YOOOOOOODOOO0O0O,00000
00,X0000YOOOO0ODO0O0D000000,00
0000000 XO0YOOOOOOoO0oOoO,000
000,X0000YOOOOOO00000000
00,000000000000000000000 @
000,00000000000000

1411 0DDODODOOODOOOOODOOOO

01413 DO0OoOoOOoooOooooooeonDOoOO
gbobooobooooooooobooOooooOooono
000000 XoOooopooxooooeonDooOo
oooo,000000000000D000DO, X000
000ooOoooooooo(ooon)

e 0329 0141300000

(1) 00,00010000000000000000,
X00000o00,1,2,..,590 600000000
000, P(X=30)00000

() 00,00001000000000,X0000
00,0.1,02 ..,59.90 600000000000
0,P(X=30)00000

(3) 0O0,000001000000000, P(X =30)
oooooo?

(4 000 10"000000000 (pO00D0000
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0), P(X=30)0000007
(5) 00DD0DD0O0OO0O00000O00, P(X =30)0
oooon?

oooooo,00gobooooooboo,1000o
010000 3000000000000, 0000
cobooooobooobooo,ocoboooobooobooon
coooooooo,boboobooooooo, oo
(5)00000000,000000D000D00DOO,
oooboooobooooboo,00ooboooboboooon
cooooooboooooooooooo

goooo,0b0o00p0ooboooooo,ooooon
coooboodooboooooooooooOooobooOooon
coooboooooboooooooooooooobooboooon
oomooooooooocooooboooooooog,
oooooOoOoOOOOOO0OO0OO0OO0O0O0O0O0000000

000000 152 000oO0O000oO0ooOOoOooDoooo
oooo,3oo0oo0o0o0o0 o0ooboboooobobooo. o
gooooooooo,00ooo ooooooooo, o
ooooo0ooooooobobooOooboOooobooo 3Ooo00oo
0o,00000,00000000 300100000000,
30.000000001 0000O0C0O0OOOO

000000 153 000000000000000000
00,0000000000000..00000 00000,
000 «00000000000000000000000
00000,000000000000 (000)00000
00000 «000000000000000000000
0000000000 10(0 (14.7))000000

000000 154 ooooOoooOooOoooOoOoOoOoOoO
goo,o00000000000... O0ODOOODOO,O00
goooooooooooboooooooooOooo,oooo

goooooooboooooo

000oOoooD 155 ooOooOo,00o0ooooo! ... oo
goo0,0000000D0000,000000O0DO0O0DO
goboboooooooooo,booooooo,bo0ooa
goooooooooooooooooobooboooooo,oo
ooooboOoobo,b00b00oboooooobD)0ooDo
ooooooooooooo!

ooo (1), (2), (3),(4o0,0000, X000
0000000000000000,00000000
000,00000000000000000,000
0000000000000, 0000000 000

(000000, 0000000DO0ObDOO)DODO
0((G)00,0000000000,000600000
uoboooooooooboocoOoboocOooboooooo
000000000,0000000 000*0

1412 0OO0OO0OODOODOOODOO

00000000,00000000,000000
000000 00000000 (00000)00,00
0000,00000000000000000000
000000000000 0000000000000
0000000000,000000000000, 0
00000000000000000000

014130000000000000000000
0,X0000000000000000000,00
000000000000000000 (000 300
30.50000)000000,000000000000
0000,000000000000,0000000
000000,000000000000000000
000000000000,000000000000
X0,dz0000000000000,2<X <z+de
000000000,00000«0000

Pz <X <z+dx)=adx (14.73)

000000000000 0 2000000000
0,000000 f(z)ODOOO,

Pz < X <z+dr)= f(z)dz (14.74)

gooooboooooooooao ﬂx)D X O
000000 (probability density function) OO O O
oo, ggooobobobobooooo,gooooooo
gooboobooooobbooooobobbooo, d
gobbodoogo,oooobobobbooooob
goodooooooooooa

e 01330 0000 XOOODODDOO f(z)0DDOOO
a<bO000,00000%:

b
Pla<X <b) = / (@) da (14.75)
a
ooodooo,00b0oo0,0 410000,00
gooOoooao ﬂ]DD[]DD[]DD[]DD7D[]DD
DDD[]DD)DDD[]DDD,DD[]DDD[]DDDD

*¥O0goooooooooo
*000000,000000000000000000000
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f(x)

0141 O00O0OO0OOOOOOd

oOooooO0o0OpO0o0OD,0 1420000000 O
0yv00O0O,0000 200000000 ((@C0O0O0ODO
000000)0000,0e00b00DO0ODOODOO
00000000 (0DODO00O0DO0OD0O0O0oO0OD (14.75)
00O0)booo0oo,00b000b00DD0bO0ODUOODO
oobooooooooooobo,oboooooboooon
uobo,00o00obooobobouo 00000000
ooooo

f(x)

a b X

0142 000000000000, 0 (14.75),00
0Pla<X<b)O0OD00OODO

00,000000000000,00000000
flx)DDDOO

/jo fl@)de =1 (14.76)

000000000, 0000000, X0 —coO0
co0000000000O0,0000 X0OO-0000
co0000D0DO0O0ODDOOOODDOO,O000 XO
0000000000000000000000000
0000000000 0O0O00D0D0O0D,000000
0 1000*0g

e 1331 0 1413000000000000,

() X000O00O00O f(z)00000000: O
(14750 e =0, b= 60000000000,

*100 (14.76) 0, 000000000000 (14.24) 0,000
00000000000000000

0 (1475 00000000000000000

0?00,0000000000000000°7?
(2) DOODODOO0,PB0<X<301)0000000

0:0 (14.74) 000 0dz = 30.1 — 30 = 0.1

xr00000000000000 XO,000 «

0000000000, 0000 PX <2z)00OO
gogboo z0b000DbOO0DbDODbDOODOODO
000000 (probability distribution function) O O
000000,0000 XO0O0OoOoooa F(x) O,

F(z):=P(X <x) (14.77)

000 (00)d

01414 0000000 0O0O0O000 DOOOOO
0000z0O0D00O0O0O0O0O0DOOOOOOO
F(zx)0,00000000000:

0 r<1000

1/6 1<z<2000
2/6 2<x<3000
Fx)=<¢3/6 3<z<4000
4/6 4<z <5000
5/6 b<z<6000
1 6<x000

(14.78)

(oooo)

0000000, 000000000000000
0000,000000000000000,0000
000,000000000000000*,, 00D
00000000000, 00000000 X000
0000000,0000000,0 (14.75) 0000
a=-oco,b=2x00000000,

F(x) = /f f(z)dx (14.79)

gooooo

014300000000000000000 1410
0000000000 f(z) 00000000000
F(z)0OOODOOOOO,O0 (14790000000
0000000, 000,0000000,00000
(x0 —c00000)00000,00000 (20 o0
000)10000,00000 (0000)00000
oo

Nl n0poo000000, 0000000000000, 00
gooooooooooo,oo0ooo000oo,00000
oooooooo
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f(), F(9)

0143 01410000000 f(z) (00)0,00
000000000000 (0000)0

e 0332 0000000 XOOODOOOOOOD
f(z)000D0000 F(z)0ODOO,000000

d

@F(m) = f(z) (14.80)

0(1480)000000000,000000000
000,000000000000000000 (00
00)0O0O0,000000000000000000
0o*2o

e [1 333 DOOODODOOOO? DODDODODODO
oov?

e 033 0000 XOOLOOUOUD F(z)ODO
UbdUz <z 0OO0O,000000

P(xl <X< 332) = F(Z‘Q) — F(xl) (1481)

0 (1481)0000,000 X0z, 00 22000
000000000, 000000000 (OoOOO
0ooooooo)oooo,

OSF($2)_F(x1)7 oooo, F(l‘l)SF(.’IIg)
0000000 ,000000 Fo)O0,2000000

0000000000000 (OO0, 00000O0
0,000000000D000)0

O (1481)0000,0000000000000DO
coooboooboobooo,boboooo,boo0boon

*12000000000,000000000000000000
oooo,000000000000000O0O0

gobooooooooobobooobooono

01: 000000000000000000000000
000,0000000,0000000000000000
000000000000000000000,000000
0000000000000000000000000000

02 0000000000000,0000000000
0000000,00000000000000000000
00000D0000000000000000000000
0000,00000000000000000000000

03:0(14.74)00 (1479000000 P()00OO00O
00,0000 <0000 <00000000000000
000000,00000000000000,000000
00000,0000000000000000000000
00000000,00000000,0000000000
000000000,0000000000000000 (0
000000000000000,000000000000
0000D000000000D00)0000,0000000
0000000000,0000000000000000

1413 0D0OO0OO0OODOODOOOOODOODOO
gooboooooooo

0000000000,0000000000000
0000000000000000000000000
OKOO,000000000,00000000000
000000000, 000000000,00000
00 XO0O000 E[X] O,

E[X]:= /°° xzf(x)dex (14.82)

— 00

00000000 f(x)0,X000000000O0OO

01415 0 14130 X O00OO0O,00000000
0,03310000000,0<z<600 f(z)=1/60
000,00000 f(z)=000000000

Bix) = [ xf(x)da::/oﬁo 2 4o = [21 0

— 0o

ooooooo,00010000000000000
0000000000000 0o0ooooo(@oon)

000000D0000,0000000000000
0000000000000,000000,0 (14.35),
0 (14.36), O (14.43), O (14.48) 000000000
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00000000
0000000 XO00000,P.2060 (14.59) 00
oo,

V[X] := B[(X — pn)?] (14.83)

000000000, D, XO0O00OOOO0OOO0O0O,
P.206 0 (14.60) 0000, 000000,0000

(14.84)

00000000000
0000000D00000000000000,00
00,0 (14.36), O (14.43), O (14.48), O (14.63), O
(14.64), O (14.65), O (14.67), 0 (14.68) 0, 0000
00000000000000000MO0,0000
00000000000000,0000000000
0000 (0 (14.71), 0 (14.72)) 000000

01416 0000DO000O0O0OO0DOOO0 X0OOO0OOO
000000000 XO0O0O0OO00000000000
0000, X00000 p=E[X]=300000
oo,

VIX] = B =) = [ (o s do

— 00

60 2
_ (x =30
= /0 50 dx = 300

00000000000000000,/300=17.3---
oooo(@ooon)

e 033 ¢cO00,e00000000000DO00OX
O,c—al0c+e0000000000,00000
O0o0O00ooooooo*sg

(1) X0DODOooOooOoO,c—a<z<c+al 1/(2a),
00000 0000000000
E[X]=c00000O0000O
V[X]=4?/3000000000
o[X]=a//3000000000

—~ o~
- W N
O =

*13 0Ooo00,000000 100000P900O0 3,400
oooo

1414 ODO0OOOODO

00000,000000000000000000
00,00000000
0O000,20000 (0 A0DOB)OOODOOO
0000000000000000000000,00
2000000000000000000000, 00
ABOOODOODOODOO CODOODO,ACOODOOO
CBOOOOOODOOOOOO
ACOOO0O0O0O0OO Ly, CBOODODODODODOO Ly
O0D00ABOOOODOOD, OO, Ly+ L0000
0000,00000000000000,00000
000000,000000000000000,00
0000000000000 D00000000,000
00,00000000
00,ACO000000D0D00000 X,00,CB
0000000000000 XgOOOO
00000000, 00000 (DO00000 1m0
00000 lmO000O00D00D0O00DOO0DOO0O000
00000000*) 00000, Xa00000 La,
XpO0OOOO Lg0DOODOOODO:

(14.85)
(14.86)

000,ABODOOO, Xa+Xg00O0O (00)00
000,00,X,+XgO00000000,00000
0,0 (14.43) 00

E[Xa + Xg| = E[XA] + E[Xg] = La + Lp
(14.87)

000,000 ABOOOOOOOOOO

00,00000000000000000000
000? 00000000,00000,000000
000000000000000000000000
0,0000000000,000000000000
0o0*°000,X, 0000000 (Xa00000)0o
XgO0ODOODOOO (XgODOOOO)O,000000
OXA+Xpg0OO (Xa+XgOODOOOD)ODODOODO?
000000000000 (14.67) 00000000,

V[Xa + Xg] = V[Xa] + V[X5] (14.88)

*4O0pooo000000,0000000000000000
ooo0oooo0o0ooo00ooO0o0o0ooooooooo
oooooo

*150000,000000000000,0000000000
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gooooooooooo 200010,

(o[ Xa + XB))?2 = (0[Xa])? + (0[XB])?  (14.89)

000000000,ABOOOOO200,ACOO0O
00 CBOOOOOODDOO 220000000000
0000000000D00000,000200000
0oo*e

01417 00 X, 000 (000O0)0 3em O, Xp
000 (0000)04em 0000, Xa+ XgOO
0 @0Oo00)0 3em+4em=7ecm 000000,
VBem)?2+ (4 em)2=5cmO0000(0O000)

000,0000000000 2000000, 0
(14.85) 00 (14.86) 000000000000 O00O0
00,0000000000000000000000,
0 (1467)0000000,000 X,a0 XgOOO0O
000000000000000 ACOOO0O00O CB
000000,000000000000000%70

00,0000,ABOO0OOOOOOOOOOOOO
000000000000, ABOO 0000000
00000,00000000000 Xy, Xa, -, X,
00,0000000000000000000000:
Y=X4+Xo+---+X,0000,0 (14.68) 00,

VY] = VX1 + V[Xo] +--+ V[X,]  (14.90)

oooo,
(@[Y])? = (0[X1])* + (0[Xa])* + -+ + (0]Xn])?
(14.91)

0000000000, 0000000000*8:
ooooooo

00000o0oO0o0oOo (ooo)o 200, 0
000000 (b0D0D0)0 2000000000
o,0o0o0o00ocoooooooobo,ob0000on
oooooooboobooooo

e 01336 ODOOOOOOOODOO,0000000

*160Qpo000,00000000000000000000,
0000000000D0000 200000000,0000
00000,000 2000000000

*170ppooo0000D0000000,000 200000, 0
000000000000000000000000 14.170
0,ABODO0O0O 3cm4+4cm=7cm 00000000

18 0QpDO00000000000000000,000000
00MO0000000000O00O

0,0000000000 (ODOO0)0DDO 200,0
000000 (DObOoo)b020000000000,0
uooooooboooooo,oboc0oobooooma
O0o0o0ooOoo0ooOoooooOoooo?OoOOO
ooooooooo?

e 0337 1kmO0O0OO0O0ODO,000 1mOOOOO
0000000, 0000000000000 1mm
0000000000000, 10000 (0D 1mOO
0)00000 lmmO000000O0DOOOOOODO
ooooooo,o00000ooooooooooO?
ooo,b0o00ob0cobocoboooooo,obooooo
oooooooood

ggoooogo,bbbob,gooooooboobbob
goo,00o0b0cooboobgobobo

01418 000,00000VOOOOODOO,00
000000 (0D0000000000000000
000),00 A0D0O,V =a200000 VOO0
oooo(@oon)

00000000,000000000000000
ooooo?

0,00000000 y0O,y=f(r,z2) 0000,
2000 7,2, 0000000000 (00000 r0
v, h0 20, VO y, 72k 0 fO00000)02, 000
00 X, = +dX, 00000, 02, 000000
(00000), X;0dX, 00000000 (dX,00
0)0000,200000 Xo=pue+dXo 0000 e
02000000 (00000), X,0dX,0000
0000 (dX,000)0000,y0000 f(pu1,ue)
000,y0000Y 0O f(X3,X,)000(YOOOD
0000)0000,000000000000000,
dX,0dX,00000000000000000, 0
00,0000 P15000 (10.39) 00000000,

Y = f(X1,X2) = f(u1 +dX1, po + dXs)

_ of of
= f(p1, p2) + B dXi + D dXo (14.92)
goboooobooboooboa,
_ of of
VY] = V[f(m,uz) + et dXy + s dX

(14.93)
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0000 f(u,ue)DODDODODODDODODODODOOOO,
0 (1463)0000,00000000000000:

v x4 ﬁdXz]

R s (14.94)

ooooo, 2dx; 0 2Ldx, 00000000 (O
1 Z2

0000D00000000000,00000000dX;
0dX,00000000000000000),000

0,0 (14.67) 00,

-V {ﬁ dxl} vV [a—f dXQ}

14.
8:61 8372 ( 95)

0000O0D0OO0O0D0D (1463) 0000, O (1495 0O
ooooDoooon:

of

= (%)21/[Xm] + (Tm)szxg] (14.96)
00O0O0,000 (1463) 00,

VIX1] = Vi +dX,] = V[dXi] (14.97)

V[Xz] = Vg + dXo] = V[dX5] (14.98)

000000000000 (1496) O V[dX,] O
V[dX,)0ODODOO0 V[X4]0O V[X,]0ODOO0O, 00,
00000000 (1493) 0000000000000
ooo, oo,

of
8%1

of

2
ax2> V[Xs] (14.99)

VY] = ( )ZV[Xl] v (

oooooooooooo 20000,

2 2
022 (g—i) af—l—(%) a%
0000000, 0Y]00,000,0[X;]0 0,000,
o[X5]0 e 00000MDO0O0O, 0 (1489) 00000
gogood
0000,y0 20000 (,22) 00000000
000,0000000000,0000 21,29, ,%,
gddddooooooooooooobobooobon
0(0Oo0oo0o0ooO0) o000, 0000D00O0:

(14.100)

ol = (%)205 + (%)205 4+ (%)203
(14.101)

000 (141010, 0 (1491) 0000000000
O0,y=21+22+--+2, 0000, 9f/0x; =
of /0xg =---=0f/0x, =1000,0 (14.101) OO
goooooobo 11004, o (14.91)DDDDDD
00o0o000,000000 (14.101)0000UO0OO

gooo

0141800000000, 0000000,000
gbooobooocoboooboo,000b000b000aon
0,0000 0f/0x1, 0f/0z 0000 DOODOOO0
o,0o0000o0o00,0000 w,ue00OOO0OO0OO
00,000000000000 (DDObOoODDOODOO
oooobooobooooobooogo,oobooon
000)oooo0,000000b00ODO0OODUDODOO
0,0000000 (0000)000000O0ODO0OO

00000o0oO0oOoo l1oooooPliooOo (9) 0o,
ubooobooooobooo,o000o00000o000a0
bobobomoooooobooboboooooooon
gboooooogo,boboobooobooooooooon
goboooboooooooooboocoon:

oooob,0000 —oooboooocoobooooo,
dX,0dX,000000000000000000O0
000,0000000000000D000DOO (O
oooobooogo,boobooooboobooon
0000000000000 0DDO0OO0OOoDOooOOD)O
gob,000000000000D0MmOO0000DO
gboo,dob00oo0cobcboocboo,oob0coo0bo0ooon
gboooboooocooocoboo,oobooboobooon
uboobooooboooog,boboobooooooon
oobooobooooooooooboooooooooo
ooboooooogo

e [1338 0O 1418000000, 0000000 V
0o0oooooo,0000 000 AOOOO,r=
35.2mm, h=734mmI000000000r-0000
00 0, =1.0mm, hOOOODOOO o, =03 mm0O0
0o0oo00,0000000 vVOoooooooo oy 00
oood
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goood
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(1) 0000000000000000000000

(2) 000000000000D000000000
0oo

(3) 00000000000000000000

(4 000D0000000000000

(5) 00000000000000000000000

() 00000 (00000D0)00000D00000
0000000000000

(7) 000000000000

(8 000DO0000D0,0000000000000
afiufalulufs

03100000000000,000 000000
On(e)0 00000000, 0 (144) 00, P(@) =
n(@)/N =0

031120000000000000 1000000
0, (6,6)(6,5)(6,4)(5,6)(5,5)(4,6)0 6 000,200
0000d0doooooobo0Oo 600000moon
DDEIDDDDDDDDDDDDDDDD,G/SGZUG

0312 (0) 0000000000000 DUOOOODO
oooooobooooobooooooo,boobooon
coooo

0 31300000: P(ANB) < P(A|B) < P(B|A) O
ooooo

0 314

(1) 0D0DO00 10000,10 3000000000,
O00O0000,00000,100003000
O0000,000000,0000000000
gooo,00o0o0oo*®o

(2) 1000 1,20003000000,000000
O000000,000000000,00000
D000D000000,000

(3) 40000 A, BOOODOOOOOODDODOOO
0,000000000000000,0000, 0
024 6000000000,400000000
D000000,0000000

*190Q00,000,000000000000000000

0 315 (1/2)10 = 1/1024

0 316 B(5,1/2) 0000000 X00O0OO, P(X =
3)000000000 (1430) 00, P(X = 3) =
5C3(1/2)%(1 — 1/2)°7% = 5C3(1/2)° = 10/32 =
5/160

03170 3160000, 5/160
03 8000000!
031900

03200000000000001/6000,

032200 k000000 P(k)0D000O, P(0) =1/8,
P(1)=3/8, P(2) =3/8, P(3)=1/80000000
0oOooo,0xP(0)4+100x P(1)4200x P(2)+300 x
P(3) = 1200/8 = 150 0 O

0323 k0000000000000000000 (0
01)00000 X,000 (k010000000
000)0000, X =X, +Xo+ -+ X,0000
ooooao,

BIX] = B[X, + Xa + - + X,

= E[X1] + E[Xo] + -+ E[X,)] (14.102)

000 (0 (1443)0000)0000, Xy, X, -+, X,
000000000000 0000DooOooO0, P.203
00 (1433) 00 (0U: O (1433) 0D X OOODOO

X1, X0, ,X, 00010,

E[Xi]=E[Xs] = = E[Xy]=p (14.103)
000,00 (14.102)0 npO0 00D |
0 324
(1) P(X =0,V =0) =1/4,

P(X =100,Y =0) =0,

P(X =0,Y =100) = 1/4,

P(X =100,Y =100)=1/20000000,

1 1 1
BIX +Y]=0x 7 +100x (0+ 1) +200 x 5 =125
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00,000 E[X]=50,E[Y]=7500000,
E[X]+ E[Y] =50+ 75 = 125
00000000000
() DDODOODOOOOO,
P(X =0,Y =0) = P(X =100,Y = 0)

1
= P(X =0,Y = 100) = P(X = 100,Y = 100) =

coooooo,

1
P(XY =10000) = P(X =100,Y = 100) =

1
P(XY:O):1—P(XY:10000):1—Z:Z
ooo,

3 1
E[XY] =0 § 410000 x ; = 2500
00, E[X] = E[Y] =50 000, E[X]E[Y] =
25000 00000000000 |

03250

() 000 (000000D00000O00000)
0 z,29,---,2, 00000000000 MO
0,000000 200000000 mg 00
0000000000000000000000
000,00000 2, 00000000000
000,00 (1416) 00, my/M 0000000,
P(X =2) =my/MDOD0D00000DOO/00
000,00000000000,000 k000
0,P(X=2,)00000000000,0000
000

(2) 0 (1431)000000000000000000
00000,0 (1431) 0000000, 000 o
0000000000,000000000000
00000000000000000

(3) 0000 00000 (1459000000000
ooooooooo,

n

VIX]=E[(X - )] =Y (2 — n)’P(X = )
k=1

0000 (p=E[X)00000000,(2)000
0000, (s, —w)?000,0000000 200
000000000,000000,0000 20
000,00000002000000

(4) 00000000000000,00000000

000 1/200000000000,0000 20
gooooooog,boooboobooboooog
u,000,0b0000000

03260 32200,00000000 15000000
oooo,

(0 —150)% x P(0) + (100 — 150)? x P(1)
+(200 — 150)% x P(2) + (300 — 150)? x P(3)
=7500 0

000,00000,+/75000 =87 00

OO0:10000 100000000000000, 0
ooboooooog

= 2500 (14.104)

1 1
(0 —50)% x 5+ (100 — 50)? x 3

jJoo1ooooooooooooooooo,oon
oooooo,1000030000000, 2500x%x3=
7500 0°00: 0000000000000 0 2000
oo,0002000000000

03270 (1433) 00 E[X] =p 0000000 pO
oo,
V[X] = E[(X — p)*] = E[(X —p)?]
=1 -p)°p+(0-p)°1-p)

p(1—p)?+p*(1—p)
p(1—p)1—p+p)=p(l—p)

0328 O (14.28) OO,

VIX]=V[Xi+ Xo+ -+ Xy) (14.105)

0000000, X;,Xo, -
0 (14.68) 0000,

.,X,000000000,

VIX]=V[Xi]+ V[Xo) + -+ V[X,] (14.106)

000000000, Xy, X,,-+-,X,00000000
000000000, 0 (14.69) 00,
VIiXy| =V[Xo] = = V[Xy] = p(1 —p)
(14.107)
00000 (14.107) 00 (14.106) 00000,

VIX]=p(l-p)+p(l-p)+---+p(l-p)
=np(l —p)

goo,000000 ]
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0329(1) X0 600000000000000000
00000000,300000,0000000000
0000, 1/600(2) X0 000 59.9000 60000
00000000000000000000,30000
0,00000000000000,1/6000(3) 000
000, 1/60000 (4) 000000, 1/(60 x 107)0 (5)
0000000000,000000000000000
00,(4)0n—oo00000,1/(60x 107) — 000
oooo, o0

030e00b0000,n000000000000O
O000,a=z0< 1 <22 <---<zZp, =b0000
00,0<k<n000, Az =241 —2, 00000
(14.74) 00O,

P(l‘k <X <zpi)= f(mk)Aa:k (14.108)

gooooobg,
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k=0
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= flan)Azy
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Az, —0,n—ool000,0000000,0000
coooooo
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0332000000 (P.660 (5.9)00,
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0000 (1479)00,000,
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Alal,«rgo Ax
+A
Az50 Ax

0000, Az000000000,2z00 z4+Az0O0
Df(x)DDDDDDDDDDDDDD,DDDD,[ID
oooe600,

f(.T) fz+Am de B

x

- fx)Azx

= lim =
Axz—0 Ax

Az—0 Ax
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oooo

03330000 X,000dz0000, Pla<X <
t+dr) = f(z)dz 00000000 flz)0000 X
0000000000000,P(X<z)020000
0000000,X00000000000

0334 00000000000,0000000:
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r<c+ael,0000000000 A0000O00O,
c—a<zx<c+ao0000000 XOODOOOODOO
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20000000000000000O00DOOOO0OO
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00000Y = X1 4+ Xo+ 4 X000 00000
000000000000 1lmmO000, V[Xy] =



218

0140 00

V[Xs] == V[Xi00] = (1mm)2 0000000,
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03emO00000000000000000
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00000000000D0O0000000o0O,
V =285713.8 - --
00006y 000000200000,
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ooboooo
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obooo,000000000C0O0O00O0C0O0Db0O00O
oboooooo,0o00o0co0bo,b00oboooooon
goboooboooooooooobooOooobooOooono
oono

ooooooooobooooobooooboboobooon
goboooooooooooooocoooooooon
obooo,0b00000,000000000000A0
oboobooooooobo,b0oboobg,ooob0oon
gobooooobooobooooo

ooooooooboooobooboobooobo,boogoo

gooooobooobooobooobooocoooocoooaan,
gobooobooooooooobooooobooooono
uboboooooomooooooooooooon
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gobooooooooooooobo
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0000000000 00 00 0000 (sample) O
000000, 0000000 (DObODDOO0o0DDOO)O
cooooooobooobobooocbOooooooo
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0151 O000000000000000000000
oo,0000 1000000000D00000,000
oooooo,100000000000000008O
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000D000,0003000000,10000000
0000030000000 (000300000000
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3000 (3000000)0
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0001000000 000000 1L.4m0O00,0
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ubooobO,000o00o00,0b00b00b00obo0oobooon
oooooooobooooooon

e 1342 DO0OODDOODODODODOODOOOOOOO?Y

152 0000

P.2020 (14.31)0000000000,00000
0000000,00000000000000,000
000000 00000000

0000,000000000,000000000
0000,00000000000000000000
0000000000000000000000000
00000,00000000000000

0,000 {X;,X,,---,X,}000 (X, 00000
0,»000000)0000000000000000
000O00,0000

— _X1_|_X2_|_..._|_Xn

X : (15.1)

n

goboob oboobgoboobbobobobooobd
gobogo,o0obobogo,obboooboooog
gog,ooboobobobbbb,0000oooooog
ggbooobobooboooo

0 152 00000 8OOOO,0000

2,3,5,3,6,1,4,5
00000,0000000
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8
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oooo@oon)

0000000000000000000007 O
0,0000,000000000000,00000
00000000000000000,0000000

00000000000,000000,000000
0000000,00000000 (r)0000000
0000000 (000,0000000000000
00000000)0000,00000,000000
000000000000000,0000000, 0
000000000000000000
00,0000,000000000,0000,00
0000000000000000000000000
00,000000000000000000000

godo,dood0 nooooobobODbDOD, DO
oooopooo,000oooooooooooogod
oo:

00,0000 X0O,x, 29, ,exy000,NOO
000000ooooooooooooooooooogg

15200 NZGDDD,xl:1,JI2:2,"',Z‘6=6
oooo
n0000Y000000 {X1,Xs,---,X,} 000

g,0000,db z0obobbd mey,ooooDO
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gogobooboooboooboobob,oooobg,
godn0ooooo,

goooooooobooog, n00000oooon
0D,0008000000,
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ooo0,my+me+---+meg=80000
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gooocooo,
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000,00 (151)00 (15.3) 00,

T1my +xomg + -+ TNMN

X = (15.4)

(15.5)

000, my/n0,n000000000,000 20
00000 p, 0000 (000000000)0000,
000 (15.5)0,

=x1p1 +Xap2 + - + TNDN (15.6)

coo,00b000000000000
goooo,0b00born0bO0ob0OboOO0Oon, oo
0O EX|00000 X00000ODO00O0oo0oo0,0
coooooobooooboooooooo
oooo,00bobo0n00obooObo0oooobooboog,
cobooooobOooooOoooooo,ocobo0ooooon
0000000000000 (DooDoooooooo
000,0000000000000000)0

e ] 343 DUOUDODODUODDODOUUDOOUOUDDOOO

153 0000000000

00,00000000,0000 X0,00000
00000000000, X00000,00,000
000000000000000000:

00,0000000,00000000000 n(O
000000

X15X27"' )XTL (157)

cooobooooobooooobooooooooooboboooon
0ooooooOoooOo,0 (15.7)0,00000000
p00000¢20000000000000000,

BlXi| = E[Xp] = =E[Xo] =p
VX1 =V[Xs] = =V[X,] =07

(15.8)
(15.9)

0000000, 0 (15.1), P.203 O (14.35), P.204 O
(14.43) 00,

EX|=E X1+X2+"‘+Xn:|
n

EXi +Xo 4+ X,]

n
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n
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= =— =
n n
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0ooooooooo,o (14.68) 00,
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00000000 (14.63) 00,
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n
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1 1 2
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n n n
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0)0000O000O0ODO0OOobOOoOoO
gg,b0booooooooooood U[Y]DDDD

0000 (standard error) 000 (0D0)ODODOOOO

000000O000,000000 (15.12)00000
goooooooboooobooog,

o[X] = = (15.13)

N
0000n0000000D00COO,O0 (15.13)000
gobooooooobbbboo,bbooooob
DDDDDD,DDDD(DDDDDDDDD)DDDD
oooooo 1/\/77DDD,DDDDDDDEIDDD

goooo,0o0bbobooooobobooooogon
0000 (b0ooOo0O0)00O0oO0o0ooOU0oOoOoDOo
godboboob,0bodbuobuouoboboob
goooooooo,ooboooooa 1/10D|:|D|:|
0ooogo,0o00000 1000000000000
ooo

oobooboo,0booboobod:

s ooooon ~

0000000000000,0000 X0,00
000000000000 (000000 E[X])
00000000000000¢0000,000
000000 (000000000)0, o/ya O
nfuln

J

ooo0o0000 62 OOOOOOODOOOOO,00000
ooboooooooooobooooobooD .. 0ooboo
oooooobooooo,boobco00oooobocoooooDo
oooo,0o0oboo00oobo0ooooo,bbo0o0o00000

ood
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0150 000

154 OO0O0OODOOOOOO

000,000000 (D0oD0)0,0000000
0,0000(00000)00000000O0oOoOoo
oooooo,0boobooocoboooooboooon
000007000 P2060 (1459) 00000000
Oo,0b0000000000000o0oo0o,b00000
uoooboocooOo,0000b000ob00obOoooboooon
ooo,0b0o00obooocobooooooooooon
000000,0000 (1459) 0000000000
Oo00ooooO0? oooooooOoooooooo
oo

00 {X1,Xs,---,X,} 0000

1 & -
,Z Xp— X
k=1

00000000 (00)000(00)000s000
0000000 (00)*20

(15.14)

3

00000,P.2060 (14.59) 00000000000,
00000000000000000,0000000
0000,0000000000000000 (000
000000)000000000000000000
00000000

000000,000000000,0000000
000,00 (1514) 0000,000000 «20000
00,00000000

n

1 (15.15)
k:l

00«20 0000 000 (00)0000 0000
On—-100000000000000C000O0O00O0O, DO
oobooooooooooooo

e 0344 DUODDOODUODDODOODDODOODO
go0,1lo000DbO00CO0ODOO0O0O,000D00 =
g, gbogoboobod

3,4,3,5,6,4,5 6,4,7 (15.16)

ooboooo,0b0o0000o000d

(1) 0000 X0O470000000000
(2) 0D0ODs?016102000000000
(3) 0DODO0OD s0O 1270000000000

*20000000000,000000000000000000
0000000 (D0ooooooo)o

coooooooooooboo,ocoboobocoo0oo
gooooooobooogo,00o0booobooo,
000000000 AOO, (15.16)0000000O0

ooooooo
A | B|C
1| 3
4
3 | 3
10 | 7
11
12
00 A110, "=sum(A1:A10)/10°’ 00000000

0000000000,00 All0000000000
0000D07sum()’00000, 0000000000
00000000,000000000000000

00,0000 X, 0000, (X,—X)200000
0000,00 B10O, "=(A1-A$11)*(A1-A$11)"0 0
0000000000000000000 A11000
000000000,000000000000000
0000000,0000B1000OOO,O00 B20O
000 BlOODODODOOOOODODOOOOO

00 BOOOOOO,n0000,s20000000
000,00 B11 0O, ?=sum(B1:B10)/10” 0000 O
00000000 sO0000000O0OOOOO,00

Bl120, ”=sqrt(B11)’0000 0
gboob,b0o0ocgoobooboobobo:
A B | C
1 3 |2.389
4 1049
3 3 | 2.89
10 | 7 | 5.29
11 | 4.7 | 1.61
12 1.27
e 0345 (1) D0ODDODOODODOOODOOOO

(2) OO0 Al120, "=average(Al:A10)’0000000
goboooobooboboobdg

(3) 0O A13 0, "=stdevp(AL:A10)’00000 00
goboopobooboobboon

gbooo,0c0oo0ooooco,ob0ob0000o00on
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0000000 (bO)oooooooo

155 00O

0000 XO00O0O0,0000 4 00000 ¢00
ooo,

X—p
(o)

(15.17)

0000000 000 (00000)000 (00)0

e 0346 OOODODOOOOOODDOOCODOO, 00O
(00000000 1)o0ooooooo

uboooO,000o0b0o0oboobooo,oco0o0o0aon
coooboooooboobooooooooooooobboooon
coooodobw, s 000000000, 00000
000 X,000000 (0000 w) 000000

e 1347 0OO,000D0100000ODDOO,00 ™
cm, OO00 256 em 000000000 10000
o000 71emdO00O00O0ODOOCOODOOOO

0000,000000000000000008P.207
000000,00000,000000,00000
0000000000000,0 (1517) 000000
000000000000000,0 (1517) 0000
00000000000000,0000000 (15.17)
0,0000000000000000,0000,00
0000000000000000000000000
0,0000000000000000000,000
000000000000,000000000000
0000000,0000000000,0000000
00000000000000,00000000,00
000000000000,000000000000
0,00000000000000000000000
00000000,00000000000
00000000000 1000050000000
000000000 (0000000000000!):

000 =50 410 x

(15.18)

e [0 348 O

(1) 034rooo0O0OoOoDOOoOoOooOoDOoOoOY?
(2) DOODOODOOOO,0000000DO0OOOOD

o0oo00ob0dooo: oo0oo0oooooooo, 0o
00 00 00 0oooooooo!ooooooooao,
obooooooooooooobobooooooooo,d
ooooooooobooo

156 0DOODO

goooobooobooboobooboonnb
O, 0000 (normal distribution) OO0 00000
(Gaussian distribution) 00 00O

v o)

p000000000,000000000000
(151900000003
00000000000000,00000000,
0000000000000000000,00000
000000000000000,0000000,0

ggpoooood
0: 0000000 ¢?000000000,

flz) = (15.19)

xfu)z}

1 (
f(x):manp{— 552 (15.21)

0000000000000 0O0DOOO0DOODDO (15.19)
ooooooo

0000 w, 00000 c00000O0OOOOODO
00, N(u,o?) 000000

0 (15.19)00000,x=p0000000000
O (f(x)000000)00D000D000000000
00000 (015.1)000000000,P.900 (6.36)
000000,ea=1/(202)000,0 (6.36) 0000
(P00 6.7)0 0000 0000000, y000
01/V2re20000,0 (151900000000

= O0p0000000000,0000000,00, exp 00O
0,0 (15.17) 000000

T—p
ag

(15.20)

0(200000000000)00000O0O0ODODODOOODO
000000o0oOo(@ (15.17) 0 X 0OOOOOoOOoOO z 0O
00000,00000000000000 X0O00O0oooo
o0o0,00000 000000 ... 0000000000
0000000 0O0oOoOooOhoP.1520 10100000000
O,exp0000000000OC0OCOCO,O0COCO,00O0O
00000000000 (15200 0,00000000000
oooo
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0150 000

(%)

0151 0000 N(p,e?)000000000 (15.19)0

e 0349 D0ODDDDULUODODODOOODO (15.19)
0100000,00000

e 0350 DOD0DDODDOODODDODO, 00000
(15.19) 00 (14.76) 000000, 0000

* (x—w?\ ,
/Oo 3 exp{f 552 }dxfl

(15.22)

ooooocooooooooon

(1) t=(x—p)/(v/20)0000,0000000 (8.94)
0000,0 (1522) 000000000000
gd:

1 [ _p
— dt
\/%/me
(2) 00000000 (812600000, 0 (15.23)0 1
gododooooog

(15.23)

e 031 JOOOODOOOOODOOOO,0O0O0O
oooooooobooooooon

(1) N(O,1) (2) N(0,22)  (3) N(1,1)

0D0: 00000000000,000000000
0000000000000 10000000,00
000D00000000000000000,0000
0000000000000000000,00000

goboooobgoooo

go,0oobob o, 00000 1bobooobogo
0,000 N(0,1)0000,000000 (standard
normal distribution) 000 O

e 0352 JOOOOOOOOO?

e 0353 O00ODODO N(0,1))DDODOODO f(2)
g,00boooooooooon:

f(z)= \/;TT exp(—%z) (15.24)

. 00,00000000000D 0000000
go,tobgoboobooob,bobd zuboaoo
gogd

f(2)
0.

0.2 1

0152 000000 N(0,1) 000000000
(15.24)0

e 0354 0O (1524)00000DO0O0OOOODODOO
ob:0bo000o0o000ooooooon

e 0355 N(uoc)0000000 XO0OO0OOOD
00000000 Z0O,0000000000000
0 *40

e 0356 0000DD00O0OOOOD ZOOODO,
00000000000000000 (P117)0000
000000000P.2090 (14.75)0

(1) P(-1< Z<1)=0.683 (15.25)
(2) P(—1.64 < Z < 1.64) =0.90 (15.26)
(3) P(-1.96 < Z < 1.96) = 0.95 (15.27)

000000,00000000000,0000000
00000000000000000,00000

0 (15.25)~ 0 (1527) 000000000, 0 15.3
0000000000000000000:

*O0oooo,00000000000000000000 Z0O
0od,000000 x00000000000000000A0
oo0oooO0ooo0o0oO00,000000000000000
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P(-1<Z<1)=0.68 P(-1.64<Z<1.64)=0.90 P(-1.96<Z<1.96)=0.95

NG 04 ‘f(z o4 ‘f(z)

P(1<|2])=0.32 P(1.64<|Z])=0.10 P(1.96<|2|)=0.05

0. 4TZ 0. 4/[“2)

P(1<2)=0.16 P(1.64<2)=0.05 P(1.96<2)=0.025

M@ 04 r 04 r)

0.4 11@

o z z

-1 1

0153 ODOOOO0ODO N(O,l)OODODOOOODOO
oooooobooooooooooobooOo,ooo040o
ooooooooooooooooo

01300000oobooooooooooboooD
U,000000b0o0o0oo0oobooboooooooon
ooooooO0,10000000000000000O
goooooo,0000oo0 Z0 —10000og 100
00000 (0D o032)0000000,00b0 10007
0-100100000000 (0000;0 0.68)00
coooocooood

goboooooooooooboooo,obooobooon
0000000000000 00DO00o0ooOD (DoOo)
oooo!

e 135 0OOUOODOOODOODODOODO ZOODOO
0 1.30000,00000000¢:

(1) P(Z<1.64)
Z < 1.96)
< Z < 1.96)

0 356,0 357, 0 156.30,0000,0000000
cobooooooooboooooboooooo,ooon
coooooobooooooo,oo0o0oboooobooon
oooooooobooooooooooooobobooon
cooooobooooobooobooobooooobooobooon,
oooobooooboooooooooooo

157 OOOOODO

00000000000, 00000000000
gooo

ooboogo

ooboooooooooobooo,ooooao
oboobD0oobOoobOoobOooboboooooo
oobooooooOooooboooboooo

ooo0O0000 63 ODOOOOOOOO0OO0OO0O0O0O0O000O0
ooooooooboo ...oooooobobooooooo
oooooooooooooboooo,oo0o0b000oo0oao
oo0,000,0000000,000 23005670000
000,00000007000000000000000O
O,0000000100600000000000000O

0153 0000 100000000000 X0O0
00X0001000000000000,000
p=0500000c=0500000000 o000
00000000000,000000000 000
0000 {X1,Xs,---,X,} 00,0000 X0O0ODO
O0nD0OO000000,X0p=050000,000
0000 o/yn=05/yn000 (0DO0OO00)IODO
000 X0O0O000OO0,0000 N(0.5,05%/n)00
ooo@oon)

0000000000000,000000000n
00000000000 X000000000000
000,000000,X01/y/sn0000 E[X]00
00000000,0000000,X0000000
0000000000000000000000000
ooooooog

e 038 DODOOODOODOOY?

e 0359 0O0DOO 100000000,00 5100000
000000000007 00000 15.30 n = 10000
00, P051<X)00000000

00000000000 0000000000,000000
oooooooooooooOoOOOOOOOoOooooooon
oooooooodoo,obo00oooboooooooboOoon
oooo



226

0150 000

158 ODOOOOOOO

0000000D000000000,0000000
X0000,000000000 00000000
00000,00000 »00000000,X0 0
000 (000000D0)00000000000000,
000000000000:

00,00000000000000000000,
X0,000 4 00000¢/y/n0000000000
0000000 (000,c000000000)000
0000000000000000000000,X0
00000000,0000000000 Z00O0O0:

_ X
~o/yn

03500, Zz00000000000000, 0
(15.26) 0 0

(15.28)

P(=1.64 < Z < 1.64) = 0.90 (15.29)
Doooooo,
<Xon - .
( 1.64 /»/7 1,64) 090 (15.30)

00000 (15.30)0 ()0O0DO0O0D000O000,

f{y—1645— ‘X+Lmll);&%

vn ~ vn
(15.31)

ooooooo,000p0,9%000000000,
od

[ —1.64-Z <X+164—ﬁ (15.32)

Vi Vi

00000000,00000000000 (DeO00b
000000000 (00)0,[eb0000P.1930
0)000000,000000000000 (0000
0000 ) 0,00000 (00000900000)
0,00000000000000000000000
0,0000 00000000 (000009000
00)0000000000,0000 (000000
(15.32)) 0000 0000 0000

O0: 0090000000000, 0000000000
o000, 0000000000000007 k000000
ooboobooobooooooOooOoooooboooooooo
ooooo,o0obco0oooop0OO0O,00O0Oo0O0Oooon,
00o000o0000D,0b00000b00o0o0OO0 (n0O
0ooOoooDD)010000,0 (1532)00000DOO

oool1oo0o000000O0O0,0000 pOOOOODOOO
oooooooooooobo,0ooooobooOooooon
pooooo1ooooob0O00 1000000000000,
0000000 (oo 10000000)0D000DOO, OO0
00900000 (oo 9000 D0O0)O,00DOOO
oo pdOoobOOoOOO, 000000000

100000000000,00000000000000
0000000000000007? 00000000000
0000000000000 1/¢y/2000000,0000
0 (P.2210 (15.13) 0000D00000000,00000
00000000000000000 (P.2070 (14.67)) O
0ooooooo

00000000000000!000000, O
(1529) 000ODO0DO, 0000 (15.27) 00000
0000000000, 000 9000000000
000

X - 1.96-— X +1.96

V' V%

god,ooobobbooooobobboooobbog
gog

(15.33)

ocooobod,o0oooo0oooooboog,ocooooo
obooooooo,boo0b0cooocobooooooon
ooboooooog

e 1360 DODODODDODODDODODODO,0O0OOOOO
go,0ob0boooboboooboobobooo,oobo
ooooooooooog?

cooboooboooooo,ob00o,o00o000000
0000000000000 1/e0000000,a%20
gbooobooocoobooooobooooo,obooaon
1/100000000,00000 1000000000
oooooo!

O: 0 (15.32) 00 (15.33) 0000000000000,
00000000 ¢0000000000,00000000
(000000000000000000,00,000000
000000000000000000000000000
00)00000,000 361000000, 000000
0sO000000000 00000 (sO00 00000
000)0000,0000,X000000000,¢000
000000000000000,000000000000
0000,000000000000000000,0000
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gooooooooo,oobc0o0oooobocooooooo
gooooooooo0o0o 3610¢t000000O0O000,O0
oooovYsoooooooooo s5oo0000000O0O0O0
gooooo

e 031 DUODO,000DDD (0O0)0L,D0O0
040000000,00000000000,0000
1.230em, 000000 020ecmO0000000000O
0000 (D0)0ooOoooooo,0009%0000
ooooo s oobooooooooooogoooon
go,00b0ooooobobobob,0cooono, g
goboobboobogoooboo

000000 156 OooOooOooOoooOoboOoooboOooo
0o?..0000000,000000000000,0000
gboooooodooboooooooooooooooon
gooooooooo,oobc0o0ooooobocooooooo
gooooooboooobo,00bbo0o0oboo0o0ob,0000
gooooooooooboooooooooOo,oooooo
ooooooOooU0ooOooO,00000DboOooooo,oo!

000oOoooD 157 oooo0o0OOooOOooOooooOooo
gooooooooooooobobooooooooboooobobo
og?..00000oooo

goood
03390000000,000000000000

03d00000000000000000000000
000o0o0o0o0o0oOoUoo (boo)ooooo
ooooo

0341 0000000000000D0 (OOODO)O
ooo,b0oo0oo0oooboobooooooo,oobooon
cooooooboocooboono

03420000000000000000000D0C
ooboooooboooboo,0c0o0o0o0ooboo0oobooon
coooao

03430000 XO00O0OO,X00000,0000

gooooopooopooobobo,Xx000ooooo
goboooooo,oobocooooocobooogon

coooooooo,ocoobooooooboooon

0344 (1) 00 (2) 00 (3) V161---0 =1.2700

034500

0 346 P.203 0 (14.35) 0000 (a=1/0, b= p/o O
oooo)),

B_BB
g g g g

X*u}dﬂﬁ u}:ﬂﬁq

g

7l
g g

00,P2070 (14.63) 0000 (a=1/0, b= pjo O
oooo),

ES) -v]E-)- Y02

g g g

0 347 (71 cm — 74 cm) /(2.5 cm) = —1.2
0 348 (1) 50 + 10 x (—1.2) = 380 (2) OO
0349 0000!

0 350

(1) t=(r—p)/v200000,000 200000
0 de=+20dt 000000, = (x— p)?/20%0
00000 (1522) 000000000000
ooo

(2) 0000000000,

! /oo o= m=1
Vil o TRV T

0O 351 0O 15.40

0154 000O0OO0OOOOOOO

035200000,0000010000000000,
000 N(0,1)0000

03530 (15.19) 0000, u=0,0=1000000
000 (00000,z0 2000000000)0

034 000000000000,000000000
oo,0000000000b00000

*Oog0,z—o00t—o00,2— —ocolt——co000,D0
ooooooooon
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0150 000

035 X0000000,

_X-n
B g

Z

(15.34)

gogbooooboobooobooa,

T — )2
- Y

(15.35)

Plz< X <z+dzx)=

2mo?

000000,X=2z000Z=:00,X=x+dx
000 Z=2+4d-0000,0 (15.34)00,

T —p

2= (15.36)
phdp o TR op _Top de L de
o o o
ggooooo,
dz =dzx/o (15.37)

O00000,z2<X<z+dz 000000 2<2<
z+d: 00000000000,

Pax<X<z+dr)=P(z<Z<z+dz)
(15.38)

00000 (15.35), 0 (15.38), O (15.36) 00,
P(z <Z<z+dz)—;ex {—M}dm
- V22 P 202
1 ( 22>d
= exp| —— )dz
V2mo? P 2
000000000 de 00 (15.37)DD|:|D odz 00O
ooooo,

(15.39)

000000000 dz0000,N(0,1)DD00OO0DOO
000o0oOooobD Zo N(O,1))ODOOD ]

0 35 00O

0 357 0

(1) P(Z<164)0,0 15.300000000000
0000000000000000000 0.050
0000, 1—0.05=0.950

(2) P(Z<196)0,0 15.300000000000
000000000000000000 0.02500

000, 1-0.025=0.9750

(3) 0 15.300000,00000000000000
0,0000000050000000000000
00.0250000,0.5—0.025=04750 0000,
015300000000000 (1—0.05=0.95)
0000 04750000000

033800

0359000000 X0O,0000, 5100/10000 =
0510000000000000,X0,00000,
00 0.5, 0000 0.5/4/10000 = 0.005 000000
00000D0000X =0510000000,
7= — 0
0000000 P(20<Z)0000000 (ZOODO
0000000)00 356(4) 0000, P(20< Z) ==
0.0230000,0000000 0.0230

0360000000 »0000,000000000
1/y/n00000 (O (15.32) 00 (15.33) 00000
00)0000,000000000 1/2000000,
1/y/n0 1/20000000000000000, va
0200,0000.04000000000000

03610000 X=1230cm, 0000 o= 0.2 cm,
00000 n=4000000000000 (15.32), O
(1533) 0000000000 /y/n = 0.2 cm/v/400 =
00l em DOOOOOO, 1.640/y/n = 0.0164 cm,
1.960/y/n =0.0196 cm0 000, 000000 w0,
00090000000, [1.214 cm, 1.246 cm]
000 9% 0000000, [1.210 cm, 1.250 cm]
00000000 (000,000000000 400
00,000000000005000000000)0

000000064 t+0000000D00000000O0,
[1.214, 1.246) 00000000000
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2000, 202

arccos, 107
arcsin, 107
arctan, 107

cf., 193
cos, 102
cosec, 102

det, 174
dimension check, 29

e.g., 193
exp, 85

ie., 193

In, 10
log, 9

s.t., 193

sec, 102

sin, 102
Sioooog, 22
Siooo, 22

tan, 102
toaQg, 226

ooooooo, 107
oooooo, 107
ooooooooo, 107
oo, 147
oooo, 52
oooo, 74
oooo, 167
oooooo, 12
ooo, 39
ooo, 60

0, 184

ooo, 164
oooooooooo, 85
ooooo, 27
ooo, 2
0oooooo, 146
oo, 34

ooo, 49
oooooooo, 121
ooo, 69
oooooo, 124
oooo, 164
ooo, 110, 164
oooo, 201
oooooo, 210
oooo, 201
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oooooo, 209

oooo, 4
oo, 4
ooo, 79

ooooooo, 80
oooooo, 90

0o, 50

0oooo, 104
ooooo, 140
0o, 49

0o, 162
ooooo, 90, 124
0ooooo, 129

ooooo, 223
ooooo, 146
oooooo, 166
ooao, 57
ooo, 202
oooo, 28
0o, 39
oooo, 190
ooo, 208
ooooo, 145
ooo, 147
0o, 50, 65
ooo, 109
0o, 80

0o, 80

0o, 80

oo, 38
oooo, 38
ooo, 145
0o, 34, 77
0, 184
ooo, 59
ooo, 175
ooooo, 107
o, 171
ooooo, 157
oo, 171
ooo, 173
oooooo, 16
ooo, 190
ooo, 197
0o, 193
oooo, 226
oooooo, 22
ooo, 57
ooooo, 198
oooo, 176
oooo, 4

0, 188
oo, 4
oooo, 121
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g

ooooo, 75
oooo, 4

oo, 39
ooo, 38

oo, 39

oo, 1
oooooooo, 139
ooo, 99
ooo, 177
oooooo, 177
ooooo, 177
ooooooooo, 200
0,37

oooo, 197
oooo, 58
ooooooo, 213, 214
oooo, 102
ooooooo, 110
oooo, 219
oooooo, 99
ooooooo, 9
oo, 27

oo, 7
oooo, 85
oooo, 7
ooo,1
oooo, 9
oooooo, 9
oooo, 4

oo, 188

0o, 40
oooo, 137
oo, 39
oooo, 226
ooo, 226
oo, 20, 166
oo, 197

oo, 35, 171
oooo, 164
oo, 2

ooo, 145
ooo, 201
oo, 37

oo, 37

ooo, 151
oooo, 49
oooo, 187
ooo, 38

oo, 34

0o, 183
oooooo, 200
oo, 4
oooo, 9
oo, 4

0o, 164
ooooooo, 30
ooooo, 199
0ooooo, 42
oooo, 117
oooo, 69
ooooo, 166
oo, 39
oooo, 41
oooo, 11
ooooo, 158
ooo, 223
oooo, 223

oo, 102
oooo, 106
oooo, 105
ooooo, 165
ooo, 159
oo, 2

oo, 102
oooo, 175
oo, 171
oooo, 171
ooo, 190
ooo, 175
oo, 116
oooo, 122
oooo, 116
oooo, 111
ooo, 23
oo, 52
oooo, 179
oooo, 74
oooo, 167
ooo, 42
ooo, 34, 147
0oo, 40
ooo, 50
oooo, 190
ooo, 150
0oooooooo, 33
oooo, 208
ooo, 50
oooo, 46
oo, 78
oooooo, 80
ooo, 178
oooo, 178
oooo, 173
oo, 184
oooo, sl
oo, 9
ooooo, 90
oooo, 89
ooo, 151
ooo, 35
oooo, 151
oo, 19
ooo, 102
oooo, 173
ooo, 22
oooooo, 158
ooo, 35
ooo, 110
oooo, 40
oooo, 40
oooooooo, 38
ooooo, 221
ooooo, 37
Ooooooo, 164
oooo, 126
oooooo, 225
oo, 191

0,9

oo, 3
oooo, 49
ooo, 116, 121
oooooo, 88
oo, 3
oooo, 157
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oooooo, 143
oooooo, 109
oo, 28
ooo, 28
ooooo, 198
oooo, 39
ooooo, 164
oooo, 39
ooooo, 177
ooo, 164
ooo, 67

oo, 147

oo, 187
Ooooooooooo, 199
oo, 200
oooo, 49
ooooooooo, 191
oo, 158
0oooooo, 140
oo, 12
oooo, 35
oooo, 36
2000, 202
ooooo, o, 85
oo, 197
ooo, 188
oo, 40
ooo, 93
oooooo, 94
ooooo, 50
ooo, 37

oo, 186
oooo, 104
oo, 49
ooooo, 173
oooooo, 187
oooo, 187
oo, 183, 185
ooo, 223
oooo, 221
oooo, 206
oo, 219
ooooo, 219
oooooo, 222
oooo, 222
oooo, 50
oooooooo, 101
oooo, 66
ooooo, 92
oooooooo, 99
oooo, 145
ooo, 38, 145
oooo, 146
ooooooooo, 214
oo, 177
oooo, 121
ooo, 56

oo, 177
oooo, 190
oooo, 222
ooo, 19
oooo, 189
oooo, 126
oooooo, 125
oo, 206

oooo, 4
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